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1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1 **
1er Cru, Chicotot, glue stained labels, 1 sl, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'3 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'4 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'5 **
1er Cru, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-380
2000 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'6 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'7 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'8 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'9 **
1er Cru, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-380
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'10 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'11 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'12 **
1er Cru, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-380
1999 Pommard 'les Pezerolles'13 **
1er Cru, Mussy, Oc
6 Magnum Per lot € 140-200
1999 Pommard 'Epenots'14 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Pommard 'Epenots'15 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Pommard 'Epenots'16 **
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-400
1999 Beaune 'Epenotes'17 **
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
1999 Volnay18 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Volnay19 **
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Pommard20 **
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Pommard21 **
Bourgogne, Mussy, 1 sl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Pommard 'Pezerolles'22 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Beaune 'Epenottes'23 **
1er Cru, Mussy, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 110-170
1998 Beaune 'Epenottes'24 **
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

1998 Beaune 'Epenottes'25 **
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
2001 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'26 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'27 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'28 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Collioure les Jonquets29
Provence, Parce, 4 Bottle(s)
1996 Clos d'Iere Cuvee I
Languedoc, Rabiega, Oc, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'30 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'31 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'32 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'33 **
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Bourgogne Pinot Noir34
Bourgogne, Coste Caumartin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-150
2005 Beaune 'les Chouacheux'35
1er Cru, Coste Caumartin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2003 Mazis Chambertin36 **
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Mazis Chambertin37 **
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Gevrey Chambertin 'la Perrieres'38 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Gevrey Chambertin 'la Perrieres'39 **
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1994 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'40 **
1er Cru, Chicotot, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Chicotot, Oc, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'41 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'42 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'43 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'44 **
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Pouilly Fuisse 'les Ronchevats'45 **
Bourgogne, Saumaize Michelin, Oc
6 Magnum Per lot € 60-90
1999 Bourgogne46 **
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
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1999 Bourgogne 47 **
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Bourgogne48 **
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc, 12 Bottle(s)
1999 Savigny les Beaunes 'les Narbantons'
1er Cru, Jean Marc Pavelot, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 60-90
2002 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'49 **
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2002 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'50 **
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Corton 'Renardes'51 **
Grand Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
1999 Corton 'Renardes'52 **
Grand Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
1998 Monthelie53 **
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Rouge, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Savigny 'les Peuillets'54 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Savigny 'les Peuillets'55 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2002 Beaune 'Avaux'56 **
1er Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2002 Beaune 'Avaux'57 **
1er Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Volnay58 **
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'59 **
1er Cru, L'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'60 **
1er Cru, L'Eveil des Sens, Hospice de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Volnay 'en Champans'61 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Volnay 'en Champans'62 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
2008 Marsannay 'les Longerois'63 **
Bourgogne, Coillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2008 Marsannay 'les Longerois'64 **
Bourgogne, Coillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2008 Bourgogne65 **
Bourgogne, Coillot, Rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1999 Pommard 'les Chanlins'66 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Pommard 'les Chanlins'67 **
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 300-420
1959 Château la Tour de By68
Haut Médoc  , Neg, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château d'Issan
Margaux, Cruse, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-170

1937 Clos Fourtet69
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 140-240
1945 Château Lynch Bages70
Pauillac, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1945 Château Pichon Comtesse Lalande
Saint Julien, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 450-750
1928 Château Cos d'Estournel72
Saint Estéphe, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 450-750 
1929 Château Cos Labory73
Saint Estéphe, Mc , dl, corroded capsules, us, 1 Bottle(s)
1934 Château Cos Labory 
Saint Estéphe, Mc, dl, corroded capsules, ts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-400 
1950 Trianon74
Saint Emilion, Terrioux, sdl, 2 neck, 2 vts, 1 ts
5 Bottle(s) Per lot € 150-300
1947 Château Poujeaux75
Moulis, Neg, 4 sdl, 1 vdl, damaged wax capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
5 Bottle(s) Per lot € 260-360
1970 Château Angelus 76
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1970 Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts/us, 2 Bottle(s)
1975 Carteau 'Cotes Daugay'
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-280
1943 Château Ducru Beaucaillou77
Saint Julien, Neg, ssl, slightly raised cork, mid, 1 Bottle(s)
1947 Domaine de Boutisse
Saint Emilion, Neg, no label, all info on cork, very damaged wax capsule, low, 1
Bottle(s)
1961 Château la Chapelle Lescours
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1961 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 dl, 3 corroded capsules, 2 no capsule, min 7, 5
Bottle(s)
1961 Domaine de l'Eglise
Pomerol, Jean Planche, sl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1962 Château Beau Mazerat
Saint Emilion, Mc, sdl, corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1967 Château Cos d'Estournel
Saint Estéphe, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-500
1947 Château Latour a Pomerol78
Pomerol, Audy, sl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1955 Château Palmer79
Margaux, Mahler Besse, ssl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 180-300
1953 Château Cos d'Estournel80
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 mid/low, 1 low, 2 Bottle(s)
1955 Château Durfort
Margaux, Mc, dusty label, mid/low, 1 Bottle(s)
1959 Château Lynch Bages
Pauillac, Neg, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-500
1955 Château Croix de Gay81
Pomerol, Hanappier, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1955 Clos Valentin 
Saint Emilion, Hanappier, sdl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1959 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Hanappier, sl, ts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-120
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1961 Château Yon Figeac82
Saint Emilion, Grymonprez, sl, us, 2 Bottle(s)
1966 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Raymond, sdl, vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-160
1970 Château Leoville las Cases84
Saint Julien, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 50-80
1975 Château Leoville las Cases85
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 140-220 
1964 Château l'Evangile86
Pomerol, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, 3 damaged capsules, 3 neck, 2
neck/vts, 2 vts, 1 ts, 1 ts/us, 2 mid
11 Bottle(s) Per lot € 1100-1800
1955 Château Lynch Bages87
Pauillac, Barriere, 3 ssl, 6 sl, 5 sdl, 4 vts, 3 ts, 3 us, 4 mid
14 Bottle(s) Per lot € 840-1300
1957 Château Lascombes88
Margaux, Barriere, 4 sl, 4 sdl, 2 corroded capsules, 4 us, 4 mid
8 Bottle(s) Per lot € 180-280
1964 Château Duhart Milon89
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1964 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-400
1961 Château Vray Canon Boyer90
Fronsac, vd Velde, sdl, 2 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, 7 Bottle(s)
1964 Château Pontet Canet
Pauillac, Neg, 2 sl, 1 sdl, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-400
1971 Chateau Chasse Spleen91
Moulis, Mc, ssl, 2 damaged capsule, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1976 Château les Ormes de Pez
Saint Estéphe, Mc, 2 sl, 1 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-160
1970 Château Nenin92
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsules, mid/low, 2 Bottle(s)
1970 Château Pape Clement
Graves, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1971 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 vdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1973 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 no label, info on cork, 2 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1974 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-360
1961 Roches de Guitar93
Montagne Saint Emilion, Pierre Jean, 1 ssl, 1 sdl, mid/low, 2 Bottle(s)
1962 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1966 Cantenac Brown
Margaux, Neg, 1 slightly torn label, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 ts/us, 2
Bottle(s)
1966 Château d'Issan
Margaux, Cruse, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château la Pierrière
Castillon, Kressmann, mid, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 170-320
1957 Château Lascombes94
Margaux, Barriere, 3 sl, 4 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 3 vts, 5 ts
8 Bottle(s) Per lot € 260-360
1960 Château des Moines95
Bordeaux, Terfoy, 2 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 us, 2 mid/low, 4
Bottle(s)
1964 Château Beauregard
Saint Emilion, Neg, sl, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1964 Château Vrai Canon Boyer 
Canon Fronsac, Neg, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)

1964 Clos des Moines
Lalande de Pomerol, Neg, 1 sl, 1 sdl, 1 corrroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-220
1975 Château Lagrange96
Saint Julien, Mc, sl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
1962 Château Mouton Baron Philippe97
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts/us, 2 Bottle(s)
1964 Château Mouton Baron Philippe 
Pauillac, Mc, sl, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1990 Château Ripeau 
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 250-400
1964 Château Baron Pichon Longueville98
Pauillac, Barriere, 5 ssl, 4 sl, 3 sdl, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 600-1000 
1964 Château Baron Pichon Longueville99
Pauillac, Barriere, 4 ssl, 4 sl, 3 sdl, 1 neck/vts, 3 vts, 4 ts, 3 us
11 Bottle(s) Per lot € 550-850
1964 Château la Gaffeliere Naudes100
Saint Emilion, Barriere, 7 sl, 3 sdl, 2 dl, 1 torn capsule, 4 neck, 6 neck/vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1967 Château l'Eglise Clinet101
Pomerol, Barriere, 4 sl, 1 sdl, 2 slightly torn labels, neck
7 Bottle(s) Per lot € 420-600
1970 Château la Lagune102
Haut Médoc  , Mc, slightly torn label, 1 Magnum 
1970 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cos d'Estournel 
Saint Estèphe, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, 1 torn capsule, 2 Bottle(s)
1975 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, 3 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1979 Château de Sales
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-700
1959 Château Lynch Bages103
Pauillac, Neg, slightly torn labels, vts/ts, 2 Bottle(s)
1964 Château Lynch Bages
Pauillac, Barriere, 1 dusty label, 2 sdl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1966 Château Lynch Bages
Pauillac, Neg, 5 ssl, 2 sdl, 5 us, 2 mid, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-500
1967 Château l'Eglise Clinet104
Pomerol, Barriere, 8 sl, 4 sdl, 2 neck/vts, 2 vts, 2 ts, 1 us,  3 us/mid, 2 mid
12 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1967 Château Montrose105
Saint Estéphe, Barriere, 11 sl, 2 sdl, 1 dl, 3 vdl, 2 vts, 11 ts, 3 us, 1 mid
17 Bottle(s) Per lot € 480-700
1967 Château Montrose106
Saint Estéphe, Barriere, 2 ssl, 6 dl, 4 vdl, 11 neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
1947 Château Canon107
Saint Emilion, Sanders, sl, no capsule, mid, 1 Bottle(s) 
1953 Pauillac
Pauillac, Sanders, dl, mid/low, 1 Bottle(s)
1954 Château Canon 
Canon Fronsac, neg, sdl, 1 ts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
1955 Château Corbin 
Saint Emilion, neg, sl, 1 vintage by seller's note, 1 damaged capsule, 2 mid/low, 1
low, 3 Bottle(s)
S/A Château Gruaud Larose
Saint Julien, Neg, 1 vdl, 1 Mid/low, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-200
2004 Petit Cheval108
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
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2004 Petit Cheval109
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2007 Petit Cheval110
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2007 Petit Cheval111
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2008 Petit Cheval112
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2009 Petit Cheval113
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1981 Château de France114
Graves, Mc, vdl, vintage by sellers note, neck, 2 Magnum
1985 Monregard la Croix
Pomerol, Mc, 4 vdl, 2 no label, info on cork, 3 neck, 6 Magnum
Above 8 items Per lot € 100-200
1983 Château la Lagune 115
Haut Médoc  , Mc, 4 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, 1 ts, 5 Bottle(s)
1988 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Magnum 
1992 Château le Crock
Saint Estéphe, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1993 Château le Crock
Saint Estéphe, Mc, ssl, vts, 1 Magnum
2004 Château Beauregard Ducasse
Graves, Mc, dusty label, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 180-280
1962 Château Calon Segur 116
Saint Estéphe, Hannapier, sl, 1 neck, 1 vts, 2 Magnum 
1976 Château Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 slightly damaged capsule, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 120-200
1990 Château Teyssier117
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 2 dl, 3 neck
6 Magnum Per lot € 80-120
1982 Château Grand Pontet118
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged wax capsule
2 DMagnum Per lot € 260-360
1982 Château Grand Pontet119
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged/ 1 damaged
wax capsule
2 DMagnum Per lot € 260-360
1982 Château la Croix Saint Georges120
Pomerol, Mc, 2 sdl, 4 dl, 6 Magnum
1985 Château Castagnac
Bordeaux Supérieur, Mc, sdl, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 480-600
2005 Château Haut Bailly121
Pessac Leognan, Mc
1 Dmagnum Per lot € 250-340
2005 Château Calon Segur122
Saint Estéphe, Mc, sdl
1 Dmagnum Per lot € 210-300
2000 Clos Du Marquis123
Saint Julien, Mc, slightly torn labels
4 Magnum Per lot € 200-280
1982 Château Beychevelle124
Saint Julien, Mc, neck, 1 Magnum
1982 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged capsule, 2 neck, 1
neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 280-380
1990 Château Camensac125
Haut Médoc  , Mc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1994 Château Angelus126
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Haut Bailly 
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)

1998 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château la Gravette de Certan
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Kirwan
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-240 
1990 Château Durfort Vivens127
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
1994 Château Beychevelle 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1998 Château Siran
Margaux, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
1999 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-340
1995 Château Lynch Bages128
Pauillac, Mc, ssl, 2 sdl 
3 Bottle(s) Per lot € 140-220
1999 Château Lynch Bages129
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
2003 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-370
1990 Château Larcis Ducasse130
Saint Emilion, Mc, 6 neck, 14 Bottle(s)
1990 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 300-420
1990 Château Haut Batailley131
Pauillac, Mc, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 140-220
1999 Château Palmer132
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Siran133
Margaux, Mc, 8 Bottle(s)
2001 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
2003 Château Rozier134
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château de Sales
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château de Sales
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
2000 Château Smith Haut Lafitte135
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2001 Château Smith Haut Lafitte136
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2001 Château Latour a Pomerol137
Pomerol, Mc, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1990 Château Troplong Mondot138
Saint Emilion, Mc, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2001 Château Troplong Mondot139
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
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1994 Château Ducru Beaucaillou140
Saint Julien, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2001 Château Lascombes141
Margaux, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 270-370
2000 Clos Du Marquis142
Saint Julien, Mc, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1990 Château Grand Puy Lacoste143
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2001 Château la Croix Saint Georges144
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2001 Château Beausejour Becot145
Saint Emilion, Mc, 9 dusty labels, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Château Lagrange146
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2001 Château Feytit Clinet147
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, Owc, 11 Bottle(s)
2001 Château Meyney
Saint Estéphe, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1998 Château la Couspaude148
Saint Emilion, Mc, 10 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl, 12 Bottle(s)
2001 Château Haut Gravet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 300-420
2000 Château Larrivet Haut Brion149
Pessac Leognan, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Château Grand Mayne150
Haut Médoc  , Mc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Chardonnay151 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-190
2004 Santenay 'les Hates'152 **
Bourgogne, Domaine Belleville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2008 Pinot Noir 'les Champans'153 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 100-170
2008 Pinot Noir 'les Champans'154 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-190
2008 Pinot Noir 'les Champans'155 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-190
2008 Pinot Noir 'les Champans'156 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-190
2008 Pinot Noir 'les Champans'157 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-360
1999 Volnay158 **
Bourgogne, Jean Marc Boillot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Volnay 'les Santenots'159 **
1er Cru, Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Volnay 'les Santenots'160 **
1er Cru, Borgeot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2008 Pinot Noir 'les Champans'161 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-360

2008 Pinot Noir 'les Champans'162 **
Bourgogne, Janotsbos, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-360
1998 Château la Petite Eglise163
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Dmagnum
1998 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Magnum
2004 Château des Tourtes
Bordeaux, Mc, Owc, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 150-220
1998 Château Clerc Milon164
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
2002 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 260-360
2000 Château Bourgneuf165
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 neck
2 Magnum Per lot € 110-160
2000 Château Giscours166
Margaux, Mc, 1 Magnum
2000 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 1 Magnum
2000 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 1 Magnum
2001 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, 1 Magnum
2002 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 1 Magnum
2004 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 300-420
1997 Château Ducru Beaucaillou167
Saint Julien, Mc
22 Demi Per lot € 340-550 
1982 Château Ducru Beaucaillou168
Saint Julien, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 500-720
1982 Château Angelus169
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1989 Château Angelus170
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 840-1200
1990 Château Angelus171
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
2005 Château Angelus172
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 520-700
1985 Château Pichon Comtesse Lalande173
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck, 7 Bottle(s)
1986 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1986 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 1100-1700
1966 Château Leoville las Cases174
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 ts, 2 us/mid, 1 mid
4 Bottle(s) Per lot € 210-400
1978 Château Leoville las Cases175
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 3 sdl, 5 neck
10 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1979 Château Leoville las Cases176
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 7 Bottle(s)
1981 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 740-1200
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1982 Château Leoville las Cases177
Saint Julien, Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 500-680
1985 Château Leoville las Cases178
Saint Julien, Mc, very slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 500-680 
1989 Château Leoville las Cases179
Saint Julien, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1989 Château Leoville las Cases180
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 torn capsule, neck
10 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1991 Château Leoville las Cases181
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 12 Bottle(s)
1993 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 540-780
1996 Château Marquis de Terme182
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
1997 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 140-200
1985 Château Ducru Beaucaillou183
Saint Julien, Mc, 2 neck, 10 Bottle(s)
1986 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 760-1100
1990 Château Ducru Beaucaillou184
Saint Julien, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 720-1000 
1982 Château Cos d'Estournel185
Saint Estéphe, Mc, 1 Bottle(s)
1985 Château Cos d'Estournel
Saint Estéphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Cos d'Estournel
Saint Estéphe, Mc, 2 neck, 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 560-840
1990 Château Cos d'Estournel186
Saint Estéphe, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 900-1600
1990 Château Cos d'Estournel187
Saint Estéphe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2400
1986 Château Montrose188
Saint Estéphe, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
1989 Château de Marbuzet
Saint Estéphe, Mc, 2 Bottle(s) 
1990 Château Ormes de Pez
Saint Estéphe, Mc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-740
1989 Château Palmer189
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, neck, 5 Bottle(s)
1990 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1000-1500
1989 Domaine De Chevalier190
Pessac Leognan, Mc, 5 neck, 7 Bottle(s)
1990 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-780
1981 Château la Fleur Petrus191
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1983 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1983 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1986 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)

1988 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 740-1100
1989 Château l'Evangile192
Pomerol, Mc, 5 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1990 Château l'Evangile193
Pomerol, Mc, sl, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
1990 Château la Fleur Petrus194
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 neck
4 Bottle(s) Per lot € 500-720
1990 Château la Violette195
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl
10 Bottle(s) Per lot € 210-350
2000 Château Cos d'Estournel196
Saint Estéphe, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2001 Château Cos d'Estournel197
Saint Estéphe, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 780-1200
2000 Château Kirwan198
Margaux, Mc, 1 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 380-540
1994 Château Labégorce Zédé199
Margaux, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn label, 2 sdl, 2 neck
11 Bottle(s) Per lot € 40-60 
1962 Château la Tour du Pin Figeac200
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 torn capsule, 1 neck, 4 vts, 5 ts, 11 us, 1 mid, Owc
23 Demi Per lot € 180-280
1982 Château Barateau201
Haut Médoc, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 8 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
1982 Château Barateau202
Haut Médoc, Mc, ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2005 Volnay 'Santenots du Milieu'203
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 400-600
2002 Volnay 'Santenots du Milieu'204
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 2 slightly torn labels, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 340-520
2005 Château Cadet205 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet206 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet207 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet208 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet209 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet210 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet211 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet212 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet213 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet214 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
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2005 Château Cadet215 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet216 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Volnay 'Santenots du Milieu'217
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, Beaumont, 1 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, Beaumont, 3 Bottle(s)
2002 Morey Saint Denis
1er Cru, Beaumont, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2004 Volnay 'Champans'
1er Cru, Comtes Lafon, dusty labels, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'Vendange Selectionnes'
Bourgogne, Michel Lafarge, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-460
1992 Vosne Romanee218
Bourgogne, Baron Cairol, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Jean Pillot, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet 'les Chênes'
Bourgogne, Roux Pére & Fils, 1 Bottle(s)
2001 Corton
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
2007 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Pierre Marey , Blanc, 1 sdl, 2 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 180-290
2004 Charmes Chambertin219
Grand Cru, Raphet, stained vintage label, 1 Bottle(s)
2004 Clos de Vougeot
Grand Cru, Raphet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-100
1995 Volnay220
Bourgogne, Paul Bouchard, 4 ssl, 7 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet
Bourgogne, L'Heritier Guyot, Rouge, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 150-220
2002 Clos Vougeot221
Grand Cru, Domaine des Varoilles, 2 dusty labels, 8 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 280-380
2002 Charmes Chambertin222
Grand Cru, Domaine des Varoilles, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 460-620
2002 Charmes Chambertin223
Grand Cru, Domaine des Varoilles
8 Bottle(s) Per lot € 280-380
1994 Clos Vougeot 224
Grand Cru, Jean Crotet, 3 dusty label, 1 slightly torn label, 1 min 3, 1 min 6
9 Bottle(s) Per lot € 140-220 
1994 Volnay 'Clos des Chenes'225
1er Cru, Chateau du Meursault, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle(s)
1994 Vosne Romanee 'en Orveaux'
1er Cru, Henri de Boileau, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1991 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'226
1er Cru, Charles Bauduin, 6 sl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
2002 Beaune 'Clos des Ursules'227
1er Cru, Jadot, 2 ssl, 4 sdl
18 Demi Per lot € 300-440
2000 Beaune228
1er Cru, Louis Max
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Volnay 'l'Or Rouge'229
Bourgogne, Louis Max, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

2000 Mercurey 'Vigne du Chapitre'230
Bourgogne, Louis Max, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Chambertin 'Clos de Beze'231
Grand Cru, Louis Max, 2 vdl, 1 info by seller's note, 6 Bottle(s) 
1997 Charmes Chambertin
Grand Cru, Louis Max, 1 dl, 3 Bottle(s)
1999 Clos Vougeot
Grand Cru, Louis Max, 1 ssl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 450-650
2000 Clos De La Roche232
Grand Cru, Ponsot, 4 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 500-740
1992 Pavillon Rouge233
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1996 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 270-370
1996 Pavillon Rouge234
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 2 sdl, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Pavillon Rouge235
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Pavillon Rouge236
Margaux, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
1984 Pavillon Rouge237
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1984 Pavillon Rouge238
Margaux, Mc, 2 sdl, 11 neck
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Pavillon Rouge239
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
2002 Château Margaux240
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 very slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3500
2002 Pavillon Rouge241
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1250
2004 Pavillon Rouge241bis **
Margaux, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 480-620
2004 Pavillon Rouge242 **
Margaux, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 480-620
1997 Château Margaux242bis
Margaux, Mc, sdl
1 Dmagnum Per lot € 750-1250
1933 Château Margaux243 **
Margaux, Mc, dl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1960 Château Margaux244
Margaux, Mc, 1 sl, 1 slightly torn label, low
2 Demi Per lot € 150-300
1972 Château Margaux245
Margaux, Mc, vdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1974 Château Margaux246 **
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 2 ts
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
1974 Château Margaux 247
Margaux, Mc, 1 dusty label, 2 slightly torn labels, 1 sl, 3 neck, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 420-600
1976 Château Margaux248
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1981 Château Margaux249
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 190-260
1986 Château Margaux250
Margaux, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 500-680
1987 Château Margaux251
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 650-900
1989 Château Margaux252
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 320-450
1997 Château Margaux253
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 340-440
2003 Château Margaux254
Margaux, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2003 Château Margaux255 **
Margaux, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 2500-3600
1989 Château Margaux256
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3600-4800
1992 Château Margaux257
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2900
1993 Château Margaux258
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3100
1995 Château Margaux259
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3700-6000
1995 Château Margaux260
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3700-6000
2007 Vacqueras261
Rhône, du Grand Montmirail, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2007 Vacqueras262
Rhône, du Grand Montmirail, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Chateauneuf Du Pape263
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Chateauneuf Du Pape264
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Chateauneuf Du Pape265
Rhône, la Nerthe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Côtes du Roussillon Village266
Roussillon, Château Caramany, ssl, Owc
1 3 Ltr Per lot € 40-60
1999 Cote Rotie 'Brune et Blonde'267
Rhône, E. Guigal
3 Magnum Per lot € 190-270
2007 Gigondas 'Hominis Fides'268
Rhône, de Saint Cosme
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1986 - 2009 Cornas269
Clape,
1986 Cornas
Rhône, Clape, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Cornas
Rhône, Clape, sl, 1 Bottle(s)
1988 Cornas
Rhône, Clape, sl, 1 Bottle(s)
1989 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)

1991 Cornas
Rhône, Clape, sl, 1 Bottle(s)
1992 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2005 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2007 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2008 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2009 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 1000-1500
2003 Chateauneuf Du Pape270
Rhône, le Vieux Donjon, dusty labels, 4 Bottle(s)
2004 Cote Rotie 'Corps de Loup
Rhône, Dom. Daubree, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
1996 Châteauneuf du Pape Reserve271
Rhône, Rayas, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Cote Rotie 'Brune et Blonde'272
Rhône, E. Guigal, 6 Bottle(s)
2000 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, E. Guigal, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-480
1999 Hermitage273
Rhône, Les Vignerons Reunis, dusty labels, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Saint Andre, 6 Bottle(s)
2009 Hermitage
Rhône, Bernard Faurie, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 130-200
1967 Chateauneuf Du Pape274
Rhône, Sanders, 4 ssl, 2 sdl, 2 min 4, 2 min 5, 2 min 6, 6 Bottle(s)
1979 Cotes du Rhone 'la Rocaille'
Rhône, Pierre Ponnelle, 1 Bottle(s) 
S/A Chateauneuf Du Pape
Rhône, M. Brotte, sl, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 90-130 

X
X
X
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1983 Chateauneuf Du Pape275
Rhône, Cuvée du Vatican, vdl, info on cork, 3 damaged capsules, 1 min 3, 9
Bottle(s)
1994 Châteauneuf du Pape 'Tête de Cru'
Rhône, Fortia, 1 sdl, 1 vdl, 1 no label, info by sellers note, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-330
1992 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'276
Rhône, Beaucastel, Blanc, 4 ssl, 1 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1992 Chateauneuf Du Pape277
Rhône, de Monpertuis, blanc, dl, 1 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Père Caboche, blanc, dl, 2 Bottle(s)
1996 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, des Chanssaud, blanc, 3 dl, 6 vdl, 1 cut capsule, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 60-90
1987 Côte Rotie278
Rhône, du Peloux, 3 dl, 4 vdl, 2 no label, info by seller's note, corroded capsules, 
1 min 3, 1 min 4, 9 Bottle(s)
1994 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine des Chanssaud, 5 dl, 5 vdl, info on cork, 1 cut capsule, 10
Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 120-240
1995 Hermitage 'la Sizeranne'279
Rhône, Chapoutier, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Clos des Papes, 4 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-350
2001 Chateauneuf Du Pape280
Rhône, Clos des Papes
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1955 Chateauneuf Du Pape281
Rhône, Neg, 1 vdl, 1 no label, damaged capsules, min 6, 2 Bottle(s)
1981 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Michel Blandin, vdl, 2 vintage by sellers note,1 corroded capsule, 2 min
3, 1 min 4, 1 min 5, 10 Bottle(s)
1989 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Neg, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-200
1947 Beaune 'Greves'282
1er Cru, Leymarie, dl, min 7, 1 Bottle(s)
1955 Gigondas
Rhône, Leymarie, 1 sdl, 2 dl, 2 vdl, 2 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1959 Château Lagrange
Saint Julien, Neg, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1969 Gigondas
Rhône, Leymarie, 1 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-240
1955 Chateauneuf du Pape 'la Grappe de Pape'283
Rhône, Jaboulet, sdl, slightly damaged capsule, 1 min 2,5, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1961 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Jaboulet, 1 dl, 1 vdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-600
1990 Côte Rotie 'la Turque'285
Rhône, E. Guigal, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Hermitage286
Rhône, JL Chave, stained vintage label
1 Bottle(s) Per lot € 300-450
1983 Chateauneuf du Pape 'La Fiole du Pape'287
Rhône, Pere Anselme, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, E. Guigal, dl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Reserve August Favier'
Rhône, Saint Prefert, 1 ssl, 4 Bottle(s) 
2004 Cote du Rhone Village 'les 2 Chenes'
Rhône, Mas de Boislauzon, 1 Bottle(s) 
2004 Gigondas 'Grand Romane'
Rhône, Pierre Amadieu, 1 Bottle(s)
2007 Cote du Rhone
Rhône, Tardieu-Laurent, 5 Bottle(s)

2007 Cote du Rhone Villages 'les Becs Fins'
Rhône, Tardieu-Laurent, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 140-250
1995 Cornas 'Domaine du Tunel'288
Rhône, Stephane Robert
10 Bottle(s) Per lot € 50-80 
2009 Chateauneuf Du Pape289
Rhône, Clos du Pape, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 550-750
1987 Chateauneuf Du Pape290
Rhône, de la Font du Roi, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Pas de la Mule'
Rhône, Berard, sdl, top capsule missing, 1 Bottle(s)
1987 Crozes Hermitage
Rhône, Grandes Serres, sl, 1 Bottle(s)
1990 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Cardinaux'
Rhône, Jouffron, 2 ssl, 2 Bottle(s)
1993 Crozes Hermitage 'la Petite Ruche'
Rhône, Chapoutier, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chateauneuf du Pape 'la Belle du Roi'
Rhône, Andeol Salavert, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-240
1988 Mas De Daumas Gassac291
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Pradeaux
Bandol, Dom, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1998 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'de Beaurenard'
Rhône, Dom, ssl, slightly cut capsule, 1 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges 'Cuvee Vieilles Vignes'
Bourgogne, Bertrand Ambroise, 1 Bottle(s)
2002 Nuits Saint Georges les Didiers 'Cuvee Fagon'
1er Cru, Bertrand Ambroise, Hospice de Nuits, 1 Bottle(s)
2003 Vacqueras 'les Genestes'
Rhône, des Armouriers, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-300
2007 Chateauneuf Du Pape292
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
1999 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'293
Rhône, Beaucastel, blanc, 4 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 240-340
2005 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'294
Rhône, Beaucastel, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
2007 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'294bis
Rhône, Beaucastel, blanc 
2 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Chateauneuf Du Pape295
Rhône, Beaucastel, blanc
3 Bottle(s) Per lot € 120-180
1990 Château Broustet296
Barsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Huet Blanches'
Rhône, du Haut des Terres Blanches, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 60-90
1997 Chateauneuf Du Pape297
Rhône, Boisrenard, 1 ssl, 1 sdl, 1 top capsule missing, 6 Bottle(s)
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaurenard, 1 torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 90-130
1993 Coteaux d'Aix en Provence 'les Baux'298
Provence, Domaine de Trevallon, 8 ssl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300 
2006 Beaume de Venise 'le Coulet'299
Rhône, Chiniard
18 Bottle(s) Per lot € 60-90

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2006 Chateauneuf Du Pape300
Rhône, Beaucastel, 3 ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 420-600
2007 Hermitage 'Farconnet'301
Rhône, JL Chave, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1981 Cahors301bis
Cahors, Clos Triguedina, 1 Bottle(s)
1985 Cahors 'Prince Probus'
Cahors, Clos Triguedina, 11 neck, 2 neck/vts, 13 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-250
2007 Lirac Prestige Rouge302
Rhône, Maby, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Lirac Prestige Rouge303
Rhône, Maby, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Lirac Prestige Rouge304
Rhône, Maby, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2007 Lirac Prestige Rouge305
Rhône, Maby, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-160
2007 Lirac Prestige Rouge306
Rhône, Maby, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-160
1970 Château Pontet Canet307 **
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1972 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 50-80 
1985 Château du Delias308
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Beard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1988 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, 3 Bottle(s)
1993 Clos De L'eglise
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1993 Domaine de Maisonneuve
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Corbin 
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1995 Château Bellevue
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Grand Duroc Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Château Chantecler Milon
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 100-160
1988 Château Balestard la Tonnelle309
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1993 Château Tour Blanche
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1994 Château des Laurets 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 neck, 3 Bottle(s)
1995 Château des Laurets
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 4 Bottle(s)
1996 Château Lamarzelle Cormey
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1996 Château Tour de Pressac
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1997 Château la Grace Dieu
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1997 Château Matras
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 120-200

1976 Vieux Chateau Certan310
Pomerol, Mc, sdl, 4 neck, 6 vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 480-680
1985 Château Lacoste Borie311
Pauillac  , Mc, 3 sl, 8 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1985 Château Talbot312
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 10 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Château Canon313
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-600
1986 Clos Du Clocher314
Pomerol, Mc, 8 glue stained label, 2 torn label, 2 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1983 Domaine De Chevalier315
Graves, Mc, 8 ssl, 2 sl, 2 dl, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 280-400
1987 Château Pape Clement316
Pessac Leognan, Mc, 9 ssl, 3 sl, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1987 Château Pape Clement317
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label, 6 dl, 4 vdl, 4 slightly corroded
capsules, 9 neck, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 200-300
1981 Château la Croix Saint Georges318
Pomerol, Mc, ssl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1986 Château la Croix319
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl  , 2 Bottle(s)
1989 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1990 Château la Croix
Pomerol, Mc, vdl, info on cork, Owc, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-350
1990 Château la Croix320
Pomerol, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1975 Château la Croix321
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck, 3 vts, 5 ts, 1 ts/us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1986 Château Haut Sarpe322
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 7 sl, 1 dl, 4 neck, 1 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 140-200 
1988 Château Haut Sarpe323
Saint Emilion, Mc, vdl, info on cork, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-200 
1989 Château Haut Sarpe324
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1989 Château Haut Sarpe325
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Chateau De Pommard326
Bourgogne, Laplanche, 1 Bottle(s)
2004 Chateau De Pommard
Bourgogne, Guiraud, 1 Bottle(s)
2005 Chateau De Pommard
Bourgogne, Guiraud, 3 Bottle(s)
2006 Chateau De Pommard
Bourgogne, Guiraud, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-540
1990 Chames Chambertin327
Grand Cru, Raphet, sdl, 1 Magnum
1990 Hermitage 'Cuvée Marquise de la Tourette'
Rhône, Delas, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 200-300
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot'328 **
1er Cru, Bachelet Ramonet, 1 ssl, 5 sdl, 6 dl, 4 min 3 , 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 150-220 

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1989 Bourgogne 'Baron R'329
Bourgogne, Andre Ziltinger, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaune 'Cuvee des Dieux'
1er Cru, Charles Ninot, ssl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-170
1983 Corton331
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Château Carbonnieux332
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
20 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Clos Floridene333
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1990 Baron de L334
Loire, Ladoucette, dl, vintage by sellers note, 3 min 3, 1 min 4, 10 Bottle(s)
1992 Château Pontac Monplaisir 
Pessac Leognan, Mc, blanc, 2 ssl, 1 sdl, 2 vdl, 2 no label, 2 neck, 2 vts, 3 ts, 7
Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 100-160
1976 Château Belgrave 335 **
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 5 ts, 4 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-100
1972 Château Pichon Comtesse Lalande336 **
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 6 neck, 3 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1968 Château Lascombes337 **
Margaux, Mc, 8 dusty label, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 8 neck, 1 vts, 1 us, 2
us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1993 Brunello di Montalcino 'Rennina'338
Italy, Pieve Sta Restituta (Gaja), ssl, 1 Bottle(s)
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Pieve Sta Restituta (Gaja), 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
2001 Brunello Di Montalcino339
Italy, Uccelliera, 6 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
2001 Brunello Di Montalcino340
Italy, Fossacolle, 10 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2004 Brunello Di Montalcino341
Italy, Fossacolle
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
2004 Brunello Di Montalcino342
Italy, Fossacolle
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
2004 Brunello Di Montalcino343
Italy, Fossacolle, 2 slightly torn labels, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 340-480
2001 Brunello Di Montalcino344
Italy, Fossacolle, 2 ssl, 6 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio San Polo, ssl, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-420
2001 Barbaresco Pajé Riserva345
Italy, Produttori dei Barbaresco, 1 Bottle(s)
2001 Barbaresco Vanotu
Italy, Pelissero, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 50-75
1975 Barolo346
Italy, Kiola, sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1986 Cabernet Sauvignon
USA, Beaulieu Vineyard, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1988 Barolo 'la Rovere Riserva'
Italy, F.M. Secondo Luigi, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Peyre Rose 'Clos Syrah Leone'
Languedoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1998 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Mc, sdl, 3 Bottle(s)

2007 Amarone Della Valpolicella
Italy, Roncolato, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-380
1998 Chorey Les Beaune347
Bourgogne, Louis Max, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1998 Chorey Les Beaune348
Bourgogne, Louis Max, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Volnay 'l'Or Rouge'348bis
Bourgogne, Louis Max, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Bourgogne349
Bourgogne, Societe Vinicole de Bouix
18 Bottle(s) Per lot € 60-90
1952 Beaune350
Bourgogne, Dalimier, sl, 1 min 4, 1 min 7, 2 Bottle(s)
1964 Chateauneuf du Pape 'Tete de Cuvee'
Rhône, Duvigneau, dusty label, 1 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, M.Javouhey, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1967 Beaune
Bourgogne, Thomas, Confrerie de chevalier du Tastevin, min 3,5, 1 Bottle(s)
1976 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, Monnier, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 60-120
1970 Beaune 'Greves'351
1er Cru, Thomas, 8 ssl, 3 sdl, 2 min 3, 1 min 3,5
11 Bottle(s) Per lot € 220-320
1976 Beaune352
Bourgogne, Gaunoux, 6 sl, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl
10 Bottle(s) Per lot € 100-160
1976 Chambolle Musigny353
Bourgogne, Barthod Noellat, 10 dusty labels, 5 sdl, 2 dl, 2 vdl, 13 min 3, 1 min 4
19 Bottle(s) Per lot € 240-340
1983 Beaune"Champs Pimont"354
1er Cru, Coron, 2 ssl
20 Bottle(s) Per lot € 200-280
1972 Chambertin 'Special reserve'355
Bourgogne, Camus, sdl, 1 no wax capsule, 1 cracked wax capsule, 1 vintage by
seller's note, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1976 Chambertin
Bourgogne, Camus, 3 sdl, 3 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 4 min 3, 7 Bottle
(s)
Above 9 items Per lot € 260-380
1994 Pommard 'Clos Blanc Chateau Genot-Boulanger'356
1er Cru, Delaby Genot
15 Bottle(s) Per lot € 240-340
1976 Echezeaux356bis
Grand Cru, JP Mugneret, 2 dusty labels, 1 ssl, 3 sdl, 2 min 3, 6 Bottle(s) 
1985 Grand Echezeaux
Grand Cru, Prieure Saint Etienne, ssl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-600
1984 Nuits Saint Georges 'Château Gris'357
1er Cru, Lupe Cholet, sdl, min 3, 3 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'Château Gris'
1er Cru, Lupe Cholet, ssl, 2 Bottle(s)
1986 Nuits Saint Georges 'Château Gris'
1er Cru, Lupe Cholet, sdl, 2 Bottle(s)
1996 Puligny Montrachet 'Champs Gains'
1er Cru, Masson, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-200
2002 Gevrey Chambertin 'Champlagnes'358
Bourgogne, Pierre Andre, 1 ssl, 3 sl, 4 Bottle(s)
2002 Morey Saint Denis 'les Charrieres'
1er Cru, de Valliere, 1 Bottle(s)
2003 Pommard 'les Arvelettes'
1er Cru, Pierre Andre, ssl, 3 Bottle(s)
2003 Savigny les Beaune 'les Peuillets'
Bourgogne, Margerite Carillon, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-260

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1999 Mercurey 'les Vases'359
Bourgogne, Louis Max, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1996 Château Gombaude Guillot360
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
1997 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1996 Château Rauzan Gassies361
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Château Boyd Cantenac362
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1996 Château Croizet Bages363
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1998 Château Fourcas Dupré364
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Château Pape Clement365
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2004 Château Cos d'Estournel366
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1998 Blanc de Blancs367
Champagne, Deutz, Owc
1 3 Ltr Per lot € 160-240
1986 Cristal368
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1988 Brut368bis
Champagne, Panier   , sdl
1 Magnum Per lot € 130-200 
S/A Grande Cuvée369
Champagne, Krug, Oc 
1 Bottle(s) Per lot € 75-120 
S/A Brut370
Champagne, Laurent Perrier, Owc, 1 Dmagnum
S/A Grand Brut
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1959 Comtes de Champagne371
Champagne, Taittinger, sl, 1 very slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1961 Comtes de Champagne
Champagne, Taittinger, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 400-600
1981 Dom Ruinart372
Champagne, Ruinart, 1 slightly torn label, slighly torn capsules, 2 Bottle(s)
1982 Dom Ruinart
Champagne, Ruinart, slightly torn label, slighly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-500
1973 Comtes de Champagne373
Champagne, Taittinger, 2 Bottle(s)
1979 Comtes de Champagne
Champagne, Taittinger, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 500-900
1986 Comtes de Champagne374
Champagne, Taittinger, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1989 Comtes de Champagne
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 350-550
1991 Chateau De Pommard375
Bourgogne, Laplanche, 1 Bottle(s)
1996 Dom Perignon Rose
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
S/A Brut376
Champagne, Theophile Roederer, Owc, 4 Bottle(s)
S/A Brut Reserve
Champagne, Pol Roger, sdl, 1 Bottle(s)

S/A Brut Rose
Champagne, Billecart Salmon, 2 ssl, 1 sdl, 3 Demi
S/A Cuvee Rose Brut
Champagne, Laurent Perrier, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-250
1999 Cuveé William Deutz377
Champagne, Deutz, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 160-240
1959 Brut 'Blanc de Blancs'378
Champagne, Barriere, 7 sdl, 4 dl, 1 vdl, 1 min 1, 6 min 1,5 and 5 min 2 upside
down
12 Demi Per lot € 200-500
1993 Dom Perignon379
Champagne, Moet & Chandon, Owc
1 Dmagnum Per lot € 600-900
1970 Dom Perignon 380
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1971 Dom Perignon381 **
Champagne, Moet & Chandon, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1982 Dom Perignon382
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Dom Perignon383
Champagne, Moet & Chandon, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1988 Dom Perignon384
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 250-380
1990 Dom Perignon385
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 100-160 
1990 Dom Perignon386 **
Champagne, Moet & Chandon, slightly stained capsule 
1 Magnum Per lot € 260-360
1969 Dom Perignon Rose387 **
Champagne, Moet & Chandon, sdl 
1 Bottle(s) Per lot € 400-700
1985 4 flutes in original carton388
Glassware, Taittinger, Lichtenstein, Oc, 1 x 4
1988 Collection
Champagne, Taittinger, Imai, Oc, 1 Bottle(s) 
1992 Collection
Champagne, Taittinger, Matta, Oc, 2 Bottle(s)
1998 Collection
Champagne, Taittinger, Zao Wou Ki, Oc, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 520-700
2005 Cahors389
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Cahors390
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Probus391
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2001 Collioure 'Valbonne'392
Roussillon, Cellier des Templiers, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2001 Collioure 'Mas Pams'393
Roussillon, Cellier des Templiers, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2003 Collioure 'Mas Pams'394
Roussillon, Cellier des Templiers, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2004 Collioure 'Mas Pams'395
Roussillon, Cellier des Templiers, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2005 Collioure 'Mas Pams'396
Roussillon, Cellier des Templiers, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
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1990 Château Lafon Rochet397
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1990 Château Lafon Rochet398
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1990 Château Lafon Rochet399
Saint Estéphe, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720 
1990 Château Grand Mayne400
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600 
1990 Château Grand Mayne401
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1990 Château Fonroque402
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 4 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1990 Château Fonroque403
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 1 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1990 Château la Rose Figeac404
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1990 Château Lagrange405
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1990 Château Lagrange406
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1990 Château Leoville Poyferre407
Saint Julien, Mc, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2150
1990 Château Notton408
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1990 Château Pichon Comtesse Lalande409
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
1990 Château Figeac410
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1990 Château la Conseillante411
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1990 Château Haut Bailly412
Pessac Leognan, Mc, 7 sl, 2 sdl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1989 Château Branaire Duluc Ducru413
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 3 sl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1989 Château Leoville las Cases414
Saint Julien, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1989 Château Livran415
Médoc, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-360
1989 Château Canon416
Saint Emilion, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1988 Château Pichon Comtesse Lalande417
Pauillac, Mc, 1 sdl, 4 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1993 Château Leoville Barton418
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1966 Hospice de Beaune 'Cuvee Etienne'419
Bourgogne, Neg, sdl, min 8, 1 Bottle(s)
1995 Château Faizeau
Montagne Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1995 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-380

1996 Château Sociando Mallet420
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1998 Château la Fleur de Gay421
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1988 Château Margaux422
Margaux, Mc, 11 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2950-4100
1993 Château Margaux423
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3200
1996 Château Margaux424
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4900-7200
1998 Château Margaux425
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3600
1999 Pavillon Rouge426
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3400
2005 Pavillon Rouge427
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1989 Château Latour428
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3700-5400
1993 Château Latour429
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3600
1996 Château Latour430
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4900-7200
2000 Château Rocher Bellevue Figeac431
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sl, 12 Bottle(s)
2001 Château Rocher Bellevue Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 80-120
1986 Château Belair432
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 ts, 1 mid, 1 mid/low, 4 Bottle(s)
1987 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1988 Château Belair 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1989 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 Bottle(s)
1992 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1993 Château Belair
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1994 Château Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-120
1988 Château Fonroque433
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 6 Bottle(s)
1990 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
1994 Château Fonroque 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-280
1988 Château Grand Corbin d'Espagne435
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, dl, 2 Bottle(s)
1994 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



31/08/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 01/09/2012 at 10:00 hrs from lot 924
1993 Château la Tour du Pin Figeac436
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 Bottle(s) 
1994 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1994 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
1995 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1999 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
1970 Marquis de Saint Estephe437
Saint Estéphe, Mc, sl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 vts, 1 us, 1 mid/low,
7 Bottle(s)
1975 Château les Ormes de Pez
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 4 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 7 Bottle
(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
1975 Château Liversan438
Haut Médoc  , Mc, 16 ssl, 2 sdl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 6 neck, 6
neck/vts, 1 vts, 3 ts, 4 us
20 Bottle(s) Per lot € 170-270 
1986 Château la Cabanne439
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 2 sdl, 22 neck or better, 2 vts, Oc
24 Demi Per lot € 100-160
1986 Château l'Evangile440
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 slightly torn label, slightly corroded capsules, 3 neck, 5
neck/vts, 2 vts
10 Bottle(s) Per lot € 320-500
1986 Château Chicane441
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château la Fleur
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 Bottle(s)
1986 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
1986 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Potensac
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, vts, 2 Bottle(s)
1986 Labegorce
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1986 Lussac Saint Emilion
Lussac Saint Emilion, Neg, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 80-120
1986 Château Fourcas Hosten442
Listrac, Mc, sl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
1989 Château de Sales443
Pomerol, Mc, 10 ssl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1985 Château l'Arrosee 444
Saint Emilion, Mc, 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1996 Château la Tour Carnet445
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1989 Château Phélan Ségur446
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Château Anthonic447
Moulis, Mc, 4 slightly torn labels, 7 dusty labels, 8 neck, 3 vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 100-150 

1990 Château la Croix du Casse448
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 6 neck, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 210-360 
1988 Château Cantemerle449
Haut Médoc  , Mc, 3 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1989 Château Cantemerle450
Haut Médoc  , Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1983 Château Leoville las Cases451
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 7 neck, 1 vts   , Owc
8 Bottle(s) Per lot € 420-640
1979 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac452
Saint Emilion, Mc, 5 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 us, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1994 Clos des Grandes Moines453
Lalande de Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s) 
1994 Vieux Chateau Saint Andre
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, 4 neck, 6 Bottle(s)
1996 Château Pontet Fumet
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 2 sdl, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 80-120
1989 Château Grand Corbin Michotte454
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Grand Corbin Michotte
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Château le Grand Cos
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck, 6 Bottle(s)
1993 Château Mauvezin 
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Château des Laurets
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Château Franc Faugue Blanc
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1995 Les Plantes Du Mayne 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 Bottle(s)
1996 Château Cante Merle
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1997 Château Franc Grace Dieu
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 120-200
1988 Château Cap d'Or455
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us, 7 Bottle(s)
1989 Château Cap d'Or
Saint Georges Saint Emilion, Mc, sdl, 4 neck, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 60-90
2002 Château Coufran456
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1995 Château de Fonbel457
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 60-90

X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1999 Château Branaire Ducru458 **
Saint Julien, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Bahans Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Doisy Védrines
Sauternes, Mc, 1 Demi
2004 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2006 R de Rieussec
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Talbot Caillou Blanc
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 340-440
1982 Château Ducru Beaucaillou459
Saint Julien , Mc
3 Demi Per lot € 260-360
1982 Château Ducru Beaucaillou460
Saint Julien , Mc, 1 Demi
1982 Château Talbot
Saint Julien , Mc, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 140-200
1982 Château Ducru Beaucaillou461
Saint Julien , Mc
3 Demi Per lot € 260-360
1982 Château Ducru Beaucaillou462
Saint Julien , Mc
3 Demi Per lot € 260-360
1982 Château Ducru Beaucaillou463
Saint Julien , Mc, ssl
12 Demi Per lot € 1050-1500
2004 Château Malescot Saint Exupéry464
Margaux, Mc, 2 Bottle(s) 
2006 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 90-130
1982 Château Ducru Beaucaillou 465
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1982 Château Ducru Beaucaillou466
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1982 Château Cantemerle467
Haut Médoc  , Mc, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1982 Château Cantemerle468
Haut Médoc  , Mc, 2 sdl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1966 Château Marquis de Terme469
Margaux, Mc, 4 ssl, 3 neck, 2 neck/vts, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460 
1982 Château Fourcas Hosten470
Listrac , Mc, 6 neck, 6 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1982 Château Fourcas Hosten471
Listrac , Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-340

1982 Château Fourcas Hosten472
Listrac , Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1982 Château Kirwan473
Margaux, Mc, 4 ssl, 6 neck, 6 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1982 Château Kirwan474
Margaux, Mc, 2 ssl, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1982 Château Kirwan475
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 11 vts
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1982 Château Kirwan476
Margaux, Mc, 1 slightly torn capsule, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
2005 Château Cadet477 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet478 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet479 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet480 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet481 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet482 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet483 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet484 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet485 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet486 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet487 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet488 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Château des Conquetes489
Languedoc, Dom, Oc, 8 Bottle(s)
1998 Mas de la Barben 
Languedoc, Dom, Oc, 12 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 120-200
1994 Château Pavie Macquin490
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1994 Château Troplong Mondot491
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1994 Château Troplong Mondot492
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1995 Château la Fleur de Gay493
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1994 Château Gazin494
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
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1994 Château Gazin495
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1995 Château Gazin496
Pomerol, Mc, 1 ssl  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1995 Château Gazin497
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1993 Château la Croix de Gay498
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château la Croix de Gay499
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château la Croix de Gay500
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château la Croix de Gay501
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château Larmande502
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 9 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1993 Château Grand Mayne503
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1994 Château Grand Mayne504
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1994 Château Grand Mayne505
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1994 Château Grand Mayne506
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1994 Château Grand Mayne507
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1995 Château Grand Mayne508
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1995 Château Grand Mayne509
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1993 Château Clinet510
Pomerol, Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1995 Château la Fleur Petrus511
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1950
1995 Château la Fleur Petrus512
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1950
1992 Château Lafleur513
Pomerol, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1950
1994 Château Montrose514
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1994 Château Montrose515
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1995 Château Prieure Lichine516
Margaux, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château Prieure Lichine517
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château Smith Haut Lafitte518
Pessac Leognan, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 440-660

1995 Château Smith Haut Lafitte519
Pessac Leognan, Mc 
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1995 Château Smith Haut Lafitte520
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 3 sl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château Smith Haut Lafitte521
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1993 Château Smith Haut Lafitte522
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1995 Château Palmer523
Margaux, Mc, 4 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1995 Château Palmer524
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1995 Château Sociando Mallet525
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 5 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1994 Château Ducru Beaucaillou526
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1994 Château Ducru Beaucaillou527
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1995 Château Ducru Beaucaillou528
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1995 Château Ducru Beaucaillou529
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1998 Moulin de la Lagune530
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1995 Château Baron Pichon Longueville531
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1996 Château Pichon Comtesse Lalande532
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
1993 Château Cos d'Estournel533
Saint Estéphe, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1993 Reserve De La Comtesse534
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sl, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-360
1995 Château Leoville Barton535
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1996 Château Leoville Barton536
Saint Julien, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1996 Château Leoville Barton537
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 6 sl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2002 Comte de Perjan538
Montagne Saint Emilion, Mc, Oc
12 Demi Per lot € 30-50
2002 Comte de Perjan539
Montagne Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 60-90
1989 Château Landat Cissac540
Haut Médoc  , Mc, Owc
23 Bottle(s) Per lot € 230-320
1995 Château Cap de Mourlin541
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Château Phelan Segur542
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
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1994 Château Phelan Segur543
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1995 Château la Becade544
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1994 Château Talbot545
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Château Lestage546
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2006 Château Coufran547
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-220
2003 Château de la Solitude548
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-220
2000 Château Citran549
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
2005 le Sillage de Malartic550
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-220
1996 Château Pape Clement 551
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1996 Château Pape Clement552
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1993 Clos Du Marquis553
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1992 Château Leoville las Cases554
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1992 Château Leoville las Cases 555
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1993 Château Leoville las Cases556
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1994 Château Leoville las Cases557
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1994 Château Leoville las Cases558
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1994 Château Pavie Macquin559
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1995 Château l'Arrosee560
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1995 Château l'Arrosee561
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1995 Château Latour a Pomerol562
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sl, 4 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1995 Château Latour a Pomerol563
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1994 Château la Conseillante564
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1994 Château la Conseillante565
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1993 Château l'Evangile566
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720

1993 Château l'Evangile567
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1993 Château Angelus568
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1993 Château Angelus569
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1994 Château Angelus570
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1994 Château Angelus571
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1994 Château Angelus572
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1994 Château Angelus573
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1995 Château Angelus574
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1996 Château Angelus575
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1993 Château Ferrand Lartigue576
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1993 Château Ferrand Lartigue577
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1994 Château Haut Marbuzet578
Saint Estéphe, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1994 Château Haut Marbuzet579
Saint Estéphe, Mc, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1996 Château Ducru Beaucaillou580
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1992 Domaine De Chevalier581
Pessac Leognan, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1996 Domaine De Chevalier582
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1998 Château Prieure Lichine583 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1999 Château Poujeaux584 **
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Château Talbot585 **
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1998 Château Pontet Canet586 **
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 350-450
1996 Château de Malleret587
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Château Pavie Macquin588
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2000 Château Grand Puy Lacoste589
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
2001 Château Tertre Roteboeuf590
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 580-780
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2005 Château Leoville Barton 591
Saint Julien, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 300-420 
2005 Château la Fleur Milon592
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2005 Château Lynch Bages593
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1350
2005 Château Tronquoy Lalande594
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2005 Château Poujeaux595
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Château la Gurgue596
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2005 Château Fourcas Loubaney597
Listrac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1990 Château la Croix du Casse598
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 380-540
1985 Château de la Riviere599
Fronsac, Mc, 2 neck, 5 vts, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1989 - 1994 Cornas600
Clape,
1989 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1990 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1991 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1992 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-400
1989 - 1994 Cornas601
Clape,
1989 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1990 Cornas
Rhône, Clape, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1991 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1992 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-400
1995 - 2000 Cornas603
Clape,
1995 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380

1995 - 2000 Cornas604
Clape,
1995 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380
1995 - 2000 Cornas605
Clape,
1995 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380
1995 - 2000 Cornas606
Clape,
1995 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380
1995 Cornas607
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1995- 2000 Cornas
Clape,
1996 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380

X
X
X
X
X
X
X
X
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1995 - 2000 Cornas608
Clape,
1995 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
1999 Cornas
Rhône, Clape, dl, 1 Bottle(s)
2000 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-380

X
2001 - 2006 Cornas609
Clape,
2001 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2005 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
2001 - 2006 Cornas610
Clape,
2001 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2005 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
2001 - 2006 Cornas611
Clape,
2001 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2005 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
2001 - 2006 Cornas612
Clape,
2001 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)

2005 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
2001 - 2006 Cornas613
Clape,
2001 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
2001 - 2006 Cornas614
Clape,
2001 Cornas
Rhône, Clape, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Cornas
Rhône, Clape, 1 Bottle(s)
2004 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Cornas
Rhône, Clape, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Cornas
Rhône, Clape, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 240-340
1947 Château Lafite Rothschild615
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 250-500
1970 Château Lafite Rothschild616
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, neck
2 Bottle(s) Per lot € 520-800
1971 Château Lafite Rothschild617
Pauillac, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Lafite Rothschild 
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 450-750
1972 Château Lafite Rothschild618
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, ts
2 Bottle(s) Per lot € 240-340
1972 Château Lafite Rothschild619 **
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Margaux
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-450
1973 Château Lafite Rothschild620 **
Pauillac, Mc, 1 sdl, 4 dl, 1 vdl, 3 slightly torn capsules, 4 neck, 1 vts, 1 us/mid
6 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1973 Château Lafite Rothschild 621
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck
7 Bottle(s) Per lot € 1100-1750
1974 Château Lafite Rothschild622 **
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 180-280
1976 Château Lafite Rothschild623
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 420-700
1976 Château Lafite Rothschild624
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
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1976 Château Lafite Rothschild 625
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 neck
2 Bottle(s) Per lot € 300-450
1979 Château Lafite Rothschild627
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 300-450
1981 Château Lafite Rothschild628
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1650
1981 Château Lafite Rothschild629
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
1984 Château Lafite Rothschild630
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
1991 Château Lafite Rothschild631
Pauillac, Mc, 4 ssl 
10 Bottle(s) Per lot € 3100-5000
1994 Château Lafite Rothschild632
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1996 Château Lafite Rothschild633 **
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 650-950
1997 Château Lafite Rothschild634
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1998 Château Lafite Rothschild635 **
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Château Lafite Rothschild636
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
2002 Château Lafite Rothschild637
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
2002 Château Lafite Rothschild638 **
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl
2 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2002 Château Lafite Rothschild639
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2004 Château Lafite Rothschild640
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
2004 Château Lafite Rothschild641
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1987 Carruades de Lafite642
Paulliac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1987 Carruades de Lafite643
Pauillac, Mc, 2 ssl
7 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1990 Carruades de Lafite644 **
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 360-480
1989 Carruades de Lafite645
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3400
1990 Carruades de Lafite646
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3400
1995 Carruades de Lafite647
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3400
2000 Carruades de Lafite648
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1996 Carruades de Lafite649 **
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 dl
5 Bottle(s) Per lot € 500-800

1995 Carruades de Lafite650 **
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 Demi
1999 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 750-1100
2000 Carruades de Lafite651
Pauillac, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
2003 Carruades de Lafite652
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
1954 Château Lafite Rothschild653
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 3 dl, 1 neck, 2 vts, 1 vts/ts, Owc
4 Magnum Per lot € 4000-6500 
1993 Château Lafite Rothschild654
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4300-6000
1999 Château Lafite Rothschild655
Pauillac, Mc, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2002 Château Lafite Rothschild656
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3800-5000
2004 Château Lafite Rothschild657 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2600-4000
1993 Château Lafleur658
Pomerol, Mc, ssl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1994 Château Lafleur659
Pomerol, Mc, ssl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
2005 Château Lafleur660
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
2006 Château Poujeaux661
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Château Bahans Haut Brion662
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1992 Château la Mission Haut Brion663
Pessac Leognan, Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1993 Château la Mission Haut Brion664
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1994 Château la Mission Haut Brion665
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1994 Château la Mission Haut Brion666
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1000
1926 Château Haut Brion667
Graves, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1961 Château Haut Brion 668
Pessac Leognan, Mc, sdl, cut capsule, 1 min 4, 1 min 5
2 Demi Per lot € 600-1000
1964 Château Haut Brion669
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 210-350
1970 Château Haut Brion670
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly damaged capsule, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1970 Château Haut Brion671
Pessac Leognan, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
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1971 Château Haut Brion672
Pessac Leognan, Mc, 1 sl, 1 slightly torn label, 1 sdl,  1 corroded capsule, 1 min
3, 1 min 4, 1 min 4,5
3 Bottle(s) Per lot € 280-400
1974 Château Haut Brion673 **
Graves, Mc, 1 sdl, 3 dl, 1 slightly damaged capsule, 3 min 3, 1 min 4
4 Bottle(s) Per lot € 400-600
1975 Château Haut Brion674
Pessac Leognan, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 380-560
1976 Château Haut Brion675
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1977 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-340
1977 Château Haut Brion676
Graves, Mc, 2 slightly torn label, 3 sl, 2 neck
5 Bottle(s) Per lot € 520-750
1981 Château Haut Brion677
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1986 Château Haut Brion678
Pessac Leognan, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 260-350
1988 Château Haut Brion679
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 4 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1990 Château Haut Brion 680
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1990 Château Haut Brion681
Pessac Leognan, Mc, 4 dusty labels, 3 ssl
7 Bottle(s) Per lot € 3200-4500
1990 Château Haut Brion682
Graves, Mc, USA import label, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1994 Château Haut Brion683
Pessac Leognan, Mc, dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1995 Château Haut Brion684
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1996 Château Haut Brion685
Pessac Leognan, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
1996 Château Haut Brion686
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1998 Château Haut Brion687
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
2002 Château Haut Brion688
Pessac Leognan, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Château Haut Brion689
Pessac Leognan, Mc, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Château Haut Brion690 **
Pessac Leognan, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
2000 Château Haut Brion691
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1993 Château Haut Brion692
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3400
1993 Château Haut Brion693
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3400
1994 Château Haut Brion694
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3400

1994 Château Haut Brion695
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3400
1995 Château Haut Brion696
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4800
1995 Château Haut Brion697
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4800
2001 Château Haut Brion698
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3600
1989 Château Montrose699
Saint Estéphe, Mc, 1 torn capsule, Owc
6 Magnum Per lot € 1500-2100
1990 Château Leoville las Cases700
Saint Julien, Mc, 1 ssl, Owc
3 Magnum Per lot € 950-1350
1982 Château Figeac701
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, neck
4 Bottle(s) Per lot € 480-680
1990 Château Leoville Poyferre702
Saint Julien, Mc, 2 neck, 4 Bottle(s)
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 700-1100
1989 Château Lynch Bages703
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Montrose
Saint Estéphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-600 
1982 Château Duhart Milon704
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1996 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 500-700
1988 Château Pape Clement705
Pessac Leognan, Mc, 4 neck
10 Bottle(s) Per lot € 620-900
1996 Clos Du Marquis706
Saint Julien, Mc
9 Bottle(s) Per lot € 240-360
1947 Château Mouton Rothschild707
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, mid/low
1 Magnum Per lot € 1750-2200
1998 Château Mouton Rothschild708
Pauillac, Mc
3 Magnum Per lot € 1700-2550
1990 Château Mouton Rothschild709 **
Pauillac, Mc
1 Dmagnum Per lot € 1100-1600
1972 Château Mouton Rothschild710
Pauillac, Mc, 4 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 vts, 1 ts, 2 us/mid
6 Bottle(s) Per lot € 450-650
1973 Château Mouton Rothschild711 **
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1974 Château Mouton Rothschild712 **
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
1974 Château Mouton Rothschild713
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Mouton Rothschild714
Pauillac, Mc, vdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-140
1974 Château Mouton Rothschild715
Pauillac, Mc, 2 dl, 2 vdl, 2 neck/vts, 2 us
4 Bottle(s) Per lot € 300-450
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1975 Château Mouton Rothschild716
Pauillac, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1975 Château Mouton Rothschild717
Pauillac, Mc, glue stained label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
1976 Château Mouton Rothschild718
Pauillac, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 150-200
1976 Château Mouton Rothschild719
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1978 Château Mouton Rothschild720
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 650-1000
1979 Château Mouton Rothschild 721
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, low
2 Bottle(s) Per lot € 100-160
1981 Château Mouton Rothschild722
Pauillac, Mc, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 380-560
1990 Château Mouton Rothschild723
Pauillac, Mc, 2 sdl, 3 dl, 5 vdl, 8 neck, 1 vts, 1 ts
10 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1985 Château Mouton Rothschild724
Pauillac, Mc, 2 sdl, 2 dl, 1 vdl, 2 neck, 1 vts/ts
5 Bottle(s) Per lot € 500-800
1985 Château Mouton Rothschild725 **
Pauillac, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Château Mouton Rothschild726
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1985 Château Mouton Rothschild727
Pauillac, Mc, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
1985 Château Mouton Rothschild727bis
Pauillac, Mc, 5 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1986 Château Mouton Rothschild728 **
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 560-800
1987 Château Mouton Rothschild729
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1993 Château Mouton Rothschild730
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1992 Château Mouton Rothschild731
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Château Mouton Rothschild732 **
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Château Mouton Rothschild733
Pauillac, Mc, 1x induvidual Owc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 500-700
1998 Château Mouton Rothschild734
Pauillac, Mc, individual Owc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1999 Château Mouton Rothschild735
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 560-840
2002 Château Mouton Rothschild736
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2002 Château Mouton Rothschild737
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Château Mouton Rothschild737bis
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 220-300

2002 Château Mouton Rothschild738
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Château Mouton Rothschild738bis
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
2004 Château Mouton Rothschild739 **
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
1970 Château Mouton Rothschild739bis
Pauillac, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, glue stained label, slightly torn label, neck vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, glue stained label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 640-950
2003 Château Mouton Rothschild740
Pauillac, Mc, individual Owc, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 480-620
1977 Château Mouton Rothschild741
Pauillac, Mc, 3 sl, 3 slightly torn capsule, 1 slighty corroded capsule, 3 neck, 1 ts,
Owc
4 Bottle(s) Per lot € 500-720
1988 Château Mouton Rothschild742
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
1988 Château Mouton Rothschild743
Pauillac, Mc, 2 slightly torn capsules, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1989 Château Mouton Rothschild744
Pauillac, Mc, neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 2550-3500
1989 Château Mouton Rothschild745
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1990 Château Mouton Rothschild746
Pauillac, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1994 Château Mouton Rothschild747
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2550-3600
1995 Château Mouton Rothschild748
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4300
1995 Château Mouton Rothschild749
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4300
1996 Château Mouton Rothschild750
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
2002 Château Mouton Rothschild751
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3600
2004 Château Mouton Rothschild752
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3600
2006 Château Mouton Rothschild753 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2600-3300
2008 Château Mouton Rothschild754
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2350-3000
2004 Château Haut Brion755 **
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2005 Château Haut Brion756 **
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3300-4700

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2000 Château la Tour de By 757
Médoc, Mc, Owc 
1 Imperial Per lot € 100-150
2000 Château la Tour de By758
Médoc, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 100-150
1967 Vosne Romanee Malconsorts759
1er Cru, Barriere, no vintage labels, vintage on cork, 5 dusty labels, 6 sdl, 1 dl, 4
min 3, 2 min 4, 1 min 7
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1974 Nuits Saints Georges 'les Cailles'760
Bourgogne, Barriere, 5 sdl, 2 dl, 1 no label info on cork, 4 min 3
8 Bottle(s) Per lot € 180-280
1934 Nuits Saint Georges 761
Bourgogne, Neg, dusty labels, 1 min 6, 1 min 8, 1 min 9
3 Bottle(s) Per lot € 100-200 
1947 Corton762
Grand Cru, Vedrenne Orluc, 1 sdl, 1 dl, 1 min 7, 1 min 8, 2 Bottle(s)
1949 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Vedrenne Orluc, dusty labels, 1 min 6, 1 min 7, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 250-400
1945 Pommard763
Bourgogne, Faiveley, 4 dusty labels, 2 sdl, 2 vintage by seller's note, 2 min 6, 1 
min 7, 1 min 8, 2 min 9
6 Bottle(s) Per lot € 300-500
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix' 764
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'765
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'766
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'767
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon, ssl, 12 min 3, 1 min 4
16 Bottle(s) Per lot € 320-440
1979 Echezeaux768
Grand Cru, Deligny Mugneret, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1979 Echezeaux769
Grand Cru, Deligny Mugneret, ssl, 7 damaged vintage labels
10 Bottle(s) Per lot € 300-420
1980 Echezeaux770
Grand Cru, Deligny Mugneret, ssl, 4 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1980 Echezeaux771
Grand Cru, Deligny Mugneret, ssl, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Aloxe Corton772
Bourgogne, Michel Blandin, 11 vdl, 10 no label, 13 vintage by sellers note, 2
damaged capsules, 1 min 3, 21 Bottle(s)
1990 Savigny Les Beaune
Bourgogne, d'Arduis, dl, 1 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 80-120
1976 Santenay773
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 1 corroded capsule, 1 min 3, 6 Bottle(s)
1978 Bourgogne
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 4 vintage by sellers note, 1 min 3, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-120
1975 Hautes Côtes de Beaune774
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 1 corroded capsules, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1975 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 2 vintage by sellers note, 4 corroded capsules, 1
min 3, 2 min 4, 7 Bottle(s)
1976 Santenay 'Maladière'
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 2 Bottle(s)
1980 Fixin
Bourgogne, Paul Roland, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 1 min 3, 4 Bottle(s) 
1982 Morey Saint Denis
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 1 min 3, 2 Bottle(s) 

1982 Volnay
Bourgogne, Paul Roland, vdl, 2 min 3, 3 Bottle(s) 
Above 21 items Per lot € 100-200
1971 Savigny 'Gravière'775
Bourgogne, Belland, vdl, vintage by sellers note, corroded capsule, min 4, 1
Bottle(s)
1979 Clos de Vougeot
Grand Cru, de la Juviniere, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Gevrey Chambertin 'Domaine Lippe'
Bourgogne, Boulay, vdl, 2 min 3, 8 Bottle(s)
1989 Gevrey Chambertin 'Brelots'
Bourgogne, Henri de Boileau, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by sellers note, 1 damaged
capsule, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-160
2002 Auxey Duresses776
Bourgogne, Alain Gras, 3 ssl, 2 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 100-160
1989 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle' Reserve Jean Trapet777
1er Cru, Trapet, 10 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1928 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'778
1er Cru, de Maizieres, 2 dl, 1 vdl,  2 slightly damaged capsules, min 5
3 Bottle(s) Per lot € 250-500
1949 Nuits Saint Georges779
Bourgogne, Bouchard, dl, 2 no label, 1 corroded capsule, 1 min 3, 2 min 4, 2 min
5, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 250-450
1955 Musigny780
Grand Cru, Bouchard, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 5, 1 min 6
2 Bottle(s) Per lot € 400-800 
1971 Vosne Romanee781
Bourgogne, Bouchard, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Rodet, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Volnay 'Taillepieds' 'Domaine du Chateau de Beaune'
1er Cru, Bouchard, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 La Romanee
Grand Cru, Bouchard, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-300
1979 Santenay Gravieres782
1er Cru, Jessiaume , 11 ssl, 2 sl, min 3 or better
13 Bottle(s) Per lot € 130-200
1970 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moins' 783
1er Cru, Sanders, 12 ssl, 1 sl, 9 corroded capsules, 3 min 4, 4 min 5, 6 min 6
11 Bottle(s) Per lot € 280-400
1981 Vosne Romanee 'Domaine des Perdrix'784
Bourgogne, Bernard Mugneret Gouachon, ssl, 2 min 4
9 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Vosne Romanee 'Domaine des Perdrix'785
Bourgogne, Bernard Mugneret Gouachon, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1980 Echezeaux786
Grand Cru, Deligny Mugneret, ssl, 7 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1990 Pommard 'Chaumières'787
Pommard, Henri de Boileau, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1990 Pommard 'Chaumières'788
Bourgogne, Henri de Boileau, 10 dusty labels, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
1989 Chambolle Musigny 'Amourettes'789
Bourgogne, Henri de Boileau, 2 ssl, 9 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1989 Chambolle Musigny 'Amourettes'790
Bourgogne, Henri de Boileau, 3 ssl, 9 sdl, 6 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1989 Nuits Saint Georges 'Greuzes'791
Bourgogne, Charles de Vallière, vdl
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Pommard792
Pommard, Parisot, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1982 Vosne Romanee793
Bourgogne, Blandin, vdl, 1 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Château Corbin794
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 40-60
1990 Château Pontet Canet795
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Château Petit Val796
Saint Emillion, Mc, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1986 Château Teysson 
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s) 
1988 Château Grand Mayne
Saint Emillion, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1992 Château Grand Mayne
Saint Emillion, Mc, 4 Bottle(s)
1992 Château la Dominique
Saint Emillion, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 8 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 200-300
1995 Moulin Riche797
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1996 Château la Croix
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Canterane
Côtes de Rousillon, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château la Rose Pourret
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
1999 Château Villars
Fronsac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 70-110
2000 Château Hosanna798
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Château Petit Village 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 190-300
2000 Château Franc Jaugue Blanc799
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
2000 Château la Grace Dieu
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Saint Emilion
Saint Emilion, Mc, Societe civile du Cheval Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chinon
Loire, de Coulaine, 1 Bottle(s)
2002 Château Bellevue
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Carignan
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Pont de Brion
Graves, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Commanderie de l'Arche
Blaye, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Château Champs de Lucas
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 60-90
1982 Château Haut Bailly800 **
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 1 sl, Owc, 5 Bottle(s)
1982 Château Phelan Segur
Saint Estéphe, Mc, 3 dusty label, 2 ssl, 4 neck, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-460
1989 Vieux Chateau Saint André801
Saint Emillion, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1990 Château Bellefont Belcier
Saint Emillion, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)

1991 Château Haut Roc Blanquant
Saint Emillion, Mc, 1 neck/vts, 1 vts., 1 us, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-160
1989 Château Petit Val802
Saint Emilionm, Mc, 10 ssl, 2 dl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300 
2001 Château Fourcas Dupré804
Listrac, Mc, 4 ssl, 6 Bottle(s)
2004 Château la Gravette de Certan
Pomerol, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 180-260
1998 Château Moulin du Cadet805
Saint Emilion, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Labegorce806 **
Margaux, Mc, 7 Bottle(s)
2005 Château du Tertre
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-300
1994 Château Pichon Comtesse Lalande807
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1997 Château Larrivet Haut Brion
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-280
2006 Château Montrose808
Saint Estéphe, Mc, ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
2006 Château Baron Pichon Longueville809
Pauillac, Mc
16 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2006 Château Cos d'Estournel810
Saint Estéphe, Mc, 3 slightly torn labels, 9 Bottle(s)
2006 Château Ferriere
Margaux, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 640-940
2003 Château Poujeaux811
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-460
1997 Château Gruaud Larose812
Saint Estéphe, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Estéphe, Mc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-820
2006 Château Pontet Canet813
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
2005 Château Desmirail814
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2006 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 7 ssl, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 480-700
2000 Château Lynch Bages815
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 500-700
2008 Château Trotanoy816
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-1800

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



31/08/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 01/09/2012 at 10:00 hrs from lot 924
2008 Château Trotanoy817
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2008 Château Trotanoy818
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
2005 Château Grand Moulinet819
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Grand Moulinet820
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Grand Moulinet821
Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Larruau822
Margaux, Mc,  , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Larruau823
Margaux, Mc,  , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Larruau824
Margaux, Mc,  , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Leoville Poyferre825
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Château Belgrave826
Haut Médoc  , Mc, 2 sdl, 5 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Château Trotanoy827
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1250
2005 Château Charmail828 **
Haut Médoc  , Mc, 5 dusty label, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Château Haut Beausejour829 **
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 110-160
2001 Château Croix de Labrie830
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Cos d'Estournel831 **
Saint Estéphe, Mc, 2 ssl, Owc, 9 Bottle(s)
2006 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 1200-1800
2000 Clos Du Marquis832 **
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2004 Château Gombaude Guillot833 **
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 170-250
2006 Château la Mission Haut Brion834 **
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
2005 Château Ducru Beaucaillou835 **
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
2005 Clos Fourtet836 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 640-880
2008 Château Hosanna837
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Pape Clement838 **
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-950
2006 Château Leoville Barton839 **
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-440

2003 Château Cos d'Estournel840 **
Saint Estéphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
2003 Château Cos d'Estournel841 **
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-2900
2005 Château Cos d'Estournel842 **
Saint Estéphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1450
1993 Château Pavie843
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 neck, 5 Bottle(s)
1996 Château Bel Air 
Haut Médoc  , Mc, 3 Bottle(s)
1996 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 240-360
2005 Château Lynch Bages844 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 640-880
2005 Château Pontet Canet845 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 640-880
1995 Château Saint Pierre846
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1999 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Talbot
Saint Julien, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2003 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-320
1996 Château Leoville Poyferre847
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-300
2003 Château Ducru Beaucaillou848 **
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-1900
2005 Château Angelus849 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-1900
2000 Château Bel Air850
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Château Montaiguillon
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Carillon d'Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-240
2006 Château Leoville Barton851
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 360-550
1998 Château Larmande852
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2004 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 Bottle(s)
2006 les Chenes de Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-340
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1992 Château Baron de Milon853
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s) 
2001 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
2003 Château Baron de Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2004 les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 300-470
2004 Château Beau Séjour Bécot854
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 2 ssl, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1978 Château Dauzac855
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s) 
1999 Château d'Angludet
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Dauzac
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château du Tertre
Margaux, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-260
1995 Domaine Zédé856
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1996 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Z de Zédé
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2002 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-400 
1999 Château le Crock857
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2003 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle(s)
2004 les Pagodes de Cos
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-250
1981 Château Rauzan Gassies858
Margaux, Mc, 5 sdl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Camensac859
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, Owc, 4 Bottle(s)
2005 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-350
2000 Château Destieux860
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2008 Château Pontet Canet861
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-660
2008 Château Pontet Canet862
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900

2008 Château Pontet Canet863
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Château Clerc Milon864
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château Duhart Milon865
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2008 Château Montrose866
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
2008 Château Montrose867
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
2008 Château Talbot868
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Lamothe Bergeron869
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2005 Château Laville Haut Brion870
Pessac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-2000
2005 Château Leoville Barton871 **
Saint Julien, Mc, Owc 
6 Magnum Per lot € 1200-1600
1989 Château Siran872
Margaux , Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 320-440 
2008 Château Beychevelle873
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 480-660 
2000 Château la Garde874
Pessac Leognan, Mc, 2 dusty labels, Owc, 8 Bottle(s)
2000 Château la Peyre 
Saint Estéphe, Mc, dusty labels, 10 Demi
Above 18 items Per lot € 160-260
2000 Château Dutruch Grand Poujeaux875
Moulis, Mc, Owc
16 Bottle(s) Per lot € 200-320
2000 Château Lafleur Gazin876
Pomerol, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-320
2000 Château Labégorce Zédé877
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, Owc, 5 Bottle(s)
2000 Château le Bosq
Saint Estéphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-300
2000 Château Sociando Mallet878
Haut Médoc  , Mc, 3 ssl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Château Carbonnieux879
Pessac Leognan, Mc, Rouge, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 280-440
2000 Château Moulin du Cadet880
Saint Emilion, Mc, Owc 
9 Bottle(s) Per lot € 140-240
2000 Château du Glana881
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, Owc, 8 Bottle(s)
2000 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, dusty labels, Owc, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 270-450
2003 Château Larmande882
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 160-250
2003 Château Ormes de Pez883
Pauillac, Mc, Owc
23 Bottle(s) Per lot € 240-460
2003 Château de Fieuzal884
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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2000 Château Calon Segur885
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1050
2003 Château la Garde886
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Château Clarke887
Listrac, Mc, Owc
20 Bottle(s) Per lot € 210-400
2000 Château Lagrange888
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-600
2005 Château Pibran889
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2002 Château Lynch Bages890
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2002 Château Giscours891
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2002 Château Poujeaux892
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Grand Mayne893
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-390
2003 Château le Bosq894
Saint Estéphe, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
2003 Château Siran
Margaux, Mc, 2 ssl , Owc, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-280
2006 Château l'Eglise Clinet895
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2000 Château Grand Corbin896
Saint Emilion , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Figeac897
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-400
2004 Château Angelus898
Saint Emilion, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 360-550
2003 Château Grand Corbin d'Espagne899
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2003 les Trois Croix
Fronsac, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 70-130
1998 Château Laroze900
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Château Rouget901
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2003 Château Pape Clement902
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-520
2009 Château la Mission Haut Brion903 **
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2009 Château Figeac904 **
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2009 Château Figeac905 **
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-2800

2004 Château Pontet Canet906
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 400-600
2009 Château Cos d'Estournel907 **
Saint Estéphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
2009 Château Leoville las Cases908 **
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2009 Pavillon Rouge909 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1450-2100
2005 Bourgogne910 **
Bourgogne, Roulot, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2007 Bourgogne911 **
Bourgogne, Roulot, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
2005 Château Cadet912 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet913 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet914 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet915 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet916 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet917 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet 918 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet919 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet920 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet921 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet922 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Cadet923 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
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2008 Puligny Montrachet 'les Clavoillons'924
1er Cru, Alain Chavy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-440
2008 Puligny Montrachet 'les Clavoillons'925
1er Cru, Alain Chavy, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 300-440
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'926 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'927 **
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
2006 Saint Romain 'Clos Sous le Chateau'928 **
Bourgogne, Domaine des Forges, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Saint Romain 'Clos Sous le Chateau'929 **
Bourgogne, Domaine des Forges, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Bourgogne930 **
Bourgogne, Leflaive, blanc, 4 Bottle(s)
2006 Bourgogne
Bourgogne, Leflaive, blanc, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-420
2008 Montrachet931 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2450-3400
1990 Meursault 'Perrières'932
1er Cru, Robert Ampeau, 3 Bottle(s)
1993 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Robert Ampeau, 1 ssl, 2 min 2, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-440
2004 Batard Montrachet933
Grand Cru, Pierre Morey, 4 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 400-600
2004 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'934
1er Cru, Lambrays, 3 ssl, 2 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 150-220
2003 Meursault 'Perrières'935
1er Cru, Pierre Morey
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
1991 Meursault 'les Rougeots'936
Bourgogne, Coche Dury, dl
1 Bottle(s) Per lot € 180-280
1996 Meursault 'les Rougeots'937
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
2009 Meursault 'Rougeots'938
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 420-600
2003 Corton Charlemagne939
Grand Cru, Coche Dury, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 850-1250
2003 Montagny 'les Coeres'940 **
1er Cru, Michel Andreotti, blanc
3 DMagnum Per lot € 100-150
1981 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'941
Loire, N Joly, ssl, min 4, 1 Bottle(s) 
2004 Montrachet
Grand Cru, M. Morey, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 480-620
1977 Corton Charlemagne942
Grand Cru, Bonneau du Martray, vdl, 1 Bottle(s)
1992 Batard Montrachet 'Cuvee Dames des Flandres'
Grand Cru, Yves Clement, Hospices de Beaune, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Montrachet 
Grand Cru, Sauzet, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Arbois Rouge 'Cuvee Joseph Morel'
Jura, Henry Maire, sdl, damaged capsule, min 8, 1 DMagnum
Above 4 items Per lot € 150-300
1991 Chevalier Montrachet943
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 90-140

2002 Corton Charlemagne944
Grand Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2002 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 Bottle(s)
2006 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, sl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-500
1999 Volnay 'Clos des Chenes'946
1er Cru, Chateau de Meursault, Owc, 1 Bottle(s)
2000 Meursault
1er Cru, Chateau de Meursault, Owc, 1 Bottle(s)
2000 Meursault 'du Chateau'
Bourgogne, Chateau de Meursault, slightly torn label, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 60-90
2000 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'947
Grand Cru, L. Latour, Owc 
3 Bottle(s) Per lot € 240-340
1986 Corton Charlemagne948
Grand Cru, Gagnerot, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 1 min 4, 13 Bottle(s)
1986 Riesling 'Happenheimer Centgericht' Spatlese
Germany, Kellerie Bensheim, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250
1995 Puligny Montrachet 'les Demoiselles'949
1er Cru, Colin-Deléger, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Carillon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Carillon, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, Dom des Lambrays, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-300
1981 Château l'Arrosee950
Saint Emilion, Mc, ssl, 7 slightly torn labels, 3 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-450
1973 Château l'Evangile951
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 1 ts , 4 Bottle(s)
1975 Château de Sales
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sl, 1 sdl, 2 neck, 6 Bottle(s)
1985 Château de Sales 
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1988 Château de Sales
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 neck, 5 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 230-320
1990 Château Lynch Bages952
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 540-720
1988 Château Lynch Bages953
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 5 Bottle(s)
1988 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-600
1985 Château Magdelaine954
Saint Emilion, Mc, 6 dusty labels, 2 sdl, 1 neck/vts, 8 Bottle(s)
1988 Château la Tour Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
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1978 Château Troplong Mondot 955
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck, 3 neck/vts, 4
Bottle(s)
1982 Château Canon Chagneau
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Montaiguillon
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s) 
1983 Château Couvent des Jacobins
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1983 Château la Commanderie
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck  , 2 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240

X
1967 Château Giscours956
Margaux, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 9 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 110-160
1990 Château Larruau957
Margaux, Mc, dusty labels, 9 Bottle(s)
1991 Frank Phelan
Saint Estéphe, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-150
1988 Château Lafleur Gazin958
Pomerol, Mc, 1 sdl, 7 neck   , 9 Bottle(s)
1998 Château la Gravette de Certan
Pomerol, Mc, 6 dusty labels, 1 sl, 7 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-240
1972 Château Larose Mascard959
Haut Médoc  , Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château la Fleur Becade
Haut Médoc  , Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1
us, 1 us/mid, 4 Bottle(s) 
1978 Vieux Maillet
Pomerol, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1982 Château des Graviers
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1982 Moulin de Pillardot
Bordeaux, Mc, ssl, corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1982 Moutinot
Saint Estéphe, Mc, 1 sl, 2 sdl, vts, 3 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 150-250
1972 Château Liversan960
Haut Médoc  , Mc, 7 ssl, 4 glue stained labels, 7 neck, 1 vts, 1 ts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 40-60 
1981 Château Haut Larose961
Lussac Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 8 sl, 1 torn capsule, 6 neck, 5 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1985 Château Haut Larose962
Lussac Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1985 Château Haut Larose963
Lussac Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 80-120 
1973 Château Couvent des Jacobins964
Saint Emilion, Mc, 5 slightly torn labels
16 Bottle(s) Per lot € 160-240
1978 Château la Tour Leognan965
Graves, Mc, 9 neck, 1 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160

2008 Gamay 'la Chenaie'966
Suisse, les Perrieres, Oc, 18 Bottle(s)
2008 Gamay 'la Chenaie'
Suisse, les Perrieres, 6 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 100-160
2010 Perdrix Blanche967
Suisse, de Montmollin, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 90-130
2009 Malvoisie 'Fletrie sur souches'968
Suisse, Albert Mathier, Oc
12 0,5 Ltr Per lot € 60-90
2010 Pinot Gris969
Suisse, de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1989 Nuits Saint Georges 'les Meurgers'970
1er Cru, Andre Cathiard, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Echezeaux971
Grand Cru, Bizot, USA import label, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Echezeaux
Grand Cru, Bizot, sdl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 180-260
1976 Echezeaux972
Bourgogne, Régnier Jules, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Jouard, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
Bourgogne, Henri Gouges, 1 Bottle(s)
2005 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Nudant, 2 Bottle(s)
2005 Ladoix 'Les Buis'
1er Cru, Nudant, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-180
2001 Charmes Chambertin973
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
2001 Mazoyères Chambertin
Grand Cru, Perrot Minot, dusty label , 1 Bottle(s)
2002 Charmes Chambertin
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-240
2003 Bonnes Mares974
Grand Cru, Comte de Vogüé, very slightly stained labels
3 Bottle(s) Per lot € 520-700 
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'975 **
Bourgogne, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 380-480
1993 Grands Echezeaux976
Grand Cru, Gros F&S , ssl
2 Bottle(s) Per lot € 360-480
2005 Echezeaux977
Grand Cru, A & F Gros, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, A & F Gros, 2 sdl, 5 Bottle(s)
2005 Vosne-Romanée 'Aux Reas'
1er Cru, A & F Gros, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 500-750
2003 Clos Vougeot 'Musigni'978
Bourgogne, Gros Frère et Soeur, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Gros Frère et Soeur, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee
Bourgogne, Gros Frère et Soeur, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 150-220 
1972 Musigny979
Grand Cru, Bouchard, dl, 1 Bottle(s)
1972 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journeaux'
Grand Cru, Latour, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1985 Bonnes Mares 
Grand Cru, Christian Confuron, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Vosne Romanee 'la Grande Rue'
Grand Cru, Lamarche, sl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-360
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2006 Morey Saint Denis 'la Forge de Tart'980
1er Cru, Clos de Tart, dusty labels 
5 Bottle(s) Per lot € 270-370
1993 Blanc De Lynch Bages981
Bordeaux, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 vdl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Château Pape Clement982 **
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 680-980
2006 Château Pape Clement983 **
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 680-950
2009 Château Smith Haut Lafitte984 **
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
2006 Château Smith Haut Lafitte985 **
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 torn capsule
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2000 Coto de Imaz Rioja Reserva986
Spain, El Coto , 2 ssl, 3 Bottle(s)
2000 Rioja Imperial Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 2 sdl, 4 Bottle(s)
2001 Coto de Imaz Rioja Reserva
Spain, El Coto , 2 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Rioja Imperial Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Rioja Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 2 Bottle(s)
2004 Rioja Imperial Reserva
Spain, Compania Vinicola del Norte de Espana, 4 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-420
2007 Artigas987 **
Spain, Mas Alta
10 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Els Pics988 **
Spain, Mas Alta, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 75-120
2000 Vina El Pison989
Spain, Artadi, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 200-300
1992 Valbuena 5990 **
Spain, Vega Sicilia, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 90-130
2006 Vina El Pison991
Spain, Artadi, slightly torn label, Owc
1 Dmagnum Per lot € 420-600
1997 Valbuena 5992
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-450
1970 Château Cos d'Estournel993
Saint Estephe, Mc, slightly torn labels, us, 2 Bottle(s)
1977 Château Cos d'Estournel 
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 sl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 1 vts, 1 ts, 1 low, 8
Bottle(s)
1977 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 300-500
1975 Château Gruaud Larose994
Saint Julien, Mc, 2 sl, 1 dl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 100-150
1974 Château Beychevelle 995
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
1979 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 no label, info on cork, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 140-240
1990 Château l'Eglise Clinet996
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
1990 Château Baron Pichon Longueville997
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360

1996 Château Palmer998
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 280-380
1996 Château Grand Puy Lacoste999
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, 3 Bottle(s)
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1999 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2003 Château d'Armailhac 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 620-900
2000 Château du Tertre1000
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-300
1995 Château Calon Segur1001
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2003 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
2003 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, 2 dusty label, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-480
1996 Château Talbot1002
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Château Smith Haut Lafitte1003
Pessac Leognan, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 200-280
2001 Château Canon la Gaffeliere1004
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 6 Bottle(s)
2001 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-600
1995 Château Ducru Beaucaillou1005
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2000 Château Clerc Milon1006
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-780
2000 Château la Tour du Pin Figeac1007
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château la Louvière1008
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2001 Château la Louvière 1009
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Miros de Ribeira Crianza1010
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Crianza1011
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Especial Barrica1012
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Miros de Ribeira Reserva Especial Barrica1013
Spain, Bodegas Penafiel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
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2004 Miros de Ribeira Reserva Especial Barrica1014
Spain, Bodegas Penafiel, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2004 Château la Tour Haut Brion1015
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn capsule
17 Demi Per lot € 210-320
1996 Château Grand Mayne1016
Saint Emilion, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1997 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1971 Château Canon1019
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1975 Château Canon Chagneau
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1975 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Teyssier
Puisseguin Saint Emilion, Mc, vdl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Clos Rene
Pomerol, Mc, vdl, 2 damaged capsules, 2 vintage on cork, 2 neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Gazin
Pomerol, Mc, vdl, vts, 1 Bottle(s) 
1984 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, vdl, cut capsule to reveal vintage, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 cut capsule to reveal vintage, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château la Roseraie
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 2 neck, Owc, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220
1971 Château Talbot1020
Saint Julien, Mc, sl, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1974 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, dl, cut capsule to reveal vintage, ts, 1 Bottle(s)
1980 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, vdl, 1 cut capsule to reveal vintage, 2 neck, 4 Bottle(s)
1986 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, dl, vintage on cork, 2 damaged capsule, 1 neck, 5 Demi
Above 12 items Per lot € 100-160
1964 Nuit Saint Georges 1021
Bourgogne, Guichard-Potheret, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1967 Château Lynch Moussas
Pauillac, Neg, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1969 Château Clinet
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1974 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1975 Château Madrac
Cadillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Filhot
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 170-250
1999 Château Pontoise Cabarrus1022
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Hauterive
Médoc, Médoc, 1 Bottle(s)
2001 Château Poujeaux
Moulis, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2003 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2003 Château Sipian
Médoc, Médoc, sl, 1 Bottle(s)
2004 Château d'Aiguilhe
Côtes de Castillon, Mc, 1 Bottle(s)

2005 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 5 Bottle(s)
2005 Château d'Escurac
Médoc, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Pey la Tour
Bordeaux, Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château Sissan
Bordeaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 240-420
2001 Château Haut Bages Averous1023
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 270-400
1979 Château Dauzac 1024
Margaux, Mc, glue stained labels, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 80-120 
1983 Château Cotes Bernateau1025
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Château Cotes Bernateau1026
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 3 sl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Château Cotes Bernateau1027
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Château Cotes Bernateau1028
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1983 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estéphe, Mc, 1 sl, 3 sdl, 2 dl, 3 neck, 1 vts, 2 ts, 6 Bottle(s)
1983 Chateau Haut Tayac
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1983 Château la Sablière
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 4 sdl, 2 neck/vts, 2 vts, 1 mid, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250
1975 Château la Fleur Petrus 1029
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1976 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1999 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 ssl, Owc, 3 Bottle(s)
2000 Château Plince
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Siaurac
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-400
1996 Château Branaire Ducru1030
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
2004 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-580
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2002 Château Sociando Mallet 1031
Haut Médoc  , Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 170-280
1976 Château Ferrande1032
Graves, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Barrabaque Prestige
Canon Fronsac, Mc, 1 slightly torn label, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2000 Château des Gravettes 
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2000 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2000 l'Esprit de Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Ferran
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle(s)
2002 Château de Beau Site
Graves, Mc, sl, 1 Bottle(s)
2003 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Malartic Lagravière
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 270-470
2000 Château Bellevue1033
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Brisson
Côtes de Castillion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Haut Gravet
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château la Louvière 
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Malescot Saint Exupéry
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Clos Rene
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1998 Château Montrose1034
Saint Estéphe, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1988 Château Citran1035
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 6 sl, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1997 Vau Vintage Port1036
Port, Sandeman, 3 ssl, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Vintage Port1037
Port, Calem, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 65-120
1999 Vintage Port1038
Port, Calem, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 65-120

1999 Vintage Port1039
Port, Calem, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 65-120
1999 Vintage Port1040
Port, Calem, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Vintage Port1041
Port, Calem, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1999 Vintage Port1042
Port, Calem, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
2000 Vintage Port ''Vallagre'1043
Port, Vista Alegre, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
2000 Vintage Port ''Vallagre'1044
Port, Vista Alegre, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1997 Vintage Port1045
Port, Quinta do Noval, 4 Demi
2000 Vintage Port
Port, Graham's, 1 ssl,1 sl, 2 Demi
Above 6 items Per lot € 260-360
1962 Santenay Cuvée Delorme1046
Bourgogne, Boonheking, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1983 Vintage Port Montebello
Port, The Douro Wine Shippers, 2 slightly damaged capsule, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-100
1967 Colheita1047
Port, Krohn, bottled 1988, Owc, 1 Bottle(s)
1980 Telles Tawny Port
Port, Douro Wine Shippers, 9 vdl, 4 no label, 13 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-200
1983 Vintage Port1048
Port, Niepoort, 4 Bottle(s)
1983 Vintage Port 'Rebello Valento'
Port, Robertson's, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
1985 Vintage Port1049
Port, Niepoort
5 Bottle(s) Per lot € 110-180
1987 Vintage Port1050
Port, Maia, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Château Gruaud Larose1051
Saint Julien, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
1982 Château Gruaud Larose1052
Saint Julien, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
1982 Château Talbot1053
Saint Julien , Mc, 4 neck
12 Demi Per lot € 680-1000
1982 Château Talbot1054
Saint Julien , Mc, 6 neck, 6 vts
12 Demi Per lot € 600-900
1982 Château Gazin1055
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, neck, 3 Bottle(s)
1982 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, neck, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1120-1680
1970 Château Canon la Gaffeliere1056
Saint Emilion  , Mc, dusty labels, neck, 5 Bottle(s)
1970 Château Cardinal Villemaurine
Saint Emilion  , Mc, dusty label, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Belair
Saint Emilion , Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-220
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1970 Château du Breuil1057
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck, 6 Bottle(s)
1971 Château Leoville Poyferre
Saint Julien , Mc, neck/vts, 3 Bottle(s)
1972 Château Beychevelle
Saint Julien , Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1975 Château Lascombes
Margaux , Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 torn capsule, neck, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-280
1989 Château la Fleur Petrus1058
Pomerol, Mc, dusty labels, neck
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1982 Château Gloria1059
Saint Julien, Mc, 5 neck, 3 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-660
1993 Château Canon la Gaffeliere1060
Saint Emilion , Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 220-300
1982 Château Pontet Canet1061
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1982 Château Pontet Canet1062
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1982 Château Pontet Canet1063
Pauillac, Mc, 6 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1300
1980 Château Batailley1064
Pauillac, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1982 Château Brane Cantenac
Margaux , Mc, 5 neck/vts, 5 vts, Owc, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1993 Château Duhart Milon1065
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 270-350
1998 Château Troplong Mondot1066
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
1999 Château Troplong Mondot1066bis
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1982 Château Cos d'Estournel1067
Saint Estéphe, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2150-3000
1993 Château Baron Pichon Longueville1068
Pauillac, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl, Owc, 4 Bottle(s)
1993 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
1996 Château Baron Pichon Longueville1069
Pauillac, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
1997 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
1995 Clos Du Marquis1070
Saint Julien, Mc, Owc, 9 Bottle(s)
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
2003 Vintage Port1071
Port, Graham's, Owc
3 Magnum Per lot € 250-360
2000 Vintage Port1072 **
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-700
2000 Musigny1073
Grand Cru, Drouhin
2 Bottle(s) Per lot € 500-750
1999 Musigny1074
Grand Cru, Drouhin, dusty label, 1 Bottle(s)

2004 Musigny
Grand Cru, Drouhin, USA import label, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 460-700
2005 Musigny1075
Grand Cru, Drouhin
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1990 Echezeaux1076
Grand Cru, Rouget, sl
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1999 Echezeaux1077
Grand Cru, Rouget, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
2004 Chapelle Chambertin1078
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 70-100
2004 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1079
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label
2 Magnum Per lot € 340-460
1999 Gevrey Chambertin1080
Bourgogne, A. Rousseau, 2 ssl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 200-300
1981 Chambertin1081
1er Cru, A. Rousseau, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1996 Chambertin1082
Grand Cru, A. Rousseau, 1 dusty label, 1 sdl, ok
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2005 Chambertin1083
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1988 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1084 **
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1988 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 700-1100
1996 Chambertin 'Clos de Beze'1085
Grand Cru, A. Rousseau, 1 dusty label, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1996 Corton 'Renardes'1086 **
Grand Cru, Maillard, 1 sdl, 1 vintage by seller's note
4 Bottle(s) Per lot € 100-160
1969 Beaune 'Clos de Couchereaux'1087
1er Cru, Jadot, 1 sdl, 2 dl, 1 min 2,5, 3 Bottle(s)
1978 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, 2 ssl, 3 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 3,5, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 480-680
1995 Chambolle Musigny 'les Charmes'1088 **
1er Cru, Amiot Servelle, 1 dusty label, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1995 Vougeot 'les Petit Vougeots'
1er Cru, Hudelot Noellat, Oc, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
1994 Charmes Chambertin1089
Grand Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'Le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-280
2001 Echezeaux1090
Grand Cru, Rouget, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 500-700
1998 Charmes Chambertin1091
Grand Cru, Claude Dugat, 1 Bottle(s)
2000 Gevrey Chambertin
1er Cru, Claude Dugat, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-160
2009 Musigny1092
Grand Cru, Christian Confuron
8 Bottle(s) Per lot € 1250-1800

X
X
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2003 Chambertin 'Clos de Beze'1093 **
Grand Cru, Faiveley, Owc, 2 Bottle(s)
2003 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 620-880
2008 Château Haut-Mayne1094
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2006 Château Doisy Daene1095
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
1998 Château Doisy Daene1096
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-380
2003 Château Bastor Lamontagne1097 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Château Bastor Lamontagne1098 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2003 Château la Tour Blanche1099 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2003 Château la Tour Blanche1100 **
Sauternes, Mc, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 420-600
1929 Château d'Yquem1101
Sauternes, Neg, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 800-1600
1929 Château d'Yquem1102
Sauternes, Neg, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 800-1600
1929 Château d'Yquem1103
Sauternes, Mc, dl, us
1 Bottle(s) Per lot € 1250-2000
1969 Château d'Yquem1104 **
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1969 Château d'Yquem1105
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-280
1969 Château d'Yquem1106
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, neck
2 Bottle(s) Per lot € 300-450
1973 Château d'Yquem1107 **
Sauternes, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 4 slightly torn capsules, neck
6 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1975 Château d'Yquem1108
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1986 Château d'Yquem1109
Sauternes, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 170-240
1989 Château d'Yquem1110
Sauternes, Mc, dusty label, Owc
1 Dmagnum Per lot € 950-1400
1990 Château d'Yquem1111
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1989 Château la Tour Blanche1112
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1996 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
1998 Château d'Yquem1113
Sauternes, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € -1647000-
1999 Château d'Yquem1114
Sauternes, Mc, dusty label, top capsule missing
1 Magnum Per lot € 200-300

2002 Château d'Yquem1115
Sauternes, Mc
2 Demi Per lot € 270-400
1998 Château Guiteronde du Hayot1116
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Broustet
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 30-50
1998 Château Climens1117
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 130-200
1965 Lafon Laroze1118
Sauternes, Neg, sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 40-60
1957 Château Lafon Laroze1119
Sauternes, vd Velde, sl, 4 corroded capsules, 1 torn capsule, 2 ts, 1 us/mid, 3 mid
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1940 Rivesaltes1120
Roussillon, Chateau de Sisqueille
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
1940 Rivesaltes1121
Roussillon, Chateau de Sisqueille
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
1945 Rivesaltes 'Cuvée Amédée'1122
Roussillon, Domaine Besombes Singla
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
1945 Rivesaltes 'Cuvée Amédée'1123
Roussillon, Domaine Besombes Singla, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 120-180
1946 Rivesaltes1124
Roussillon, Chateau de Villargeil, 1 ssl
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
1946 Rivesaltes1125
Roussillon, Chateau de Villargeil
1 Bottle(s) Per lot € 60-90 
1960 Rivesaltes1126
Roussillon, Domaine de la Cresse, bottled 2010
1 Bottle(s) Per lot € 60-90
1979 Lacarrade1127
Sauternes, Mc, sl , neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Villefranche
Sauternes, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1992 Riesling 'Senheimer Lay Auslese' Eiswein
Germany, Schlagkamp Desoye, 1 0,5 Ltr
S/A Saint Croix du Mont
Saint Croix du Mont, Neg, sl, ts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 40-80
1925 Clos Haut Peyraguey1128
Sauternes, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1962 Cru le Buhan1129
Cerons, Neg  , dusty labels, 2 corroded capsules, 1 mid, 2 mid/low, 3 Bottle(s)
1977 R de Rieussec
Bordeaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s) 
1986 Puligny Montrachet
Bourgogne, Domaine Michelot, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1995 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
Bourgogne, Fontaine Gagnard, sdl, corroded capsules, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
1967 Château Sigalas Rabaud 1130
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 210-300 
1949 Cérons1131
Graves , Sanders, sdl, no capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1988 Château du Mayne
Barsac, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, neck, 3 Bottle(s)
1990 Château du Mayne 
Barsac, Mc, 2 ssl, 5 neck, 1 neck/vts , 7 Bottle(s)
1997 Clos Bourbon
Cadillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
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1976 Château Carbonnieux1132
Pessac Leognan, Mc, blanc, sl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1981 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Mc, Blanc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1983 Château Broustet
Barsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Caillou
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Les Remparts de Bastor
Sauternes, Mc , ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Bastor Lamontagne
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Le Cadet Desigalas Rabaud
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-150
1990 Château Rieussec1133
Sauternes, Mc, 8 Bottle(s)
2001 les Arroucats 'Cuvee Virginie'
Saint Croix du Mont, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
1991 Vintage Port1134
Port, Kopke, Oc, 1 Bottle(s)
1993 Coteaux du Layon
Loire, Chevalier Freres, 3 ssl, 2 sl, 5 Bottle(s)
1998 Rheinriesling/Chardonnay TBA
Austria, Schmelzer, dusty labels, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 150-220
1996 Château la Tour Blanche1135
Sauternes, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château Guiraud 
Sauternes, Mc, 1 Demi
1999 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 110-180
1999 Château Partarrieu1136
Sauternes, Mc, Oc, 11 Demi
1999 Collection prive'
Sauternes, Cordier, ssl, 4 0,5 Ltr
2001 Château Liot
Sauternes, Mc, 7 Demi
Above 22 items Per lot € 160-240
1981 Château Doisy Daëne1137
Barsac, Mc, glue stained label, 1 Bottle(s)
1983 Château Filhot
Sauternes, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1983 Tokay 5 Puttonyos
Hungary, Kulonleges Minosegi, slightly torn label, neck, 1 0,5 Ltr 
1986 Château Lafaurie Peyragey
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Huxelrebe Trockenbeerenauslese 'Westhofer Rotenstein'
Germany, Weingut Hirschhof , 2 Demi
1992 Ortega Beerenauslese 'Westhofener Rotenstein'
Germany, Weingut Hirschhof , slightly torn label, 2 0,5 Ltr
S/A Charteau Chalon
Jura, Henri Maire, sdl, 1 0,62 Ltr
Above 10 items Per lot € 170-250
1986 Banyuls 'Mas de la Serra'1138
Banyuls, Cellier des Templiers, 1 vdl, 1 no label, 2 Bottle(s) 
1986 Banyuls Dry Ancestral
Banuyls, Cellier des Templiers, dl, 1 cut capsule, 6 Bottle(s) 
S/A Banyuls Grande Cuvee
Banyuls, Domaine du Mas Blanc, 3 dl, 1 no label, neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1994 Vin Jaune Arbois1139
Jura, Vinicole d'Arbois, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s) 
1997 Arbois Savagnin
Jura, Vinicole d'Arbois, 4 sdl, 1 dl, vdl, 6 Bottle(s)
S/A Macvin du Jura
Jura, Ophelia, sdl, 2 Bottle(s)

S/A Macvin du Jura
Jura, Vinicole d'Arbois, sdl, 3 Bottle(s)
S/A Vin de Paille
Jura, Ophelia, 3 Demi
Above 19 items Per lot € 150-250
2002 Trockenbeerenauslese1140
Austria, Preisinger, 1 Demi
2005 Zweigelt Beerenauslese
Austria, Kracher, 1 Demi
2006 Beerenauslese
Austria, Kracher, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 65-110
1986 Château Rieussec1141
Sauternes, Mc, ssl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
1986 Château Rieussec1144
Sauternes, Mc, 4 dusty labels, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 8 Bottle(s)
1986 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Lafaurie Peyragauy
Sauternes, Mc, 5 Demi
Above 16 items Per lot € 400-630
2001 Château Caillou1145
Sauternes, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 130-220
2005 Château la Tour Blanche1146
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2009 Château Rieussec1147 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 290-390
2005 Château Lafaurie Peyragauy1148
Sauternes, Mc, Owc
14 Demi Per lot € 210-300
1998 Château d'Yquem1149
Sauternes, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2007 Château Nairac1150
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
2007 Château Climens1151 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1000-1350
2007 Château Climens1152 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1000-1350
2009 Château d'Yquem1153 **
Sauternes, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 6000-700
2009 Château d'Yquem1154 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2009 Château d'Yquem1155 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2009 Château d'Yquem1156 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2009 Château d'Yquem1157 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
1999 Château d'Yquem1158 **
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
2001 Château d'Yquem1159 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 2650-3600
2003 Château d'Yquem1160 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1350-1750
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2004 Château d'Yquem1161 **
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1150-1450
1997 Vinsanto del Chianti Classico1162 **
Italy, Vignamaggio, Oc
12 Demi Per lot € 150-220
2005 Recioto della Valpolicella Classico1163 **
Italy, Corteforte, Oc
12 0,5 Ltr Per lot € 170-250
2004 Vin de Constance1163bis
South Africa, Klein Constantia, Oc
6 0,5 Ltr Per lot € 100-150
2003 Château Doisy Védrines1164
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Doisy Védrines
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Guiraud
Sauternes, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-500
2001 Château Rieussec1165
Sauternes, Mc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 420-600 
2003 Château d'Yquem1166
Sauternes, Mc, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
1995 Château la Tour Blanche1167
Sauternes, Mc, Owc, 16 Demi
1996 Château Myrat
Sauternes, Mc, 2 Demi
2007 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 4 Demi
Above 22 items Per lot € 320-480
1999 Château de Malle1168
Sauternes, Mc, Owc
22 Demi Per lot € 230-350
1999 Château d'Arche1169
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-380
1989 Château Raymond Lafon1170
Sauternes, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château d'Arche1171
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1992 Château Doisy Védrines1172
Sauternes, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château Doisy Daene1173
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1999 Viader1174
USA, Viader Vineyards, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Solanes1175
Spain, Porrera, 2 Bottle(s)
2000 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl, 1 Bottle(s)
2001 Tinto Crianza
Spain, Teofilo Reyes, dusty labels, 2 Bottle(s)
2003 Merlot
South Africa, Sentinel, ssl, 3 Bottle(s)
2007 Malbec
Argentina, Cristobal 1492, 1 Bottle(s)
2009 le Rin
Spain, Alconde, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 80-120
1996 Cabernet Shiraz Bin 3891176
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
1999 Pinot Noir
USA, la Bete, 1 Bottle(s)

1999 Quail Hill Vineyard Pinot Noir
USA, Torii Mor , 1 Bottle(s)
1999 RSV Vineyard Reserve
USA, Robert Sinskey, 1 Magnum
2005 Estate Pinot Noir
USA, De Lancellotti , 1 Bottle(s)
2006 Pinot Noir Maresh Vineyard
USA, Et Fille, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-200
2007 Thornhill Vivat Bacchus Red Blend1177
South Africa, Veenwouden, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2007 Thornhill Vivat Bacchus Red Blend1178
South Africa, Veenwouden, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Merlot1179
USA, Sterling Vineyards , Oc
9 Bottle(s) Per lot € 100-180
1995 Cabernet Sauvignon 'Diamond Mountain Ranch Vineyard'1179bis
USA, Sterling Vineyards, 4 Bottle(s)
1996 Cabernet Sauvignon
USA, Sterling Vineyards, Oc, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-300
2003 Vecina1180
USA, Bond
2 Bottle(s) Per lot € 240-340
1996 Cabernet Sauvignon1181
South Africa, Beyerskloof, 1 Bottle(s)
1997 Cabernet Sauvignon
South Africa, Le Riche, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Cabernet Sauvignon 'Fleur du cap'
South Africa, Bergkelder, 1 Bottle(s)
2002 Merlot 'Fleur du cap'
South Africa, Bergkelder, 1 Bottle(s)
2004 Shiraz "Vera Cruz"
South Africa, Delheim, 3 Bottle(s)
2006 Pinotage
South Africa, Kanonkop, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 130-230
2005 The Unfaithful Bitch1182
South Africa, Scott, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
1963 Vintage Port1183
Port, Feirrera, neck, 1 Bottle(s)
1965 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor's, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1977 Vintage Port
Port, Guedes, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 170-250
1969 Colheita1184
Port, Kopke, Bottled in 1977, 1 Bottle(s)
1977 Vintage Port
Port, Kopke, 9 neck, 2 vts, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-840
1977 Vintage Port1185
Port, Niepoort, neck
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
1977 Vintage Port1186
Port, Kopke, 3 chipped wax capsules, 1 damaged wax capsule, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vintage Port1187
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Vintage Port1188
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Vintage Port1189 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 80-120
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2003 Vintage Port1190
Port, Warre, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Vintage Port Quinta de Vargellas 'Vinha Velha'1191
Port, Taylor's, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 320-450
1984 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1192
1er Cru, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Chassagne Montrachet 'les Chevenottes'
1er Cru, Louis Jadot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1989 Oberhauser Brucke Riesling Spätlese Nahe
Germany, H. Donnhoff, corroded/damaged capsule, 1 Bottle(s)
1991 Meursault Blagny
1er Cru, Louis Jadot, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Auslese
Germany, Erich Bottler Willems, 1 Bottle(s) 
1996 Riesling 'Brand'
Alsace, Proprietaires-Recoltants de Turckheim, ssl, 4 Bottle(s)
1996 Veldener Kirchberg Ortega Auslese
Germany, Erich Bottler Willems, 1 0,5 Ltr
1997 Tokay Pinot Gris 'Brand'
Alsace, Proprietaires-Recoltants de Turckheim, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Riesling 'Brand'
Alsace, Proprietaires-Recoltants de Turckheim, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 140-200
1978 Riesling 'Clos Sainte Hune'1193
Alsace, Trimbach, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1979 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
1995 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 480-680
2002 Riesling Cuvee Saint Catherine 'Clos des Capucins'1194
Alsace, Weinbach
5 Bottle(s) Per lot € 130-200
1995 Vouvray 'Cuvee Constance'1195
Loire, Huet, 1 0,5 Ltr
2000 Saumur Blanc 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle(s)
2001 Saumur Blanc 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
2008 Gewurztraminer 'Goldert'1196
Alsace, Schueller, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2008 Gewurztraminer 'Goldert'1197
Alsace, Schueller, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Sancerre 'le Mont Damnee'1198
Loire, P Cotat, 1 damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
2009 Sancerre 'la Grande Cote'
Loire, P Cotat, 3 Bottle(s)
2009 Sancerre 'le Mont Damnee'
Loire, P Cotat, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 130-230
2001 Savenieres 'Clos de la Coulee de Serrant'1199
Loire, N. Joly, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Savennieres 'Trie Speciale'
Loire, Domaine Baumard, 3 Bottle(s)
2005 Savenieres 'Clos de la Coulee de Serrant'
Loire, N. Joly, 2 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 160-260
1990 Savennieres 'Clos de la Coulée de Serrant'1200
Loire, Nicolas Joly, 1 ssl, 1 min 3, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 190-280
1996 Savennieres 'Clos de la Coulée de Serrant'1201
Loire, Nicolas Joly, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2009 Pouilly Fume 'les Bines'1202
Loire, Michel Bailly, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90 

1978 Chateau Chalon 'Vin Jaune'1203
Jura, Henri Maire, dusty labels, 2 Bottle(s)
S/A Quintellence de la Vigne 'Vieux Marc Egrappe'
Jura, Henri Maire, sdl, 1 Bottle(s) 
S/A Vin de Paille 'la Vigniere'
Jura, Henri Maire, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 4 Demi
Above 7 items Per lot € 120-200
1978 L'Etoile 'Le Chariot d'Or'1204
Jura, Henri Maire, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 270-370
1986 Arbois Pupillin 'Domaine du Sorbief'1205
Jura, Henri Maire, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1986 Arbois Rose Corial 'Domaine du Sorbief'
Jura, Henri Maire, 3 ssl, 1 sl, 4 Bottle(s)
1989 Arbois 'Domaine de la Croix d'Argis'
Jura, Henri Maire, Rouge, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Arbois Reserve du Caveau 'Cuvee des Geologues'
Jura, Lucien Oviet & Fils, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Bonchalaz
Jura, Henri Maire, Rouge, sdl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
2001 Coulee de Serrant1206
Loire, Joly
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Coulee de Serrant1207
Loire, Joly
7 Bottle(s) Per lot € 220-350
2000 Riesling 'Cuvée Frederik Emile'1208
Alsace, Trimbach
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2005 Pinot Noir Laufer Gut Alsenhof1209
Germany, Duijn, ssl, 3 Bottle(s)
2005 St Laurent Trocken
Austria, Leo Hillinger, 2 Bottle(s)
2007 Spatburgunder Achkarrer Schlossberg
Germany, Michel, 4 ssl, 6 Bottle(s)
2008 Zweigelt Zantho
Austria, Umathum& Peck, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
2006 Riesling Niederberg Helden Beerenauslese1210
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2009 Spatburgunder 'R'
Germany, Toni Jost, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-160
1971 Riesling Auslese Dorsheimer Goldloch1211
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1975 Optima TBA Dorsheimer Klosterpfad
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Demi
1975 Scheurebe Auslese Dorsheimer Goldloch
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, ssl, 1 min 4, 1 min 6, 4 Demi
1976 Kerner Beerenauslese Burg Layer Schlosskapelle
Germany, Schlossgut Diel auf Burg Layen, 1 Demi
Above 8 items Per lot € 110-160
2005 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese #9 Goldkapsel1212
Germany, F Haag, 2 Demi
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, F Haag, 4 Demi
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, F Haag, 3 Demi
Above 9 items Per lot € 200-300
2003 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese ** Goldkapsel1213
Germany, JJ Christoffel, 1 ssl, slightly corroded capsules
8 Bottle(s) Per lot € 100-160
2005 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel1214
Germany, Donnhoff, 1 Demi
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese
Germany, F Haag, 2 Demi
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Beerenauslese
Germany, F Haag, 3 Demi
Above 6 items Per lot € 300-450

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



31/08/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 01/09/2012 at 10:00 hrs from lot 924
2003 Riesling Bernkasteler Badstube Auslese1215
Germany, JJ Prum, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1998 Gewurztraminer Vendanges Tardives1216
Alsace, M. Deiss, Oc
8 Demi Per lot € 140-220
1989 Chinon 'les Gravieres d'Amador Abbe Turpenay'1217
Loire, Couly Dutheil, sl, 1 vintage by seller's note
3 Magnum Per lot € 50-80
2000 Condrieu 'les Ravines'1218
Rhône, R. Niero, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 350-480
2000 Condrieu 'les Ravines'1219
Rhône, R. Niero
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Condrieu 'Cuvee De Chery'1219bis
Rhône, R. Niero, 4 Bottle(s)
2000 Condrieu 'les Ravines'
Rhône, R. Niero, dl, 11 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-320
2000 Condrieu 'les Ravines'1220
Rhône, R. Niero
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Condrieu 'les Ravines'1221
Rhône, R. Niero, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Condrieu 'les Ravines'1222
Rhône, R. Niero, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Condrieu 'les Ravines'1223
Rhône, R. Niero, sdl, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Condrieu 'les Ravines'1224
Rhône, R. Niero, sdl
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Ruster Ausbruch1225 **
Austria, Feiler Artinger, Oc
12 Demi Per lot € 150-220
2000 Condrieu 'les Ravines'1226
Rhône, R. Niero, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2005 Saumur Champigny1227
Loire, Clos Rougard, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2003 Saumur Champigny 'le Bourg'1228
Loire, Clos Rougard, 6 Bottle(s)
2005 Saumur Champigny 'le Bourg'
Loire, Clos Rougard, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 740-1050
2009 Gewürztraminer 'Hatschbourg'1229
Alsace, J.Cattin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2009 Gewürztraminer 'Hatschbourg'1230
Alsace, J.Cattin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Coteaux de Layon1231
Côteaux du Layon, Chateau de Bellerive, Quarts de Chaumes declassé, info on
cork, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Coteaux de Layon1232
Côteaux du Layon, Chateau de Bellerive, Quarts de Chaumes declassé, info on
cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Coteaux de Layon1233
Côteaux du Layon, Chateau de Bellerive, Quarts de Chaumes declassé, info on
cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2000 Coteaux de Layon1234
Côteaux du Layon, Chateau de Bellerive, Quarts de Chaumes declassé, info on
cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90

2000 Coteaux de Layon1235
Côteaux du Layon, Chateau de Bellerive, Quarts de Chaumes declassé, info on
cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2000 Coteaux de Layon1236
Côteaux du Layon, Chateau de Bellerive, Quarts de Chaumes declassé, info on
cork, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
1995 Brunello di Montalcino 'Castel Giocondo'1237
Italy, Marchesi de Frescobaldi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-540
1997 Brunello di Montalcino 'Castel Giocondo'1238
Italy, Marchesi de Frescobaldi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
2004 Vineargenti1239
Italy, Bosco del Merlo, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Vitiano1240
Italy, Falesco, 3 ssl, 4 sdl, Oc
21 Bottle(s) Per lot € 270-370
2002 Ornellaia1241
Italy, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 190-260
1994 Brunello Di Montalcino1242
Italy, Castello Romitorio, 4 Bottle(s)
1999 Broccato
Italy, Dievole, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1999 Chianti Classico Reserva 'Novecento'
Italy, Dievole, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-220
2008 Solaia1243
Italy, Antinori, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 440-600
1990 Sperss1244
Italy, Gaja, sdl
1 Magnum Per lot € 300-450
2000 Sassicaia1245
Italy, Tenuta San Guido, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
2001 Sassiscaia1246
Italy, Tenuta San Guido
1 Magnum Per lot € 200-280
2002 Sassicaia1247
Italy, Tenuta San Guido, Owc
1 Magnum Per lot € 200-250
2003 Sassicaia1248
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 580-750
2004 Sassicaia1249
Italy, Tenuta San Guido, Owc
2 Magnum Per lot € 400-500
2002 Sassicaia1250
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-720
2004 Sassicaia1251
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2005 Sassicaia1252
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2005 Sassicaia1253
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2007 Sassicaia1254
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-780
2000 Amarone della Valpolicella Classico1255
Italy, Veniti, 7 Bottle(s)
2003 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Magnum
2003 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
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2008 Volpolo1256
Italy, Sapaio, Oc, 6 Bottle(s)
2010 Asti Mondonovo
Italy, Gancia, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
2004 Costa Russi1257
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2004 Sori San Lorenzo
Italy, Gaja, 2 Bottle(s)
2004 Sori Tildin
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 720-1100 
1975 Barolo Riserva Speciale1258
Italy, Bertolo, neck, 1 Bottle(s)
1986 Barolo
Italy, Pio Cesare, neck, 1 Bottle(s)
2001 Dolcetto d'Alba
Italy, Vajra, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-160
1998 Sassicaia1259
Italy, Tenuta San Guido, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 2 Bottle(s)
2006 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-500
1995 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio al Vento'1260
Italy, Col d'Orcia, dusty label, 1 Bottle(s)
1997 Brunello di Montelcino
Italy, Pietroso, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montelcino 'Riserva gli Angeli'
Italy, la Gerla, 1 Bottle(s)
2001 Barbera d'Alba 'Gallina'
Italy, la Spinetta, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Chianti Classico 'San Marcellino'
Italy, Rocca de Montegrossi , 2 Bottle(s)
2001 Paleo
Italy, le Macchiole, 1 Bottle(s)
2003 Chianti Classico
Italy, Querciabella, ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-300
1995 Vino Nobile di Montepulciano1261
Italy, Dei, 4 Bottle(s)
1998 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio al Vento'
Italy, Col d'Orcia, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-250
1995 Ser Gioveto1262
Italy, Rocca della Macie, 2 Bottle(s)
1997 Carpineto
Italy, Farnito, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Saffredi
Italy, le Pupille, 3 Bottle(s)
2005 Pietradonice
Italy, Casanova di Neri, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-280
1997 Sancarlo1263
Italy, Gianpiero Marrone, 1 dusty label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Vigorello
Italy, San Felice, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montacino
Italy, Il Poggione, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montacino 'Castelgiocondo'
Italy, Marchesi de Frescobaldi, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 130-200
2004 Masseto1264 **
Italy, Ornellaia
2 Bottle(s) Per lot € 620-860

1991 Maestro Raro1265
Italy, Berardenga, 2 Bottle(s)
1996 Luce
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
1997 Lucente
Italy, Frescobaldi & Mondavi, 1 Bottle(s)
1998 Modus
Italy, Ruffino, 1 Bottle(s)
1999 Giramonte
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
2000 Mormoreto
Italy, Frescobaldi, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1998 Chianti Classico Riserva1266
Italy, Nittardi, 1 Bottle(s)
1999 Chianti Classico Riserva
Italy, San Giusto a rentennano, sdl, 2 Bottle(s)
1999 Chianti Classico Riserva
Italy, Villa Antinori, dl, 2 Bottle(s)
2000 Chianti Classico Riserva
Italy, Villa Antinori, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chianti Classico 
Italy, Rodano, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, ssl, 3 Bottle(s)
2006 Chianti 'Vigna di Pallino'
Italy, Tenuta Sette Ponti , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
2000 Barolo 'Vigneto Arborina'1267
Italy, Mauro Veglio, 3 neck
6 Bottle(s) Per lot € 130-210
1996 Ornellaia1268 **
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 270-390
1978 Barolo 'Vigna La Rosa'1269
Italy, Fontanafreda, dl, min 3, 2 Bottle(s)
1979 Amarone
Italy, Bolla, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Brunello di Montalcino 'Vigna Pianrosso'
Italy, Ciacci Piccolomini d'Aragona, 1 Bottle(s)
1990 Carmignano Riserva
Italy, Villa Il Poggiolo , ssl, neck, 1 Bottle(s)
1991 Barolo
Italy, Elio Grasso, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, Paolo Scavino, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Pajana'
Italy, Domenico Clerico, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Vigna Colonello' Bussia Soprana
Italy, Giacossa Fratelli, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
1997 Vino Nobili di Montepulciano 'Fassati'1270
Italy, Pasiteo, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Vino Nobili di Montepulciano 'Fassati'
Italy, Pasiteo, dl, 1 Bottle(s)
2001 Vino Nobili di Montepulciano
Italy, Avignonesi, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Vino Nobili di Montepulciano
Italy, Poliziano, 1 Bottle(s)
2004 Vino Nobili di Montepulciano
Italy, Avignonesi, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Neitea
Italy, Mormoraia, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-280
2004 Paleo1271
Italy, Le Macchiole, Owc, 3 Bottle(s)
2007 Bolgheri rosso
Italy, Le Macchiole, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
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31/08/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 01/09/2012 at 10:00 hrs from lot 924
1999 Barolo1272
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle(s)
1999 Barolo
Italy, Piazzo, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2000 Amarone di Valpolicella Classico 
Italy, Domini Veneti, 1 Bottle(s)
2001 Bardolino
Italy, Zenato, 1 Bottle(s)
2001 Sfurzat
Italy, Bettini, 1 Bottle(s)
2003 Serpico
Italy, Feudi , 1 Bottle(s)
2005 Pathos
Italy, Santa Barbara , 1 Bottle(s)
2005 Taurasi 
Italy, Feudi , 2 Bottle(s)
2007 Rubrato
Italy, Feudi, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 210-340
2002 Cartiglio1273
Italy, Capoverso, 2 Bottle(s)
2002 Poggialupi
Italy, Rodano, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Crognolo
Italy, Sette Ponti, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Oreno
Italy, Sette Ponti, Owc, 4 Bottle(s)
2005 Birba
Italy, La Gerla, 2 Bottle(s)
2006 Rosso di Montalcino 'Fanti'
Italy, Tenuta San Filippo, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-250
1994 d'Armagi1274
Italy, Gaja, ssl
10 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1997 Excelsus1275
Italy, Banfi, 1 Bottle(s)
1999 Torrione
Italy, Petrolo , 1 Bottle(s)
2001 Cepparello
Italy, Isole e Olena, 2 Bottle(s)
2004 "IL BLU"
Italy, Brancaia, 1 Bottle(s)
2005 Guidoalberto
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
2005 Il Brucciato 
Italy, Guido al tasso, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-400
2001 Brunello Di Montalcino1276
Italy, La Magia, 2 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Siro Pacenti, 5 Bottle(s)
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, La Magia, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-480
1999 Brunello Di Montalcino1277
Italy, Collosorbo, 2 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 4 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, 2 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Casanova di Neri, 2 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, La Rasina, 1 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Valdicava, 2 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino 'Progetto Prime Donna'
Italy, Donatella Pcinelli Colombini, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-460

1997 Amarone della Valpolicella Classico1278
Italy, Tommasi, 1 slightly torn label
6 Magnum Per lot € 860-1200
1998 Amarone della Valpolicella Classico1279
Italy, Tommasi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
2006 Barbaresco 'Bric Mentina'1280 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
18 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Dolcetto d'Alba1281 **
Italy, La Ca' Nova , Oc, 6 Bottle(s)
2010 Dolcetto d'Alba
Italy, La Ca' Nova , Oc, 16 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 180-260
2010 Dolcetto d'Alba1282 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2010 Dolcetto d'Alba1283 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Barbaresco1284 **
Italy, La Ca' Nova , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2007 Caisse Assorti1285
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle(s)
2007 Echezeaux
Grand Cru, DRC, Owc, 2 Bottle(s)
2007 Grand Echezeaux
Grand Cru, DRC, Owc, 2 Bottle(s)
2007 La Tache
Grand Cru, DRC, Owc, 2 Bottle(s)
2007 Richebourg
Grand Cru, DRC, Owc, 3 Bottle(s)
2007 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2007 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, Owc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 14000-18000
2003 Nuits Saint Georges 'Les Saint Georges'1286
1er Cru, Liger Belair, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Nuits Saint Georges 'Les Saint Georges'
1er Cru, Liger Belair, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-200
1999 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journeaux'1287
Grand Cru, Louis Latour, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 300-450
2009 Corton 'les Perrieres'1288
Grand Cru, Meo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 300-450
2009 Echezeaux 'Les Rouges du Bas'1289
Grand Cru, Meo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1993 Vougeot 'Clos de la Perriere'1290
1er Cru, Bertagna, ssl, 1 Magnum
2008 Clos de la Roche 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, Owc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 320-440
1967 Clos De La Roche1291
Grand Cru, Patriarche Pere, dusty label, Reconditioned, 1 Bottle(s)
1998 Clos De La Roche
Grand Cru, Pierre Amiot, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
2005 Volnay 'Santenots du Milieu'1292
1er Cru, Comtes Lafon, 2 sdl
3 Magnum Per lot € 400-600
2007 Chambertin1293
Grand Cru, Trapet, 1 torn label
2 Magnum Per lot € 320-480

X
X
X
X
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2001 Clos des Lambrays1294
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 1 Magnum
2003 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, ssl, 1 Magnum
2004 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Dom. des Lambrays, dusty label, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 400-600
1999 Clos des Lambrays1295
Grand Cru, Dom. des Lambrays, owc, 1 Magnum
2001 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 1 Magnum
2002 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Dom. des Lambrays, dusty label, 1 Magnum
2003 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, ssl, 1 Magnum
2004 Clos des Lambrays 
Grand Cru, Dom. des Lambrays, dusty label, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 800-1250
1961 La Tache1296
Grand Cru, DRC, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 1000-2000
1976 Echezeaux1297
Grand Cru, DRC, ssl, slightly torn label, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
1976 La Tache 1298
Grand Cru, DRC, sdl, cut capsule, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1976 La Tache1299
Grand Cru, DRC, sl
1 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1978 Romanee Conti1300
Grand Cru, DRC, dusty label, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 4200-6200
1991 La Tache1301
Grand Cru, DRC, dl
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2002 La Tache1302
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2004 La Tache1303
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
2005 La Tache1304
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
2007 La Tache1305
Grand Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1975 Richebourg1306
Grand Cru, DRC, sl, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 400-650
2003 Richebourg1307 **
Grand Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 3300-4600
2008 Richebourg1308 **
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 820-1250
2004 Echezeaux1309
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 760-1100
2005 Echezeaux1310
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 550-850
2006 Echezeaux1311
Grand Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
2002 Vosne Romanée 'Cuvee Duvault Blochet'1312
1er Cru, DRC
3 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1966 Romanee Saint Vivant1313
Grand Cru, Marey Monge, ssl, slightly corroded capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 1100-1600

2002 Echezeaux1313bis
Grand Cru, DRC, sl
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
2002 Grands Echezeaux1314
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
2002 Romanee Saint Vivant1314bis
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 550-850
2002 Richebourg1315
Grand Cru, DRC, very slightly damaged label
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2002 La Tache1315bis
Grand Cru, DRC, very slightly damaged label
1 Bottle(s) Per lot € 1300-2000
2002 Romanee Conti1316
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 6000-9000
1979 Montrachet1316bis
Grand Cru, DRC, ssl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
1995 Montrachet1317
Grand Cru, DRC, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1986 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1318
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, sl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 820-1150
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1319
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1991 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1320
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 260-380
2005 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1321
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
2002 Bonnes Mares1322
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2005 Bonnes Mares
Grand Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1000-1500
1978 Musigny1323
Grand Cru, Comte de Vogüé, sl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 520-900
2005 Musigny VV1324
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 Bottle(s)
2006 Musigny VV
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 Bottle(s)
2007 Musigny VV
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1200-1800
1999 Clos des Lambrays1325
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 2 dusty label, 1 sl, 1 sdl, owc, 4 Bottle(s)
2004 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 1 dusty label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-500
2004 Clos des Lambrays1326
Grand Cru, Dom. des Lambrays, ssl
5 Demi Per lot € 120-180
1998 Clos des Lambrays1327
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 2 Bottle(s)
2000 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2002 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 700-1000
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2000 Chambolle Musigny 'les Fuées'1328
1er Cru, JF Mugnier, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 70-120
1990 Vosne Romanee1329
Bourgogne, Méo Camuzet, 1 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 260-360
1994 Richebourg1330
Grand Cru, Méo Camuzet, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 280-400
1999 Vosne Romanee 'aux Brûlées'1331
1er Cru, Méo Camuzet, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 280-380
1994 Vosne Romanee 'aux Brûlées'1332
1er Cru, Méo Camuzet, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Vosne Romanee 'aux Brûlées'
1er Cru, Méo Camuzet, sdl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 720-1000
2000 Vosne Romanee 'aux Brûlées'1333
1er Cru, Méo Camuzet, dusty labels, 2 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'aux Brûlées'
1er Cru, Méo Camuzet, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 580-760
1997 Clos de Vougeot1334
Grand Cru, Méo Camuzet, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
2006 Clos de Vougeot1335
Grand Cru, Méo Camuzet
4 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Echézeaux 'les Rouges du Bas'1336
Grand Cru, Méo Camuzet, 2 slightly torn labels, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 340-460
1996 Nuits Saint Georges 'Au Boudots'1337
1er Cru, Méo Camuzet, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Nuits Saint Georges 'Au Boudots'1338
1er Cru, Méo Camuzet
3 Bottle(s) Per lot € 210-300
1996 Gevrey Chambertin 'Au Vellé'1339
Bourgogne, Dennis Mortet, 1 Usa import label, sdl, 2 Bottle(s)
2002 Gevrey Chambertin 'Au Vellé'
Bourgogne, Dennis Mortet, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-360
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1340
1er Cru, Dennis Mortet, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2001 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Dennis Mortet, 3 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Dennis Mortet, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 600-900
2001 Gevrey Chambertin 'En Dérèe Vieille Vigne'1341
Bourgogne, Dennis Mortet, dusty labels
11 Bottle(s) Per lot € 400-600
1998 Gevrey Chambertin 'En Champs' 'Vieille Vigne'1342
Bourgogne, Dennis Mortet, 1 Bottle(s)
2000 Gevrey Chambertin 'En Champs' 'Vieille Vigne'
Bourgogne, Dennis Mortet, dusty labels, 3 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'Mes 5 Terroirs'
Bourgogne, Dennis Mortet, ssl, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-600
1990 Corton 'Renardes'1343
Grand Cru, Voarick, sdl , 2 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 350-550
1976 Volnay Santenots1344
1er Cru, Robert Ampeau, 1 min 2,5, 7 Bottle(s)
1989 Volnay Santenots
1er Cru, Robert Ampeau, 2 Bottle(s)
1994 Volnay Santenots
1er Cru, Robert Ampeau, 2 Bottle(s)
1996 Volnay Santenots
1er Cru, Robert Ampeau, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-500 

2005 Musigny VV1345
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2002 Chambolle Musigny1346
Bourgogne, Comte de Vogüé, owc
6 Bottle(s) Per lot € 480-650
2002 Chambolle Musigny1347
Bourgogne, Comte de Vogüé, owc
6 Bottle(s) Per lot € 480-650
2002 Chambolle Musigny1348
Bourgogne, Comte de Vogüé, owc
6 Bottle(s) Per lot € 480-650
1985 Brut Rosé1349
Champagne, Veuve Clicquot, Owc, 1 Bottle(s)
1988 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 90-140
S/A Brut Premier1350
Champagne, Roederer, Oc 
6 Bottle(s) Per lot € 140-220
S/A Demoiselle Brut Grande Cuvee1351
Champagne, Vranken, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1999 La Cote aux Enfants'1352
Côteaux Champenois, Bollinger, Rouge, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-480
S/A Brut 'Cordon Rouge'1353
Champagne, Mumm, Oc, 6 Bottle(s)
S/A Demoiselle Brut Grande Cuvee
Champagne, Vranken, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-340
S/A Brut Azur 1er Cru1354
Champagne, Charles de Cazanove, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
S/A Brut Azur 1er Cru1355
Champagne, Charles de Cazanove, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Cristal Rosé1356
Champagne, Roederer, gift box, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2000 Cristal1357
Champagne, Roederer, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1981 Château Latour1358
Pauillac, Mc, 1 neck, 1 neck/vts
2 Magnum Per lot € 900-1200
1964 Château Latour1359
Pauillac, Mc, dusty label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 300-500
1964 Château Latour1360
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 360-600
1968 Château Latour1361
Pauillac, Mc, dusty label, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle(s)
1978 Château Latour
Pauillac, Mc, slightly glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-600
1969 Château Latour1362
Pauillac, Mc, sl
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1969 Château Latour1363 **
Pauillac, Mc, sl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1970 Château Latour1364
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 300-500
1971 Château Latour1365
Pauillac, Mc, glue stained label, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts
5 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1972 Château Latour1366
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 100-160
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1973 Château Lafite Rothschild1367 **
Pauillac, Mc, sdl, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle(s)
1973 Château Latour
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1974 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 350-600
1973 Château Latour1368 **
Pauillac, Mc, sl, ts
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1973 Château Latour1369
Pauillac, Mc, 4 ssl, 4 sl, 2 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts
8 Bottle(s) Per lot € 640-1000 
1973 Château Latour1370 **
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1974 Château Latour
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-600
1974 Château Latour 1371
Pauillac, Mc, dl, 1 neck, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 180-280
1976 Château Latour1372
Pauillac  , Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1978 Château Latour1373
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1980 Château Latour1374
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 vts
5 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1981 Château Latour1375
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 2 neck, 3 neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1982 Château Latour1376
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1991 Château Latour1377
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
1992 Château Latour1378
Pauillac, Mc, slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 340-480
1996 Château Latour1379
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1998 Château Latour1380
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château Latour1380bis
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1974 Les Forts De Latour1381
Pauillac, Mc, 4 sl, 2 sdl, 5 dl, 1 no label, 3 torn capsules, 5 neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1983 Les Forts De Latour1382
Pauillac, Mc, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Château Latour1383 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
1976 Château Latour1384
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 vts/ts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000 
1993 Château Latour1385
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3600
1993 Château Latour1386
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2450-3600

2001 Château Latour1387
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-4100
2006 Château Latour1388 **
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2950-3600
1976 Château l'Evangile1389
Pomerol, Mc, 2 dl, 2 vdl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1979 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, dl, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-240
1990 Chateauneuf Du Pape 'Domaine de Beaurenard'1390 **
Rhône, Coulon, slightly cracked wax capsule, Owc, 1 Magnum
1993 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1995 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, sdl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-180
1996 Château Sociando Mallet1391
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 Magnum
2001 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 4 Magnum
Above 6 items Per lot € 220-300
1989 Château la Fleur Petrus1392
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
2006 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 340-460
2005 Château Giscours1393
Margaux, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 150-220
2000 Château Lamothe Bergeron1394
Haut Médoc  , Mc, Owc, 1 Magnum
2006 Mouton Cadet 'Edition Limitee 80ieme Anniversaire'
Pauillac, Mc, Owc, 1 Dmagnum
2009 Reserve Mouton Cadet
Médoc, Mc, Owc, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 120-180
1975 Château Lascombes1395
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1993 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1995 Roc de Cambes
Côtes de Bourg, Dom, dusty label, neck, 1 Bottle(s) 
2000 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château la Tour de By
Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 170-250
1982 Château Corbin Michotte1396
Saint Emilion, Mc, dl , 6 neck, 1 vts, 7 Bottle(s)
1982 Château Destieux Berger 
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 4 dl, 2 vdl, neck, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 120-200
1983 Cuvée Galius1397
Saint Emilion, Mc, 5 dl, 13 vdl, 1 no label, 6 neck
19 Bottle(s) Per lot € 100-160
1986 Château Terrey Gros Cailloux1398
Saint Julien, Mc, vdl, info on cork
11 Bottle(s) Per lot € 50-80
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1982 Château Cadet Piola1399
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1982 Château la Grace Dieu Des Prieurs
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 vdl, 1 no label info by seller's note, 1 corroded
capsule, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1982 Château la Tour Leognan
Graves, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château le Jurat
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 vdl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240 
1976 Château Cassevert1400
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1985 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120 
1983 Château Haut Coteau1401
Saint Estéphe, Robert Laval, vdl, 8 vintage by sellers note, 10 neck
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1981 Château Haut Corbin1402
Saint Emilion, Mc, dl, corroded capsules, 9 vts, 6 ts, 4 us
19 Bottle(s) Per lot € 160-260
1988 Château le Bordieu1403
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 7 vts, 9 Bottle(s)
1997 Château de Roman
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-160
1981 Château la Tour du Pin Figeac1404
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 1 sl, 5 sdl, 5 dl, neck
19 Bottle(s) Per lot € 180-280
1983 Château la Bridane1405
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 neck, 1 mid, 4 Bottle(s)
1986 Château Belle Rose
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 3 vts, 1 ts, 1 us, 7 Bottle(s) 
1988 Château Loudenne
Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-220
1988 Château la Croix Saint Georges1406
Pomerol, Mc, 2 ssl, 3 sl, 4 sdl, 3 dl
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1988 Château Angelus1407
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1988 Clos des Lithanies1408
Pomerol, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 2 dl, 1 vdl
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1989 Clos des Lithanies1409
Pomerol, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, 5 vdl, 2 no label, 1 neck
19 Bottle(s) Per lot € 160-320 
1985 les Fiefs de Lagrange1410
Saint Julien, Mc, 8 sdl, 6 dl, 14 Bottle(s)
1988 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 90-130
1970 Château Gombaude Guillot1411
Pomerol, Mc, 13 vdl, 2 no label, 8 vintage by sellers note, 7 corroded capsules, 4
neck, 9 vts, 1 ts, 1 mid
15 Bottle(s) Per lot € 150-250
1970 Château Gombaude Guillot1412
Pomerol, Mc, vdl, 2 vintage by sellers note, 13 neck
15 Bottle(s) Per lot € 180-280
1982 Côtes de Saint Mont 1413
Côtes de St Mont, Plaimont, vdl, 3 neck  , 9 Bottle(s)
1982 Madiran
Madiran, Plaimont , vdl, 7 corroded capsules, 8 neck, 1 ts, 12 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 80-160 
1974 Château la Conseillante1414
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Beauregard
Saint Emilion, Neg, 2 sdl, 2 dl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1989 Château Martinet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)

1996 Château Arnauton
Fronsac, Mc, 2 sl, 4 dl, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-220
1955 Château Calon Segur1415
Saint Estéphe, Lafite, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1961 Château la Rocaille
Graves, Lafite, Blanc, sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1966 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Lafite, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1966 Château Montrose
Saint Estéphe, Lafite, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1974 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Labégorce Zédé
Margaux, Lafite, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1976 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1976 les Carmes Haut Brion
Graves, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Bourgneuf Vayron
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Fonplegade 
Saint Emilion, Lafite, ssl, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-400
1979 Château Ducru Beaucaillou1416 **
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1967 Château Mouton Baron Philippe1417 **
Pauillac, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, sdl, 1 vts, 3 ts, 4 Bottle(s)
1973 Château Millet
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1973 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180
1977 Château la Tour Carnet1418 **
Saint Julien, Mc, 3 dusty labels, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1979 Château la Tour de By
Médoc, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1980 Château la Tour de By
Médoc, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1983 Château la Tour de By
Médoc, Mc, sl, 2 Bottle(s)
2003 Château la Tour de By
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-240
1996 Château Beaumont1419
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1996 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, neck, 6 Bottle(s)
1998 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-320
1984 Château Pape Clement1420
Graves, Mc, 3 slightly torn labels, 7 slightly torn capsules, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
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2002 Gevrey Chambertin1421
Bourgogne, Camille Giroud, Oc, 6 Bottle(s)
2005 Aloxe Corton 'Les Guérets'
1er Cru, Camille Giroud, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300
2006 Pommard 'en Marau'1422
Bourgogne, Dufouleur, 6 Bottle(s)
2006 Pommard 'en Marau'
Bourgogne, Dufouleur, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2000 Beaune 'les Epenottes'1423
1er Cru, Francois Charles, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2010 Fleurie 'Vieilles Vignes'1424
Beaujolais, Joubert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2010 Fleurie 'Vieilles Vignes'1425
Beaujolais, Joubert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2010 Brouilly 'Vieilles Vignes'1426
Beaujolais, Joubert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2010 Brouilly 'Vieilles Vignes'1427
Beaujolais, Joubert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
1971 Château de Malle1428 **
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle(s)
1973 Y de Yquem
Bordeaux, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle(s)
1979 Meursault 'Clos De Mazeray'
Bourgogne, Prieur, Rouge, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3,5, 2 Bottle(s)
1981 Château Doisy Védrines
Sauternes, Mc, ssl, 2 Demi
2000 Pommard
Bourgogne, Germain, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-160
1988 Pommard 'les Vignots'1429
Bourgogne, Genot Boulanger, ssl, 2 min 3, 5 Bottle(s)
1998 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Louis Max, 5 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1949 Musigny1430
Grand Cru, Bichot, dl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1959 Clos De Tart
Grand Cru, Mommesin, sdl, corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 300-600
1969 Musigny1432
Grand Cru, Barriere, glue stained label, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Musigny
Grand Cru, Chanson, 1 min 3, 1 min 3,5, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-350
1949 Charmes Chambertin1433
Grand Cru, Jantot, 6 sdl, 2 dl, 1 cut capsule, no original vintage labels, 3 min 3, 3
min 4, 2 min 5, 8 Bottle(s)
1949 Gevrey Chambertin
Grand Cru, Jantot, sdl, no original vintage label, min 5, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-1000
1974 La Romanee1434
Grand Cru, Château Vosne-Romanée, vdl, 1 vintage by sellers note
3 Bottle(s) Per lot € 140-240
1945 Nuits Saint Georges1435
Bourgogne, Seguin, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1961 Santenay 'Clos de Tavannes'
1er Cru, de Chavigne et de Lavoreille, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-160
1971 Morey Saint Denis 1436
Bourgogne, Marcel Amence, ssl, 3 min 3, 1 min 4, 7 Bottle(s)
1971 Vosne Romanee
Bourgogne, Marcel Amence, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1973 Vosne Romanee
Bourgogne, Doudet Naudin, ssl, 3 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-340

1998 Chambolle Musigny 'Les Charmes'1437
1er Cru, Dom. Ponsot, 6 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'La Riotte' Vieilles Vignes
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Esmonin, 1 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'en la rue de Vergy'
Bourgogne, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 250-350
1959 Meursault1438
Bourgogne, Paul Dargent, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
2002 Beaune 'Clos des Ursules'
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1978 Romanee Saint Vivant1439
Grand Cru, Cathiard Molinier, 3 Bottle(s)
1978 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, Louis Glantenay, ssl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-420
1957 Morey Saint Denis1440
Bourgogne, A. Ligeret, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'
1er Cru, Sanders, dusty label, min 6, 1 Bottle(s)
1972 Santenay 'Gravières'
1er Cru, des Haut Corniers, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1973 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, Chateau de Meursault, sdl, 1 Bottle(s) 
1976 Pommard 'Les Epenots' 
1er Cru, Parent, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Aloxe Corton 'Domaine Pinte'
Bourgogne, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3 , 2 Bottle(s)
S/A Clos Vougeot
Grand Cru, Neg, vdl, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 6, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150
1947 Nuits Saint Georges1441
Bourgogne, Neg, sdl , min 7, 1 Bottle(s)
1985 Pommard
Bourgogne, Vaudoisey, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Guillon, 1 dl, 1 vdl, 2 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'Les Thoreys' 
1er Cru, Michel Legros, 3 dl, 1 no vintage label, cracked wax capsules, 3 Bottle
(s)
1989 Nuits Saint Georges 'Les Allots' 
1er Cru, Michel Legros, dl, 1 Bottle(s)
1989 Nuits Saints Georges 'Domaine du Clos Frantin'
Bourgogne, Bichot, 1 ssl, 1 sdl, 6 dl, 2 no vintage label, 6  slightly corroded
capsules, 5 min 3, 8 Bottle(s) 
1993 Vosne Romanee
Bourgogne, Guyon Pierre, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 170-250
1947 Chambolle Musigny 'Charmes'1442
Grand Cru, Patriarche, 2 slightly torn capsules, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1947 Savigny les Beaunes
Grand Cru, Patriarche, sl, min 3, 6 Bottle(s)
1947 Vosne Romanee 
Grand Cru, Patriarche, sl, 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-650 
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1964 Bourgogne Marcilly reserve1443
Bourgogne, Marcilly Frères, vdl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1984 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Monrachet
Bourgogne, Bouzereau-Gruère, Rouge, dl, 1 Bottle(s)
1996 Cotes de Beaune Villages 
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Calvet, 1 Bottle(s)
1999 Côte de Nuits Villages
Bourgogne, Pierre Oliver, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Maranges 'Clos des Loyères'
1er Cru, Jean Yves Renaud, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joseph Drouhin, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
S/A Aloxe Corton
Bourgogne, Louis Latour, 70'ies, sdl, vintage by seller's note, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-240
1986 Beaune 'Clos des Ursules'1444
1er Cru, Louis Jadot, vdl, 1 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'Clos Saint Marc'
1er Cru, Bouchard, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Aloxe Corton
Bourgogne, Cauvard, 2 sdl, 4 dl, 6 Bottle(s)
1989 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Alain Burguet, dusty labels, 3 Bottle(s)
1990 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus' 
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvées'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-460
1989 Beaune 'Bressandes'1445
1er Cru, Cauvard, 5 ssl, 3 sdl, 1 dl, 9 Bottle(s)
1990 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Lamy Pilot, Rouge, 5 dusty labels, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-610
1988 Mercurey 'Domaine de la Monette'1446
Bourgogne, Granger, ssl, 9 Bottle(s)
1997 Beaune 'les Serpentieres'
1er Cru, Maurice Ecard, 3 dusty labels, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 190-320
1973 Meursault 'Clos des Perrieres'1447
1er Cru, Albert Grivault/Lafite, sdl, 1 Bottle(s)
1973 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Lafite, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1973 Vosne Romanée 'les Beaumonts'
Bourgogne, Lafite, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1983 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Moureau, Rouge, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Chassagne Montrachet 'les Voillenots Dessus'
Bourgogne, Aime Langoureau, Rouge, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 60-100
1949 Pommard1448
1er Cru, Lafite, vdl, min 5, 1 Bottle(s)
1980 Aloxe Corton 
1er Cru, Jangeorges, slightly torn labels, Owc, 2 Bottle(s)
1980 Pommard 'Cuvee Billardet' 
Bourgogne, Societe Bourguignonne, Hospices de Beaune, 1 ssl, 2 sdl, 1 min 3, 3
Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-160
1975 Corton1449
Grand Cru, Jean Charles de la Salle, 3 dusty labels, 3 sdl, 1 vdl, 1 slightly
corroded capsule, 1 min 3, 1 min 5
7 Bottle(s) Per lot € 120-200 
1977 Aloxe Corton 1450
Bourgogne, Dufouleur, 6 sl, 5 sdl, 2 dl, 3 no label, 4 slightly damaged capsules, 3
info by seller's note, 5 min 3, 2 min 4, 2 min 6
16 Bottle(s) Per lot € 100-200

1986 Vosne Romanee1451
Bourgogne, Faiveley, sl, 1 Bottle(s)
1987 Charmes Chambertin
Grand Cru, Madame Veuve Rene Gallois, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Beaune 'Champs Pimont'
1er Cru, Robert Ferrain, sdl, slightly chipped wax capsule, 1 Bottle(s)
1988 Clos De La Roche
Grand Cru, Coquart Loison Fleurot, sdl, slightly chipped wax capsule, 1 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'Les Pedrix'
1er Cru, Mugneret Gouachon, sl, 2 Bottle(s)
1989 Vosne Romanee
Bourgogne, Caves du Chateau de la Chaume, dl, 1 Bottle(s)
1992 Mercurey
1er Cru, Cellier du Chateau de la Chaume, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Santenay 'Gravieres'
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, 3 Bottle(s)
1997 Vosne Romanee
Bourgogne, Vaucher, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Pommard 
1er Cru, Cellier du Chateau de la Chaume, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-300
1987 Morey Saint Denis 1452
Bourgogne, Bouvier, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Gavignet, sdl, corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Volnay
Bourgogne, Bouley, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1987 Volnay
Bourgogne, Valery Carre, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Clavelier et Fils, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Legros, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Mercurey 'Clos Voyen'
Bourgogne, Jeannin Naltet, sl, 1 Bottle(s)
1989 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Moillard Grivot, sl, 1 Bottle(s)
1990 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Cellier du Chateau de la Chaume, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune 'Les Vignes Hautes'
Bourgogne, Moillard, sl, damaged wax vintage label, 1 Bottle(s)
1996 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune 'Les Vignes Hautes'
Bourgogne, Moillard, sl, damaged wax vintage label, 1 Bottle(s)
1997 Bourgogne Hautes Cotes De Beaune
Bourgogne, Chateau de Mercey, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Vaucher, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sl, 3 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Vaucher, sl, 1 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Vaucher, sl, 2 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 80-140
1985 Volnay 'clos des chênes'1453
1er Cru, Camille Giroud, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 220-330
1988 Beaune 'les Bressandes'1454
1er Cru, Camille Giroud, 2 ssl, Oc, 5 Bottle(s)
1990 Beaune 'les Avaux'
1er Cru, Camille Giroud, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-340
1989 Latricieres Chambertin1455
Grand Cru, Camille Giroud, 1 sdl, 1 min 2, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 190-270
1995 Clos De La Roche1456
Grand Cru, Camille Giroud, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 190-270
1995 Aloxe Corton 'Les Valozières'1457
1er Cru, Camille Giroud, 5 Bottle(s)
1995 Nuits Saint Georges 'les Perrières'
1er Cru, Camille Giroud, Oc, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-400
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2001 Corton 'Les Renardes'1458
Grand Cru, Camille Giroud, Oc, 6 Bottle(s)
2001 Corton 'Les Renardes' 
Grand Cru, Camille Giroud, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-360
1995 Volnay 'Clos des Chênes'1459
1er Cru, Camille Giroud, Oc, 4 Bottle(s)
1996 Santenay 'Les Gravières'
1er Cru, Camille Giroud, 2 ssl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 160-260
2003 Corton 'les Chaumes'1460
Grand Cru, Camille Giroud, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1993 Corton 'les Perrrières'1461
Grand Cru, Camille Giroud, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 400-600
1998 Pommard 'Les Fremiers'1462
1er Cru, Camille Giroud, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 170-280
1998 Volnay 'Carelles'1463
1er Cru, Camille Giroud, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 210-350
1938 Château Cheval Blanc1464
Saint Emilion, Neg, 2 ssl, 1 very slightly torn label, 2 vts, 1 ts, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 900-1500 
1948 Château Cheval Blanc1465
Saint Emilion, Nony, sdl, vintage by seller's note , mid
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1949 Château Cheval Blanc 1466
Saint Emilion, Fourcaud Laussac, sdl, 1 slightly raised cork, 1 neck, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1950 Château Ausone1467
Saint Emilion, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle(s)
1955 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Neg, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-650
1962 Château Cheval Blanc1468
Saint Emilion, Mc, sl, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1966 Château Ausone1469
Saint Emilion, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1966 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Horeau-Beylot, ssl, ts, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 580-950
1970 Château Cheval Blanc1470
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 dl, 1 corroded capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 300-420
1972 Château Cheval Blanc1471
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 1 vdl
3 Bottle(s) Per lot € 150-250
1974 Château Cheval Blanc1472
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 420-600
1974 Château Cheval Blanc1473 **
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 320-420
1975 Château Cheval Blanc1474
Saint Emilion, Mc, no labels, cut capsules to reveal info
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1978 Château Cheval Blanc1475
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1985 Château Cheval Blanc1476
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 620-900
1986 Château Cheval Blanc1477
Saint Emilion, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1994 Château Cheval Blanc1478
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 340-460

2004 Château Cheval Blanc1479
Saint Emilion, Mc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
2005 Château Cheval Blanc1480
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1986 Château Cheval Blanc1481 **
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsules, 2 neck, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1992 Château Cheval Blanc1482
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 2050-2900
2001 Château Cheval Blanc1483
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3800
2004 Château Cheval Blanc1484 **
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2005 Château Giscours1485 **
Margaux, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 490-620
2006 Château Dauzac1486 **
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
2005 Château la Pointe1487 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2005 Château la Pointe1488 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2005 Château la Pointe1489 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2005 Château la Pointe1490 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2005 Château la Pointe1491 **
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1982 Château Montbrun1492
Margaux, Mc, sl, slightly damaged capsule, Owc
1 DMagnum Per lot € 60-100
1985 Château Haut Bages Libéral1493
Pauillac, Mc, dl, cut capsule, Owc
1 5 Ltr Per lot € 110-220
1986 Château Siran1494
Margaux, Mc, sl, raised cork, slightly damaged wax capsule, Owc
1 6 Ltr Per lot € 120-200
1978 Château Brane Cantenac1495
Margaux, Mc, dl
1 DMagnum Per lot € 100-150
1976 Château Grand Puy Lacoste1496
Pauillac, Mc, ssl, handwriting on label, vts
1 4,47 Ltr Per lot € 150-250
1985 Château Ducru Beaucaillou1497
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Magnum
1994 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, Owc, 1 Magnum 
Above 2 items Per lot € 180-260

X
X
X
X
X
X
X
X
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1974 Plantey de la Croix1498
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Magnum
1978 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, sl, ts, 1 Magnum
1983 Château Brillette
Moulis, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1986 Château Laroche
Bordeaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts, 1 Magnum
1989 Château la Raze Beauvallet
Médoc, Mc, sl, neck, Owc, 1 Magnum
1990 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, Owc, 1 Magnum
1994 Guerry
Côte de Bourg, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
1997 Les Templiers 
Lalande de Pomerol, Mc, neck, 1 Magnum
1998 le Clos du Notaire
Côte de Bourg, Mc, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 150-220
1972 Château Gueyrot1499
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 2 sdl, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 1 mid/low, 5 Bottle
(s)
1972 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1973 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 ts, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1979 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-300
1978 Château Magdelaine1500
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 5 neck/vts, 2 vts, 10 Bottle(s)
1981 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-440
1982 Château Beausejour1501
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Cap de Mourlin 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 2 sdl, 3 slightly damaged capsules, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 440-690 
1981 Château Grand Mayne1502
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 3 neck, 2 neck/vts, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-520
1964 Château du Brassat1503
Saint Julien, Neg, sl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 1 ts, 8 Bottle(s) 
1967 Château Cardinal Villemaurine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 1 us, , 4 Bottle(s)
1967 Château la Tour du Pas Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Dourthe, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Labrie
Bordeaux Superieur, Grafe Lecocq, sl, neck, 3 Bottle(s)
1986 Château le Clocher
Saint Emilion, Dourthe, ssl, slightly coroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1990 Château Puy Dorval 
Puisseguin Saint Emilion, Neg, ssl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 170-270
1955 Château Canon1504
Saint Emilion, Neg, sl, low, 1 Bottle(s)
1962 Château Canon
Saint Emilion, Hanappier Peyrelongue, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1967 Château Coudert
Saint Emilion, Neg, sl, us, 1 Bottle(s)
1967 Château Haut Chatain
Lalande de Pomerol, Neg, sl, vts, 2 Bottle(s)
1967 Château Lenoir 
Sables Saint Emilion, Neg, ssl, us, 1 Bottle(s)
1969 Château Dutruch Grand Poujeaux 
Moulis, Neg, sl, us, 2 Bottle(s)

1970 Château la Tour Saint Christophe
Saint Emilion, Neg, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180
1966 Château Couffran1505
Bordeaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 ssl, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1966 Château Magdaleine
Saint Emilion, Mc, 2 dusty, 1 ssl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1970 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1970 Clos Beauregard
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360 
1972 Château Boyd Cantenac1506
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 vts, 1 ts, 3 us, 6 Bottle(s)
1979 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Pedesclaux 
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1962 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1507
Saint Emilion , Sanders, 7 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 4 mid, 1 mid/low
8 Bottle(s) Per lot € 170-250
1986 Château Roudier1508
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1
neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1989 Château la Tour Haut Caussan
Médoc , Mc, 8 ssl, 1 sl, 3 neck, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-200
1974 Château Saint Pierre1509
Médoc , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Lamothe de Bergeron
Haut Médoc  , Mc, 3 sl, 2 sdl, corroded capsules, 4 vts, 1 ts, 5 Bottle(s)
1979 Château Fonplegade 
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 1 vts/ts, 5 Bottle(s)
1982 Château Beard La Chapelle
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 5 sdl, 1 dl, 3 neck, 1 vts, 7 Bottle(s)
1986 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 280-400
1986 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1510
Saint Emilion , Mc, 9 slightly torn labels, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1986 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1511
Saint Emilion , Mc, slightly torn labels, neck
19 Bottle(s) Per lot € 240-340
1983 Château la Dominique1512
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1986 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
1989 Château Corbin Michotte
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-490
1985 Château Mouton Baron Philippe1513
Pauillac, Mc, 7 neck, 2 neck/vts, 9 Bottle(s)
1988 Château Lacoste Borie
Pauillac, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 torn label, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-600
1966 Château l'Arrosee1514
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1975 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
(s)
Above 8 items Per lot € 290-450

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T
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1982 Château Giscours1515
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1982 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 neck, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-480
1988 Château Belgrave1516
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 2 neck, 3 Bottle(s)
1988 les Carmes Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1990 Château Pouget
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-480
1986 Pavillon Rouge1517
Margaux, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1989 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Batailley
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 420-620 
1990 Château la Lagune1518
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1991 Cantenac Brown 
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
1991 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 neck, 7 Bottle(s)
1991 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-480
1975 Château Beausejour1519
Saint Estéphe, Mc, 4 sl, 2 sdl, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
1975 Château Lavillotte
Saint Estéphe, Mc, sl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1979 Domaine des Ormes Beychevelle
Saint Julien, Dom, sl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1989 Château d'Angludet1520
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château la Fleur Gazin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 3 dusty labels, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 4 Bottle(s)
1993 Cantenac Brown
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1993 les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-200
1983 Château Haut Bailly1521
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
1983 Château Poujeaux 
Moulis, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1983 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château la Gurgue
Margaux, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1990 Château Blaignan
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-490

1975 Château Bourgneuf Vayron1522
Pomerol, Mc, 4 ssl, 6 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 1 us, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 170-250
1975 Château Lanessan1523
Haut Médoc  , Mc, sl, 4 neck, 2 vts, 2 ts, 1 us/mid, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 110-160 
2010 Salconio1524
Suisse, Albert Mathier, Rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2009 Humagne Blanche1525
Suisse, Albert Mathier, Oc, 6 Bottle(s)
2009 Petit Arvine 
Suisse, Albert Mathier, Oc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 60-90
2010 Neuchatel Blanc1526
Suisse, de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2010 Neuchatel Blanc1527
Suisse, de Montmollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet1528 **
Côtes de Castillon, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1989 Chambolle Musigny 'les Cras'1529
1er Cru, Barthod, 1 Bottle(s)
1990 Chambertin
Grand Cru, J & JL Trapet, ssl, 1 min 3, 1 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J & JL Trapet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-160
2003 Mercurey 'les Veleys'1530
1er Cru, Raquillet, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
1988 Corton 'Renardes'1531
Grand Cru, Maillard, 1 dusty label, 3 Bottle(s)
2005 Pernand Vergelesses 'le Creux de la Net'
1er Cru, La Maison Paulands, 5 Bottle(s)
2005 Savigny les Beaune 'les Paulands'
1er Cru, La Maison Paulands, 1 Bottle(s)
2007 Chambolle Musigny
1er Cru, Joseph Drouhin, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-200
2002 Gevrey Chambertin1532 **
Bourgogne, Mugneret Gibourg, dusty label, 1 Magnum
2002 Vosne Romanee
Bourgogne, Mugneret Gibourg, dusty labels, 4 Magnum
Above 5 items Per lot € 140-240
1997 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'1533 **
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Magnum
1997 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Magnum
1999 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Magnum
1999 Nuits Saint Georges 'les Chaignots' 
1er Cru, Georges Mugneret, 2 Magnum
2000 Nuits Saint Georges
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Magnum
2001 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 320-460
1997 Chambolle Musigny 'les Charmes'1535
1er Cru, Philippe Amiot
1 4,5 Ltr Per lot € 200-300 
2006 Charmes Chambertin1536
Bourgogne, Raphet, 1 Bottle(s)
2007 Clos De La Roche
Bourgogne, Raphet, 1 Bottle(s)
2008 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Raphet, slightly torn vintage label, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
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1959 Chambertin 'Cuvée Héritiers Latour'1537
Grand Cru, Louis Latour, sdl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
1966 Musigny1538
Grand Cru, G. Roumier, sl, min 7, 1 Bottle(s)
1970 Bonnes Mares 'Reserve des Dieux'
Grand Cru, Movenpick, 1 min 4, 1 min 4,5, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-500
1966 Richebourg1540
Grand Cru, Charles Noellat, 7 vdl, 1 no label, 7 vintage by sellers note, slightly
damaged wax capsules
8 Bottle(s) Per lot € 300-600
S/A Charmes Chambertin1541
Bourgogne, Ropiteau, 60'ies, vdl, 2 slightly corroded capsules, 1 no capsule, 1
min 3, 1 min 4
11 Bottle(s) Per lot € 120-200
1986 Gevrey Chambertin 'Domaine Lippe'1542
Bourgogne, Boulay, vdl, 2 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1972 Gevrey Chambertin 'les Petites Chapelles'1543
1er Cru, unknown producer, vdl, 13 vintage by seller's note, 1 no capsule
19 Bottle(s) Per lot € 120-200
1959 Volnay 'Clos des Chenes'1544
Bourgogne, Thorin Chambert, dl, 1 min 3, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1961 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Thorin Chambert, sdl, 2 vintage on cork, 1 torn capsule, 2 min 4, 4
Bottle(s)
1962 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Thorin Chambert, 1 sdl, 1 dl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Thorin Chambert, vdl, vintage on cork, 2 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-450
1972 Chateau De Pommard1545
Bourgogne, JL Laplanche , dusty labels, 9 slightly damaged, 3 damaged wax
capsules, 4 min 3, 4 min 4, 4 min 5, 1 min 6
13 Bottle(s) Per lot € 200-280
1989 Clos Vougeot1546
Grand Cru, André Cathiard, 5 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 300-450
1973 Gevrey Chambertin1547
Bourgogne, Henri Richard, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1974 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Henri Richard, 7 sl, 11 sdl, 2 dl, 1 no vintage label, 12 slightly
corroded capsules, 6 min 3, 8 min 4, 1 min 5, 4 min 6, 20 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 140-220
1975 Mazoyères Chambertin 1548
Grand Cru, Henri Richard, 10 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1975 Mazoyères Chambertin 1549
Grand Cru, Henri Richard, sl, 4 min 3, 6 min 4, 1 min 6, 11 Bottle(s)
1977 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Pierre Damoy, dl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1991 Corton 'Bressandes'1550
Grand Cru, Laleure-Piot, 2 sdl, 1 min 3
19 Bottle(s) Per lot € 380-500
1991 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'1551
1er Cru, Laleure-Piot, 13 dusty labels, 1 dl
14 Bottle(s) Per lot € 120-180
1991 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'1552
1er Cru, Laleure-Piot, 14 dusty labels, 1 sdl, 1 dl
16 Bottle(s) Per lot € 130-200
1985 Chassagne Montrachet1553
Bourgogne, Sonoys, rouge, 7 sl, 4 sdl, 2 min 3
11 Bottle(s) Per lot € 140-240
1988 Vosne Romanee 1554
Bourgogne, Sonoys, 3 dusty labels, 7 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 120-180
1983 Chambolle Musigny1555
Bourgogne, Sonoys, dusty labels
10 Bottle(s) Per lot € 70-120

1986 Vosne Romanee 'au Dessus des Malconsorts'1556
1er Cru, Château de Bligny, dusty labels, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle(s)
1988 Charmes Chambertin
Grand Cru, Coquart Loison Fleurot, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
1990 Vosne Romanée 'Aux Reas'
1er Cru, Gerbet, 3 ssl, 1 sdl, 1 no label, info by sellers note, 5 Bottle(s)
1995 Vosne Romanée 'les Petits Monts'
1er Cru, Sirugue, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1988 Nuits Saint Georges1557
1er Cru, Jean-Luc Aegerter, sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'
1er Cru, Sonoys, 5 dusty labels, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 8 Bottle(s)
1999 Chambolle Musigny
Bourgogne, A. Chopin, 2 dusty labels, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-320
1995 Volnay 'les Echards'1558
Bourgogne, Parigot, dusty labels, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'Clos la Boudriotte'
1er Cru, Vincent Girardin, rouge, 6 dusty labels, 1 sdl, 7 Bottle(s) 
1998 Volnay 'les Echards'
Bourgogne, Parigot, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
1996 Aloxe Corton1559
Bourgogne, Laleure Piot, dusty labels, 4 Bottle(s)
1996 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Laleure Piot, dusty labels, 5 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, Laleure Piot, 5 dusty labels, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 80-120
1995 Madiran 'Cuvée Prestige' 1560
Madiran, Montus , neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Madiran 'Cuvée Prestige'1561
Madiran, Montus , neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Syrhus1562
Languedoc, Gres Saint Paul, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-200
2009 Pommard1563
Bourgogne, Germain, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2007 Ladoix 'Buisson'1564
Bourgogne, R.Sirugue, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2007 Ladoix 'Buisson'1565
Bourgogne, R.Sirugue, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2006 Savigny Les Beaune1566
Bourgogne, Jadot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1567 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2001 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1568 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2001 Auxey Duresses 'Vielles Vignes'1569 **
Bourgogne, Alain Gras, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2005 Côte Rotie1570 **
Rhône, E. Guigal, Oc, 12 Bottle(s)
2005 Côte Rotie
Rhône, E. Guigal, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 460-600
2005 Côte Rotie1571 **
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2005 Côte Rotie1572 **
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
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1990 Chateauneuf Du Pape1573
Rhône, E. Guigal, 2 Bottle(s)
S/A Hermitage 'Cuvee du 150'
Rhône, Delas, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-180
1991 Côte Rotie 'la Mouline'1574
Rhône, E. Guigal, 1 Bottle(s)
1991 Côte Rotie 'la Turque'
Rhône, E. Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 820-1200
1999 Cote Rotie 'la Landonne'1575
Rhône, E. Guigal, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Côte Rotie 'la Mouline'
Rhône, E. Guigal, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 700-1100
2000 Cote Rotie 'la Landonne'1576
Rhône, E. Guigal, 1 slightly torn label, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
2000 Cote Rotie 'la Landonne'1577
Rhône, E. Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Côte Rotie 'la Turque'
Rhône, E. Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 260-360
2005 Côte Rotie 'Brune et Blonde de Guigal'1578
Rhône, E. Guigal, 5 Bottle(s)
2006 Hermitage 'Mure de Larnage'
Rhône, Chapoutier, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-380
1998 Ermitage 'Cuvee Cathelin'1579
Rhône, JL Chave, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1990 Hermitage 'la Chapelle'1580
Rhône, Jaboulet, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 300-450
1964 Hermitage1581
Rhône, Jaboulet, sdl, 1 cut capsule to reveal info, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1967 Hermitage
Rhône, Jaboulet, dl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1600-2400
1976 Nuits 'Meurgers'1582
1er Cru, Henri Jayer, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2500 
2004 Chambertin1583
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 560-800
2008 Chambertin Clos De Beze1584
Grand Cru, Armand Rousseau
4 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
2008 Charmes Chambertin1585
Grand Cru, Bachelet
3 Bottle(s) Per lot € 340-460
1979 Chambertin1586
Grand Cru, Trapet, sdl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1989 Chambertin
Grand Cru, Trapet, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
1995 Bonnes Mares1587
Grand Cru, Pierre Ponnelle, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 120-180 
2009 Chambolle Musigny 'les Cras'1588
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-540
1979 Chateauneuf Du Pape1589
Rhône, Saint Andre, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Bisson, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Gevrey Chambertin
1er Cru, Geoffroy, 3 ssl, 3 sdl, 4 min 3, 2 min 4, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-140

1955 Clos De Tart1590
Grand Cru, Vandermeulen, sl, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1930 Corton1591
Grand Cru, Bouchard, sdl, slightly corroded capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1923 Clos de Vougeot1592
Grand Cru, Marey & Ligier-Belair, 2 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 1
vintage by seller's note, 1 min 3, 4 min 4, 1 min 5
6 Demi Per lot € 600-1200
1999 Beaune 'Belissands'1593 **
1er Cru, Neg. Leroy, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 950-1350
1999 Beaune 'Belissands'1594 **
1er Cru, Neg. Leroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1952 Château Lafleur1595
Pomerol, Neg, 1 dusty label, 4 ssl, 3 neck, 1 neck/vts 
5 Bottle(s) Per lot € 3000-4500
1979 Château le Pin1596
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 7500-12500
1987 Château le Pin1597
Pomerol, Mc, ssl, torn capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 560-850
1988 Château le Pin1598
Pomerol, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 750-1200
1989 Château le Pin1599
Pomerol, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
1990 Château le Pin1600
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 2600-3600 
1994 Château le Pin 1601
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 680-1000
2007 Château le Pin 1602
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5400-6800 
2007 Château le Pin 1603
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5400-6800 
S/A Château le Pin 'Trilogie'1604
Pomerol, Mc, 2de wijn le Pin, blend 2007-2008, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
1991 Morey Saint Denis 'en la rue de Vergy'1605
Bourgogne, Henri Perrot Minot, 4 dusty, 1 torn label, 5 Bottle(s)
1999 Morey Saint Denis
Bourgogne, Jean Fery, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-240 
1974 Clos Vougeot1606
Grand Cru, Drouhin Laroze
12 Bottle(s) Per lot € 480-680
1984 Beaune 'les Montrevenots'1607
Bourgogne , Maurice Masson, 15 ssl, 4 dl, , 5 vintage by seller's note, 9 min 3, 10
min 4
19 Bottle(s) Per lot € 150-250
1984 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses' 1608
Bourgogne , Rollin Pere & Fils, 12 ssl, 7 sdl, 2 no label , 2 no vintage label info
by seller's note, 8 min 3 
22 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Aloxe Corton1609
Bourgogne, Bernard Dubois, 4 dusty, 1 torn label, 5 Bottle(s) 
1999 Aloxe Corton 'Les Valozières'
1er Cru, Dom.Maldant, dusty labels, 5 Bottle(s)
1999 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, Dom. Bitouzet, 3 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 220-320

X
X
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1995 Nuits Saint Georges 'Clos des Arguillères' 1610
1er Cru, Dom.de Chassorney, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'
1er Cru, Dom.Moillard, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 160-240
1999 Chassagne Montrachet1611
Bourgogne, Bachelet Ramonet, rouge, 5 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Prosper Maufoux, rouge , dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 190-270
1999 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1612
Bourgogne, Heresztyn, 5 Bottle(s)
1999 Volnay 'Clos des Chênes'
Bourgogne, de Meursault, 1 ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-300
1986 Corton 'Le Rognet'1613
Bourgogne, Chevalier
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1986 Corton 'Le Rognet'1614
Bourgogne, Chevalier
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1986 Corton 'Le Rognet'1615
Bourgogne, Chevalier, 4 ssl, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1999 Corton 'Pougets'1616
Grand Cru, de la Juviniere, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Romanee Saint Vivant1617
Grand Cru, Moillard, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
1991 Aloxe Corton 'le Petit Chemin'1618
Bourgogne, Henri de Boileau, 6 ssl, 1 sdl, 1 vintage by sellers note, 7 Bottle(s)
1993 Pommard 'Epenots'
1er Cru, Louis Latour, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by sellers note, 3 Bottle(s)
1993 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Louis Latour, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-200
1999 Clos Vougeot1619
1er Cru, Louis Max, 2 ssl, 1 sdl
15 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Nuits Saint Georges 'Aux Thorey'1620
1er Cru, Louis Max, 2 slightly torn label, 2 ssl
7 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Gevrey Chambertin1621
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2010 Tretalenti1622
Suisse, Albert Mathier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2010 Tretalenti1623
Suisse, Albert Mathier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2009 Ismaro Merlot1624
Suisse, Vina Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2009 Ismaro Merlot1625
Suisse, Vina Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2009 Castelo di Cantone Blanco Ticinese1626
Suisse, Vini Delea, Oc 
18 Bottle(s) Per lot € 90-120
2007 Merlot del Mago1627
Suisse, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2007 Merlot del Mago1628
Suisse, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2006 Tiziano Cabernet Syrah1629
Suisse, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90

2006 Tiziano Cabernet Syrah1630
Suisse, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2006 Tiziano Cabernet Syrah1631
Suisse, Vini Delea, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-90
2006 Tiziano Cabernet Syrah1632
Suisse, Vini Delea, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 90-120
2007 Puligny Montrachet 'les Charmes'1633 **
1er Cru, Ropiteau, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 320-440
1985 Corton Charlemagne1634
Bourgogne, Pierre Andre, 7 ssl, 2 sdl, 1 min 3
9 Bottle(s) Per lot € 230-450
1986 Meursault 'Charmes'1635
1er Cru, Buisson Battault, ssl, 7 Bottle(s)
1986 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Buisson Battault, ssl, 2 Bottle(s)
1986 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Buisson Battault, 9 ssl, 1 sdl, 3 min 3, 10 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 400-660
2002 Meursault 'les Luchets'1636
Bourgogne, Roulot, 6 Bottle(s)
2004 Meursault 'les Luchets'
Bourgogne, Roulot, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-500
1990 Criots Batard Montrachet1637
Grand Cru, Chanson, dusty labels, 4 min 3
9 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1986 Puligny Montrachet1638
Bourgogne, Dom. Leflaive, 1 sl, 1 no label, 1 min 3, 2 Demi
1988 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl, 1 min 2, 2 Demi
S/A Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl, no vintage label, 86 or 88, 1 Demi
Above 5 items Per lot € 140-240
1999 Chablis 'les Fourneaux'1639
1er Cru, Mathieu, 6 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet
Bourgogne, Chartron et Frebuchet, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-200
2003 Puligny Montrachet 'la Garenne'1640
1er Cru, Jadot, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2004 Bourgogne
Bourgogne, Dom. Leflaive, blanc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2007 Cote de Beaune 'Bio'
Bourgogne, Giboulot, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, Bernard Morey, ssl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-220
1994 Corton Charlemagne1641
Grand Cru, Clos et Domaine d'Ardhuy, 3 ssl, 3 sdl, 1 vintage by sellers note, 6
Bottle(s)
1994 Montagny 'la Grande Roche'
1er Cru, Louis Latour, blanc , sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 40-60
1989 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'1642
1er Cru, Joseph Drouhin, 8 Bottle(s)
1992 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'
1er Cru, Joseph Drouhin, 10 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 340-680
1999 Corton Charlemagne1643
Grand Cru, Bouchard, Owc, 1 Magnum
2001 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, Owc, 1 Magnum
2002 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, Owc, 1 Magnum
2003 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, Owc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 300-450
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2003 Montrachet1644
Grand Cru, Bouchard, Owc
1 Magnum Per lot € 440-620
1934 Le Corton Blanc 'Domaine du Chateau de Beaune'1645
Grand Cru, Bouchard, sl, very slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 6, 2
Bottle(s)
1950 Clos Blanc De Vougeot
Grand Cru, L'Heritier Guyot, Tastevinage, sl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 350-600
2001 Chassagne Montrachet 'Les Verges'1646
1er Cru, O. Leflaive, dusty labels, 3 Bottle(s)
2001 Chassagne Montrachet 'Les Vides Bourses'
1er Cru, Jouard, 1 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet
Bourgogne, O. Leflaive, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2003 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Gauffroy, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Chablis 'Vaillons'
Grand Cru, Collet & Fils, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Gewurztraminer Bollenberg
Alsace, Welty, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'Montmains'
1er Cru, Collet & Fils, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2005 Cote de Beaune 
Bourgogne, Joseph Drouhin, 3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 270-480
1983 Bienvenue Batard Montrachet1647
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle(s) Per lot € 320-500
1989 Bienvenue Batard Montrachet1648 **
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 260-380
1989 Montrachet1649
Grand Cru, Ramonet, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 820-1400
2008 Batard Montrachet1650
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2008 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
2009 Montrachet1651 **
Grand Cru, Ramonet
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1998 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1652
1er Cru, Blain-Gagnard, blanc, Oc
15 Bottle(s) Per lot € 240-380
1990 Corton 'Vergennes Cuvee Paul Chanson'1653
Grand Cru, Garaudet, Hospices de Beaune, Blanc, 3 ssl, 1 sdl
16 Bottle(s) Per lot € 580-880
1985 Batard Montrachet1654
Grand Cru, Bachelet Ramonet, 2 ssl, 1 dl
3 Bottle(s) Per lot € 380-600
1979 Batard Montrachet1655
Grand Cru, Marc Morey
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Meursault1656 **
Bourgogne, Coche Dury, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1983 Château Smith Haut Lafitte1657
Graves, Mc, 5 ssl, 4 sdl, 3 dl, 4 neck, 4 vts, 2 ts, 2 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1979 Château la Croix de Gay1658
Pomerol, Mc, glue stained labels, neck, Owc, 6 Bottle(s)
1982 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, glue stained label, vts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-150 
1975 Clos Rene1659
Pomerol, Mc, 10 glue stained labels, 2 ssl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1979 Château Laroze1660
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260

1981 Clos Rene1661
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
1981 les Grandes Murailles1662
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Château Croque Michotte1663
Saint Emilion, Mc, 8 sl, 4 sdl, 5 neck, 2 neck/vts, 3 vts
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1983 Château Belgrave1664
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 4 sl, 3 sdl, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'1665
1er Cru, G. Roumier, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, Drouhin, 1 torn label, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 920-1350
2004 Pommard 'Clos des Epenaux'1666
1er Cru, Comte Armand, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1667 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1668 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1669 **
1er Cru, Daniel Rion, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Château Petrus1670
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s) 
2001 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2009 Château Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 18500-2400
1993 Château Petrus1671
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 1500-2200
1924 Château Petrus1672
Pomerol, Neg, dusty labels, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 350-700
1924 Château Petrus1673
Pomerol, Neg, dusty labels, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 350-700
1948 Château Petrus1674
Pomerol, Neg, damaged label, all info on cork, damaged capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 350-600
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1948 Château Petrus 1675
Pomerol, Neg, damaged labels, all info on cork, mid
2 Bottle(s) Per lot € 550-850
1948 Château Petrus1676
Pomerol, Neg, damaged labels, all info on cork, 1 damaged capsule, us
3 Bottle(s) Per lot € 850-1450
1952 Château Petrus1677
Pomerol, Neg, dl, low
1 Bottle(s) Per lot € 250-500
1959 Château Petrus1678
Pomerol, Neg, sdl, cut capsule to reveal authenticity, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1970 Château Petrus1679
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1971 Château Petrus1680
Pomerol, Mc, vdl, cut capsule to reveal vintage, us
1 Bottle(s) Per lot € 400-700 
1972 Château Petrus1681
Pomerol, Mc, 3 dusty labels, 1 slightly torn label, 1 vdl, slightly torn capsules, 4
neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1973 Château Petrus1682
Pomerol, Mc, dl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1975 Château Petrus1683
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 750-1250
1979 Château Petrus1684
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck 
1 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1980 Château Petrus1685
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1983 Château Petrus1686
Pomerol, Mc, ssl, very slightly torn capsules
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1986 Château Petrus1687
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 760-1100
1986 Château Petrus1688
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 1650-2400
1987 Château Petrus1689
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1988 Château Petrus1690
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1989 Château Petrus1691
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1850-2600
1989 Château Petrus1692
Pomerol, Mc, ssl 
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1989 Château Petrus1693
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1992 Château Petrus1694
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1900 
1993 Château Petrus 1695
Pomerol, Mc, 2 very slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 2150-3300
1994 Château Petrus1696
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1994 Château Petrus1697
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 2450-3600

1996 Château Petrus1698
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 2150-3000
1998 Château Petrus1699
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1850-2600
1998 Château Petrus1700
Pomerol, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 6600-9000
1999 Château Petrus1701
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2000 Château Petrus1702
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2450-3400
2000 Château Petrus1703
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
2001 Château Petrus1704
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2004 Château Petrus1705
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1750-2500
2006 Château Petrus1706
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 2150-3000
2007 Château Petrus1707
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1350
1992 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'1708
Port, Dow's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1992 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'1709
Port, Dow's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-420
1988 Vintage Port 'Guimaraens'1710
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1988 Vintage Port 'Guimaraens'1711
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1997 Vintage Port1712 **
Port, Smith Woodhouse, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1997 Vintage Port1713
Port, Taylor's, 5 sl, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Vintage Port1714
Port, Krohn, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
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1970 Château Malartic Lagravière1715
Graves, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Chateau de Cerons
Sauternes, Mc, vdl, damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Château la Fleur Canon
Canon Fronsac, Mc, vdl, ts, 1 Bottle(s)
1983 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mc, 2 dl, 1 vdl, 1 damaged capsule, 1 neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Fourcas Hosten 
Listrac, Mc, vdl, 1 cut capsule to reveal vintage, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Ducasse
Graves, Mc, vdl, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château Broustet
Barsac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Fourcas Hosten 
Listrac, Mc, vdl, 1 cut capsule to reveal vintage, 3 Bottle(s)
1995 Château Bouqueyran
Moulis, Mc, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1995 les Hauts de Smith
Pessac Leognan, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1999 Saint Joseph
Rhône, Cave de Tain l'Hermitage, 1 Magnum
Above 19 items Per lot € 100-200
1971 Château Brane Cantenac1716
Margaux, Mc, slightly tron label, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Giscours 
Margaux, Mc, vdl, 2 damaged capsules, neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, vdl, neck, 2 Bottle(s)
1984 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 2 Bottle(s)
1984 Château Lascombes
Margaux, Mc, vdl, 1 slightly corroded capsule, 3 Bottle(s)
1995 Cantenac Brown
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-210

X
1967 Château Ducru Beaucaillou1717
Saint Julien, Mc, vdl, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1973 Château Palmer
Margaux, Mc, 2 slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1974 Château Palmer
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Palmer 
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-280
1969 Château Grace Dieu 1718
Saint Emilion, Mc, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Pontet Canet
Pauillac, Cruse, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Delaunay, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1978 Château Roudier
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Bel Air
Montagne Saint Emilion, Mc, vdl, 5 vintage by seller's, 1 neck, 5 vts, 1 ts, 7
Bottle(s)
1984 Château Grand Puy Lacoste 
Pauillac, Mc, vdl, 1 cut capsule to reveal vintage, neck, 3 Bottle(s)
1988 Château Saint Pey
Saint Emilion, Mc, vdl, info on cork, 1 Bottle(s)

1995 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 80-120
1979 Château la Lagune1719
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, dl, 2 Bottle(s)
1984 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 3 neck, 1 vts, 8 Bottle(s)
1985 la Dame de Montrose
Saint Estéphe, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-240
1967 Château Margaux1721
Margaux , Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1967 Château Margaux1722
Margaux , Mc, dusty label, neck
2 Bottle(s) Per lot € 360-480
1969 Château Margaux1723
Margaux, Mc, 2 sl, 2 dl, 2 neck/vts, 1 vts/ts, 1 us/mid
4 Bottle(s) Per lot € 400-700
1979 Château Margaux1724
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1944 Château Margaux1725
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 us, 3 mid, 1
mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 600-1000 
1953 Château Laroze1726
Saint Emilion, Neg, sdl, slightly torn capsule, low, 1 Bottle(s)
1959 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Sanders, 2 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle(s)
1960 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Cruse, dl, torn capsule, us, 1 Bottle(s)
1967 Château Labégorce Zédé
Margaux, Collin, ssl, mid, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-160
1970 Château Carbonnieux1727
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 vdl, 2 slightly damaged wax capsules, 1 neck,
3 vts, 1 us, 1 mid/low, 6 Bottle(s)
1975 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120 
1976 Château Pape Clement1728
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Grand Puy Ducasse 
Pauillac, Mc, glue stained label, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 us, 1 mid, 3
Bottle(s)
1981 Château Branaire Duluc Ducru 
Saint-Julien, Mc, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1988 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, 2 Bottle(s)
1988 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-300
1985 Château Gloria1729
Saint-Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château d'Issan
Margaux, Mc, 1 slightly torn, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1989 Château Giscours
Margaux, Mc, dusty labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Prieure Lichine 
Margaux, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6
Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 340-460
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1964 Château Haut Tayac1730
Margaux, Barriere, sl, 1 vts, 1 us, 2 mid/low, 4 Bottle(s)
1964 Château la Croix de la Commanderie
Pomerol, Barriere, sdl, 2 neck, 1 us/mid, 3 Bottle(s)
1964 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck, 4 Demi
1967 Château Trottevieille
Saint Emilion, Neg, sdl, 2 vts, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-200
1964 Château la Mission Haut Brion1731
Pessac Leognan, Mc, glue stained labels, 1 neck, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 300-450
1933 Château Bouscaut1732
Graves, Mc, 2 slightly torn label, 1 cut capsule to reveal info, 2 low, 2 Bottle(s)
1944 Château Gruaud Larose
Saint-Julien, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 200-350
1970 Château Trottevieille1733
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 4 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle(s)
1982 Vieux Sarpe
Saint Emilion, Mc, 5 dusty labels, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 2
vts, 1 ts, 1 us/mid, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1986 Château la Conseillante1734
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, neck, 3 Bottle(s)
1989 Château l'Evangile 
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 450-650
1972 Château Ausone1734bis
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 250-350
1986 Château l'Eglise Clinet1735
Pomerol, Mc, 1 sl, 5 neck, 3 vts, 1 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 600-900
1971 Château Canon la Gaffeliere1736
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1975 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1992 Château la Fleur des Ormes
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-400
1985 Château Belair1737
Saint Emilion, Mc, ssl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château la Serre
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, 4 Bottle(s)
1988 Château Belair
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1988 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Belair
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-400
1935 Old Vintage Port1738
Port, Charles Ladin, 4 sdl, 2 dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 360-500
1935 Old Vintage Port1739
Port, Charles Ladin, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 360-500
1935 Old Vintage Port1740
Port, Charles Ladin, sdl, very slightly corroded capsules, neck
6 Bottle(s) Per lot € 340-500

1935 Old Vintage Port1741
Port, Charles Ladin, sdl, very slightly corroded capsules, neck
6 Bottle(s) Per lot € 340-500
1935 Old Vintage Port1742
Port, Charles Ladin, dusty labels, 1 damaged capsule, neck 
8 Bottle(s) Per lot € 440-600
1935 Old Vintage Port1743
Port, Charles Ladin, 4 dusty labels, 1 sdl, neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 240-360
1945 Vintage Port1744
Port, Constantino's, dusty label, slightly damaged wax capsule, vts, 1 Bottle(s)
1960 Vintage Port
Port, Cockburn's, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1965 Colheita
Port, Maia, bottled in 1974, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-280
1947 Fine Old Vintage1745 **
Port, Fonseca, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1746
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1747
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1992 Vintage Port1748
Port, Niepoort, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1992 Vintage Port1749
Port, Niepoort, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1992 Vintage Port1750
Port, Niepoort, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1992 Vintage Port1751
Port, Niepoort, Oc, 8 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Niepoort, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-440
1985 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1752
Port, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270
1985 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1753
Port, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270 
1985 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1754
Port, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270 
1983 Vintage Port 1755
Port, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270 
1983 Vintage Port 1756
Port, Kopke, slightly damaged wax capsules, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270
1983 Vintage Port1757
Port, Kopke, 2 slightly damaged wax capsule, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270
1983 Vintage Port1758
Port, Kopke, 2 slightly damaged wax capsule, 4 damaged wax capsule, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-270
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S/A Armagnac Selection1760
Armagnac, B. Gelas, dusty label, 1 2,5 Ltr
S/A Calvados Pays D'Auge 'Grand Solage'
Calvados, Boulard, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac Fine Champagne V.S.O.P.
Cognac, Remy Martin, Oc, 1 1,4 Ltr
S/A Cognac Fine Champagne V.S.O.P.
Cognac, Remy Martin, torn label, Oc, 1 1,5 Ltr
S/A Cognac Fine Champagne V.S.O.P.
Cognac, Remy Martin, Oc, 1 1,5Ltr
S/A Cognac Napoleon
Cognac, Jules Robin, Owc, 1 0,7 Ltr
S/A Irish Whiskey
Whiskey, Jameson, Giftbox, Oc, 1 0,7 Ltr
S/A Scotch 12 years old Single Malt Whiskey 'Special Reserve'
Whiskey, Glenfiddich, Giftbox, Oc, 1 0,7 Ltr
S/A Scotch 18 years old Whiskey 'Gold Signature'
Whiskey, Chivas Brothers, Giftbox, Oc, 1 0,7 Ltr
Above 9 items Per lot € 120-180
2005 la Collezione Grappa1761
Italy, Nonino, UE Cru Monovitigno Picolit, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 550-800
2004 la Collezione Grappa1762
Italy, Nonino, UE Cru Monovitigno Picolit, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 550-800
1985 Fine Bourgogne1763
Alcohol, Maison Vedrenne, Hospices de Beaune, sdl, slightly damaged wax
capsules, 2 Bottle(s)
1985 Grande Reserve
Calvados, Fourmond, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle(s) 
S/A VSOP Reserve Extra
Cognac, Logis de la Montagne, dl , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 40-60
1948 Vieil Armagnac1764
Armagnac, Goudoulin, 1 Bottle(s)
1966 Vieil Armagnac
Armagnac, Goudoulin, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-200
S/A Grande Champagne Louis XIII 'Tres Vieille'1765 **
Cognac, Remy Martin
1 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1988 Château Monbrison1766
Margaux, Mc, ssl, 1 Magnum
1989 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 120-170
1986 Château le Bosq1767
Saint Estéphe, Mc, 4 sdl, 4 vdl, 7 neck, 8 Bottle(s)
1986 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, vdl, 1 Bottle(s)
1988 Château Potensac
Médoc, Mc, 2 dl, 2 vdl, neck, 4 Bottle(s)
1988 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 70-140
1973 Château Leoville las Cases1768
Saint Julien, Mc, 3 sl, 2 dl, 1 no label , 2 neck/vts, 3 vts, 1 vts/ts, 6 Bottle(s)
1973 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 damaged capsule, 4 neck, 4 vts, 2 ts, 1 us, 11 Bottle
(s)
Above 17 items Per lot € 320-420
1983 Chateau Haut Tayac 1769
Margaux, Mc, 4 ssl, neck or better
20 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Château Bellegrave1770
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Château Pipeau
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)

2005 Château Lacombe Noaillac
Médoc , Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Château Sansonnet 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Clos Floridene
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1990 L de la Louvière1771
Graves, Mc, 4 dl, 3 vdl, 1 no label, info by sellers note, 3 neck, 8 Bottle(s)
1993 Château Beard
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 70-140
1972 Château l'Enclos1772
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, vdl, 4 Bottle(s)
1976 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, vdl, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1980 Château Durfort Vivens 
Margaux, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 neck, 3 vts  , 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-200
1982 Château la Louvière1773
Graves, Mc, 3 vdl, 1 no label, info by sellers note, 2 neck, 4 Bottle(s)
1982 Marquis de Saint Estephe
Saint Estéphe, Mc, sl, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1983 Château la Rose Maréchale
Haut Médoc  , Mc, vdl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 1 us, 4 Bottle(s)
1984 Château Maucaillou
Moulis, Mc, vdl, 3 vintage by sellers note, 3 neck, 6 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 100-200
1986 Château Grand Renouil1774
Fronsac, Mc, vdl, neck, 12 Bottle(s)
1986 Château Segue Longue
Médoc, Mc, vdl, 3 neck, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 40-80 
1978 Château Haut Gourdet1775
Bordeaux Supérieur, Mc, vdl, info by sellers note, 15 Bottle(s)
1978 Clos Cheval Blanc
Côtes de Bourg, Mc, sdl, 3 corroded capsules, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
1981 Château la Mothe
Haut Médoc  , Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Pont de Pierre 
Saint Estéphe, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1985 Château la Rose Maucaillou
Margaux, Laval, vdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
Above 27 items Per lot € 100-160
1978 Château Belgrave1776
Médoc, Mc, vdl, vintage by sellers note, corroded capsules, 3 ts, 1 us, 4 Bottle(s)
1982 Gravé Renaissance
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 slightly damaged capsules, 1 vintage by sellers note, 2
neck, 6 Bottle(s)
1983 Château Jean Faure
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château la Fauconnerie 
Pauillac, Laval, vdl, 6 vitage by sellers note, 10 neck, 12 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 100-200
1976 Château Saint Pierre1777
Saint Julien , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Mouton Cadet
Bordeaux, Rothschild, 5 sdl, 5 dl, 2 vdl, 2 corroded capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 
1 ts, 1 mid, 12 Bottle(s)
1980 Mouton Cadet
Bordeaux, Rothschild, dl , neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Barreyres
Haut Médoc  , Mc, vdl, 4 vintage by sellers note, 4 neck, 6 Bottle(s)
1987 Château la Rose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, vdl, 2 vintage by sellers note, 4 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 100-150 
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1983 Château Haut Quercus1778
Saint Emilion, Mc, 7 vdl, 3 no label, info by sellers note, 4 neck, 10 Bottle(s)
1985 Château la Fleur Becade
Haut Médoc  , Dourthe, vdl, 11 vintage by sellers note, slightly corroded
capsules, 1 no capsule, 6 neck/vts, 9 vts, 15 Bottle(s) 
Above 25 items Per lot € 100-200
1978 Château de Saureyfranc1779
Montagne Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 2 vts, 10 ts, 3 us,
10 mid
25 Bottle(s) Per lot € 80-120
1981 Château de France1780
Graves, Mc, vdl, neck/vts or better, 15 Bottle(s)
1989 Château Haut Plantade
Pessac Leognan, Mc, sdl, 12 Bottle(s)
Above 27 items Per lot € 120-240
1945 Château Haut Bailly 1781
Graves, Sanders, 3 sdl, 3 dl, damaged capsules, 1 mid, 5 low
6 Bottle(s) Per lot € 150-300 
1964 Château la Croix Beausejour1782
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1970 Château du Tertre
Margaux, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1970 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1971 Château Giscours
Margaux, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
1973 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, vdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Giscours 
Margaux, Mc, vdl, very slightly corroded capsules, 2 Bottle(s)
1982 Château la Haye
Saint Estéphe, Mc, vdl, ts, 1 Bottle(s)
1983 Château Kirwan
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsules, ts/us, 1 Bottle(s)
1984 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-180
1966 Château Pichon Comtesse Lalande1783
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1967 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 min 3,5, 2 Bottle(s)
1972 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 Bottle(s)
1972 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1972 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 cut capsule  info on cork, 2 Bottle(s)
1978 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1979 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 350-550
1970 Château la Lagune1784
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1971 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly torn
capsule, neck, 2 Bottle(s)
1972 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, vdl, 1 Bottle(s)
1974 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, vdl, cut capsule, all info on cork, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Gazin
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Clos Rene
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1981 Château Grate Cap
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260

2005 Château Peyraud1785
Blaye, Mc, 11 Bottle(s)
2005 Château Thieuley
Bordeaux, Mc, 4 sdl, 10 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 110-180
1983 Château la Joncarde1786
Côte de Bourg, Mc, vdl, corroded capsules, 3 neck, 2 vts, 2 ts, 3 us, 2 us/mid, 12
Bottle(s)
1985 Château Grandchamps
Bordeaux, Mc, vdl, 5 vintage by sellers note, 5 neck, 2 ts, 4 us, 1 mid, 12 Bottle
(s)
Above 24 items Per lot € 100-200
1981 Saint Bonnet1787
Médoc, Mc, vdl/no label, 3 neck, 8 vts, 1 ts, 12 Bottle(s)
1986 les Vimières le Tronquéra
Margaux, Mc, 12 vdl, 1 no label, 6 vintage by sellers note, 6 neck, 13 Bottle(s)
Above 25 items Per lot € 100-200
1949 Château Duhart Milon1788
Pauillac, Sanders, 8 sl, 1 no label, info by seller's note, 1 slightly damaged
capsule, 2 min 3, 7 min 4 
9 Demi Per lot € 180-400
1949 Château Duhart Milon1789
Pauillac, Sanders, 10 sl, 2 no label, info by seller's note, 4 min 5, 5 min 6, 3 min 7
12 Demi Per lot € 150-300
1981 Château Citran1790
Médoc, Mc, 6 vdl, 3 no label, 5 neck, 9 Bottle(s)
1982 Château la Rose
Pauillac, Mc, vdl, slightly corroded capsules, vts or better, 8 Bottle(s)
1983 Château Rozier
Saint Emilion, Mc, vdl, 1 corroded capsule, 2 neck, 12 Bottle(s)
Above 29 items Per lot € 120-200
1943 Château Margaux1791
Margaux, Neg, 2 ssl, 1 sl, sdl, 3 vts, 1 us
4 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1959 Château Latour a Pomerol1792
Pomerol, Bordas, 2 ssl, 1 sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1959 Château Latour a Pomerol1793
Pomerol, Bordas, 1 ssl, 2 sl, neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1961 Château Latour a Pomerol 1794
Pomerol, Mc, sdl, cut capsule to reveal authenticity, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1600-3000
1986 Château la Mission Haut Brion1795
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
2003 Château Bahans Haut Brion1796
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-450
1983 Château Palmer1797
Margaux, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1989 Château Clinet1798
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label
7 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1982 Château Gloria1799
Saint Julien, Mc, 1 ts, 6 Bottle(s)
1986 Château de Cach
Haut Médoc  , Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-280
1988 Château Pavie1800
Saint Emilion, Mc, 2 slightly damaged capsule, 2 Bottle(s)
1989 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, corroded capsules, 2 neck, 5 Bottle(s)
1989 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Tertre Dauguey
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 580-840
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1982 Château Beychevelle1801
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 4 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 560-840
1978 Château la Fleur Petrus1802
Pomerol, Mc, dusty labels, 4 vts
7 Bottle(s) Per lot € 520-700
1990 Château la Fleur de Gay1803
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 slightly torn labels
9 Bottle(s) Per lot € 460-720
1967 Château Pichon Comtesse Lalande1804
Pauillac, Mc, 9 sl, 2 sdl, 3 neck, 11 Bottle(s)
1980 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-600
1966 Château Pichon Comtesse Lalande1805
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle(s)
1970 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, dusty label, Owc, 1 Bottle(s)
1975 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 vts, 1 ts, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1985 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 640-1000
1989 Château Baron Pichon Longueville1806
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
1989 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 neck, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 580-860
1988 Château de Haut Pomarede1807
Graves, Mc, 4 ssl, neck, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
1957 Château Lynch Bages1808
Saint Estéphe, Neg, no label, info by sellers note, mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 100-200
1957 Château Lynch Bages1809
Saint Estéphe, Neg, no label, info by sellers note, 5 slightly damaged wax
capsules, mid 
5 Bottle(s) Per lot € 100-200
1957 Château Lynch Bages1810
Saint Estéphe, Neg, no label, info by sellers note, 5 slightly damaged wax
capsules, us or better
11 Bottle(s) Per lot € 300-500
1950 Château Cos d'Estournel1811
Saint Estéphe, Neg, no label, info by seller's note, 3 damaged wax capsules, 1 no
capsule, 1 us/mid, 5 mid
6 Bottle(s) Per lot € 150-250
1950 Château Cos d'Estournel1812
Saint Estéphe, Neg, no label, info by seller's note, damaged wax capsules, low
4 Bottle(s) Per lot € 100-200
1948 Château Leoville Poyferre 1813
Saint Julien, Mc, dl, low
1 Bottle(s) Per lot € 50-100
1975 Château Montrose 1814 **
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 dl, 4 neck, 4 vts, 3 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-750
1982 Château la Fleur Petrus1815
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1966 Château Lafleur1816
Pomerol, Mc, ssl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1989 Château Lafleur1817
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle(s) Per lot € 2300-3400
1990 Pensees De Lafleur1818
Pomerol, Mc, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 420-800
1994 Château Lafleur1819
Pomerol, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 200-300

1992 Château la Fleur Petrus1820
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 90-130
1973 Château Couvent des Jacobins1821
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck, 7 ts, 4 us
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1973 Château Couvent des Jacobins1822
Saint Emilion, Mc, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1973 Château Couvent des Jacobins1823
Saint Emilion, Mc, neck
13 Bottle(s) Per lot € 130-200
1961 Château Haut Veyrac1824
Saint Emilion, Neg, 9 dusty labels, 2 sdl, 1 vdl, 1 corroded capsule, 4 neck, 1
neck/vts, 1 vts, 2 ts, 3 mid
11 Bottle(s) Per lot € 140-220
1961 Château Citran1825
Haut Médoc  , Neg, 3 ssl, 3 sl, 3 sdl, 2 vts, 2 ts, 1 us, 4 us/mid
9 Bottle(s) Per lot € 200-400
1964 Château l'Evangile1826
Pomerol, Neg, ssl, 2 slightly torn labels, 1 vts, 1 us, 3 mid, 1 mid/low
6 Bottle(s) Per lot € 300-500
1962 Château Gazin 1827
Pomerol, Mc, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
1962 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sl  , 1 vts, 1 ts, 1 mid, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-400
1962 Château Pape Clement1828
Graves, Barriere, sl, vts, 1 Bottle(s)
1964 Château des Templiers 
Lalande de Pomerol, Barriere, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1964 Château la Gurgue
Margaux, Neg, ssl, vts  , 1 Bottle(s)
1964 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Neg, sdl, 1 ts/us, 2 mid, 3 Bottle(s)
1966 Chambolle Musigny
Bourgogne, Mommessin, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Château Calon Segur
Saint Estéphe, Neg, sl, mid, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-350
1964 Château Petit Village1829
Pomerol, Ginestet, dusty labels, 2 vts, 2 us/mid, 1 mid, 5 Bottle(s)
1966 Château Petit Village
Pomerol, Ginestet, ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 2 us, 1
mid, 1 mid/low, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-350
1955 Puy Blanquet 1830
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1959 Château Bel Orme Tronquoy Lalande
Haut Médoc  , Eschenauer, dl, mid, 1 Bottle(s)
1959 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 vts, 1 mid, 1 mid/low, 4 Bottle(s)
1959 Château Trapand
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 2 sdl, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1960 Château Lagrange
Bordeaux , Neg, 2 ssl, 2 sdl, 2 vts, 2 mid, 4 Bottle(s)
1961 Château Paveil de Luze
Haut Médoc  , Mc, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-250 
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1961 Pommard 1831
Bourgogne, Le Roy, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1978 Château Roy Rene
Pomerol, Mc, very slightly corroded capsules, vts, 2 Bottle(s)
1978 Pin de Saint Pierre
Bordeaux , Mc, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Clos des Menuts
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Haut Piquat
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1981 Vicomte Philippe 
Bordeaux , Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1984 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Doudet Naudin, sl, 3 Bottle(s)
1985 Château Haut Piquat 
Lussac Saint Emilion, Mc, sl, very slightly corroded capsules, 4 vts, 4 ts, 8 Bottle
(s)
1985 Château Tour Prignac
Médoc, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 120-200
1981 Château la Chapelle Lescours1832
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
1981 Château Lassus
Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1981 Château Saint Nicolas
Fronsac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, 3 Bottle(s)
1982 Château la Garde
Bordeaux , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Cheval Brun
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 9 Bottle(s)
1985 Château Vieira
Bordeaux , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-200
1982 Château de Beaulieu1833
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1985 Château de Beaulieu
Montagne Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 slightly corroded capsules, 8 neck,
4 vts, 12 Bottle(s)
1985 Van Gogh 'les impressionistes' 
Bandol, Moulin de la Roque, ssl, 2 vts, 1 ts, Owc, 3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 100-160
1967 Haut & Brion1834
Haut Médoc  , Neg, 3 ssl, 1 dl, 3 vts, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1979 Château la Rose Maréchale
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Loumede
Côte de Blaye, Mc, ssl, neck, 7 Bottle(s)
1985 Château Haut Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-160
1982 Puy Blanquet1835
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 7 vts, 1 ts, 2 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1995 Château Lacroix Figeac1836
Saint Emilion, Mc, 16 ssl, 1 sdl, 2 neck
17 Bottle(s) Per lot € 140-220
1977 Château Brane Cantenac1837
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 5 Bottle(s)
1985 Château Desmirail
Margaux, Mc, ssl, 7 neck, Owc, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 80-140
1979 Château Destieux1838
Saint Emilion, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1985 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, USA import label, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 4 Bottle(s)
1985 Clos Rene 
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)

1986 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1986 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 ts , Owc, 3 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-320
1971 Domaine De Chevalier1839
Graves, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Couvent des Jacobins
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1978 Clos Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, 2 neck, 1 vts, 1 us, 4 Bottle(s)
1982 Château Lamothe Cissac
Haut Médoc  , Mc, sl, 2 neck, 3 vts, 1 ts, 6 Bottle(s) 
1982 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-350
1990 Château Bellecombe1840
Saint Emilion, Mc, dusty label, ts, 1 Bottle(s)
1990 Château Bonneau Livran
Haut Médoc  , Mc, ssl, ts, 2 Bottle(s)
1991 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Gloria
Saint Julien, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1993 Rose de France
Médoc, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château la Faviere 
Bordeaux Superieur, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Beausejour 
Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Clos des Moines
Lalande de Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Château la Bergere
Montagne Saint Emilion, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
2002 Château la Fleur Villatte
Bordeaux, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 60-100
1985 Clos Rene1841
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-340
1986 Château la Lagune1842
Haut Médoc  , Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1986 Château Lagrange1843
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-620
1986 Château Lagrange1844
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-680
1971 Château la Fleur Petrus 1845 **
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 6 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2000 Santenay 'les Gravieres'1846 **
1er Cru, Borgeot, Oc
6 Magnum Per lot € 150-220
1996 Beaune 'Avaux'1847 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1996 Beaune 'Avaux'1848 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-350
1999 Beaune 'Avaux'1849 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Avaux'1850 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

(**) de afslagprijs is inclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price includes 21% deductible V.A.T



31/08/2012Auction catalogue: at 14:00 hrs & 01/09/2012 at 10:00 hrs from lot 924
1999 Beaune 'Avaux' 1851 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Avaux'1852 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Corton 'Renardes'1853 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
1999 Corton 'Renardes'1854 **
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-320
1999 Beaune 'Avaux'1855 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-320
2002 Beaune 'Avaux'1856 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2002 Beaune 'Avaux'1857 **
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-320
2003 Monthelie 'Clos les Champs Fulliot'1858
1er Cru, Bouchard, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 70-120
2004 Pernand Vergelesses 'les Fichots'1859 **
1er Cru, Rollin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-160
2006 Pommard 'le Clos de Boucherottes'1860
1er Cru, Coste Caumartin, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
1997 Château la Mission Haut Brion1861
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-450
1996 Château Leoville Barton1862
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-540
1996 Pensees De Lafleur1863
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
1998 Pensees De Lafleur1864
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
2002 Château Trotanoy1865
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-520
2004 Château Trotanoy1866
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1050
2000 Château Belgrave1867 **
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1986 Château Baron Pichon Longueville1868
Pauillac, Mc, 10 slightly corroded capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1050
1989 Château Baron Pichon Longueville1869
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1989 Château Cos d'Estournel1870
Saint Estéphe, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1998 Château Pichon Comtesse Lalande1871
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
1999 Château Pichon Comtesse Lalande1872
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2003 Château Pichon Comtesse Lalande1873
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1350
2004 Château Pichon Comtesse Lalande1874
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780

1998 Château Calon Segur1875
Saint Estéphe, Mc, Owc, 8 Bottle(s)
1998 Château Giscours
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-500
1995 Château Troplong Mondot1876
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1995 Château la Gaffeliere1877
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1996 Château Leoville Poyferre1878
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1999 Château Grand Puy Lacoste1879
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
2000 Château Grand Puy Lacoste1880
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2003 Château Lynch Bages1881
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2005 Château Lynch Bages1882
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2004 Château Leoville las Cases1883
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 800-1150
1999 Château Ducru Beaucaillou1884
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1996 Château Talbot1885
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1989 Château Talbot1886
Saint Julien, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-780
2004 Château Angelus1887
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
1999 Château Leoville Barton1888
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 500-720
1996 Château Lynch Bages1889
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2000 Château Lynch Bages1890
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1950
2002 Pinotage1891
South Africa, Devon View, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2002 Pinotage1892
South Africa, Devon View, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
2002 Pinotage1893
South Africa, Devon View, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Madiran1894
Madiran, Baron d'Albian, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Madiran1895
Madiran, Baron d'Albian, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Madiran1896
Madiran, Baron d'Albian, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2000 Château Montrose1897
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1450
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2000 Château Haut Bailly1898
Pessac Leognan, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Haut Bailly1899
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Haut Bailly1900
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Haut Bailly1901
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château Haut Bailly1902
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2000 Château la Sergue1903
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Château la Sergue1904
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2000 Château Bourgneuf1905
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Bourgneuf1906
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Bourgneuf1907
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
2000 Château Bourgneuf1908
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1997 Château Citran1909
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-190
1997 Château Citran1910
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-190
1997 Château Citran1911
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-190
2000 Château Lacoste Borie1912
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-320
2000 Château Lacoste Borie1913
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-320
1989 Cantenac Brown1914
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1989 Château Canuet1915
Margaux, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Château Canuet1916
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1993 Château de Sales1917
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-190
1993 Château de Sales1918
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-190
1993 Château de Sales1919
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-190
1992 Château Prieure Lichine1920
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1993 Château la Violette1921
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240

1993 Château la Violette1922
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-240
1980 Vintage Port1923
Port, Kopke, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1977 Vintage Port1924
Port, Messias, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1977 Vintage Port1925
Port, Messias, 5 neck, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1983 Vintage Port 'Cachao'1926
Port, Messias, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1983 Vintage Port1927
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
1985 Vintage Port1928
Port, Osborne, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1985 Vintage Port 'Quinta de Sao Luiz'1929
Port, Kopke, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1985 Vintage Port 'Cachao'1930
Port, Messias, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1985 Vintage Port1931
Port, Graham's, 2 ssl, 3 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1992 Vintage Port1932
Port, Fonseca  , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-330 
1994 Vintage Port 1933
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1992 Vintage Port 'Malvedos'1934
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-540
1999 Vintage Port1935 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Vintage Port1936 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Vintage Port1937 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1999 Vintage Port1938 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Vintage Port1939 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Vintage Port1940 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Vintage Port1941 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 360-520
2000 Vintage Port1941bis **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
2000 Vintage Port1942 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Vintage Port1943 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Vintage Port1944 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
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2000 Vintage Port1945 **
Port, Quinta de Castelinho, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
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